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British Commonwealth

Aden through South West Africa

1 HH Aden, 1951, King George VI Pic to -
rial Sur charges, 5¢ to 10s com plete (Scott
36-46. SG 36/46), o.g., never hinged. Scott $82.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $32

2 HH Ba ha mas, 1942, King George VI,
1s brown ish gray & scar let, thin chalky pa per
(Scott 110d. SG 155a), brown ish o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $575. SG £950 ($1,300).

Estimate $150 - 200
Hammer Price $200

3 H Ba ha mas, 1938, King George VI,
1s li lac & blue, thick chalky pa per (Scott 112b.
SG 156), o.g., very lightly hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $150. SG £170 ($230). Estimate $50 - 75

Hammer Price $60

4 ) Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1930, Trans at lan tic Flight cover, Har bor
Grace to Lon don, signed by the pi lot James Earl
Boyd, no backstamp, Very Fine, a scarce flight
cover.  AAMC $450. Estimate $120 - 150

Unsold

5 Pa Ca na dian Prov inces: Nova Sco tia,
1860-63, Queen Vic to ria, 10¢ black, trial color
plate proof on In dia pa per, with di ag o nal
SPECIMEN over print in red (Scott 12 var.
Unitrade 12TCiii), cor ner mar gin block of 4, with
fresh color and large mar gins; lightly hinged on the
re verse, Very Fine. Unitrade C$320 ($240).

Estimate $75 - 100
Unsold
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BRITISH COMMONWEALTH:  Aden through South West Africa

6 HH Can ada, 1925, King George V “Ad -
mi ral”, 8¢ blue (Scott 115), a mag nif i cent and
won der fully choice ex am ple fea tur ing es sen tially
per fect cen ter ing and ex cel lent color, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with 2021
Crowe cer tif i cate graded XF-SUP 95. Scott $93.
Unitrade C$225 ($170). Estimate $120 - 150

Hammer Price $140

7 ) Can ada, 1940 (May 27), crash
cover to Ire land, marked SALVED FROM THE
SEA; re verse bears a brown royal seal la bel.
Roughly opened at top and the stamp was lost - in
other words, in typ i cal crash mail con di tion. A re -
cent find, not listed in AAMC or Nierinck.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $110

8 HH Cy prus, 1963, Europa com plete
(Scott 219-221. SG 224/6), o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $76. Estimate $40 - 60

Unsold

9 HH/H Falkland Is lands De pend en cies,
1948, King George VI & Map com plete, re-is sue
with clearer map (Scott 1L1-1L8 vars. SG
G9/16), o.g., mostly lightly hinged (cou ple low val -
ues n.h.), Fine to Very Fine. Scott $130. SG £100
($140). Estimate $40 - 60

Unsold

10 ) Great Brit ain, 1937, Cor o na tion
through five reigns cover, Very Fine.

Estimate $40 - 60
Unsold

11 m Great Brit ain, 1883, Queen Vic to -
ria, 2s6d li lac on white pa per, An chor wa ter -
mark (Scott 96. SG 178), an un usu ally nice
ex am ple, with a neat Lon don 1889 cir cu lar date
stamp, Very Fine. Scott $248. SG £160 ($220).

Estimate $60 - 80
Unsold
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12 m Ire land, 1935, Free State over print
on King George V re-en graved “Sea horse”, 5s
bright rose red (Scott 94. SG 100), ma chine can -
cel, Fine to Very Fine. Scott $210. SG £90 ($120).

Estimate $60 - 80
Unsold

13 HH Ma lay States: Johore, 1949-55,
Sul tan Ibrahim, 1¢ to $5 com plete (Scott
130-150. SG 133/47), un usu ally nice con di tion,
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $181.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $100

14 H New Zea land, 1899-1900, Pic to rial
definitives, unwatermarked, 2½d to 5s com -
plete (Scott 88-98. SG 260/70), set of 11, o.g.,
hinged, Fine to Very Fine. Scott $920. SG £700
($960). Estimate $250 - 350

Hammer Price $250

15 ) South Af rica, 1938, Voortrekker is -
sue (Scott 79-80, B5-B8), a lovely un ad dressed
sou ve nir cover franked with var i ous Voortrekker is -
sues, all tied by Jo han nes burg 1949 “Voortrekker
Mon u ment” com mem o ra tive can cels, Fine to Very
Fine. Estimate $30 - 40

Unsold

16 H South West Af rica, 1938,
Voortrekker Cen te nary Me mo rial com plete
(Scott B5-B8. SG 105/8), bi lin gual pairs, o.g.,
hinged, Very Fine. Scott $109. SG £110 ($150).

Estimate $40 - 60
Unsold
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BRITISH COMMONWEALTH:  Collections

Collections

17 H Brit ish Com mon wealth, 1864-
1960’s, un usual mint and used col lec tion,
housed in sev eral al bums all in one box, fea tur ing A 
- Z and ev ery thing in be tween, in clud ing Can ada,
Aus tra lia and New Zea land, a com bi na tion of mint
and used all hinged on hand made pages, very in -
ter est ing mix of stamps sure to in spire a new col -
lect ing area or give a dealer a pleth ora of things to
break down and of fer, sev eral im ages posted to
give a fla vor of this neat and inexpensive offering.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $100

18 HH Can ada, 1925-50, mint KGV-KGVI
col lec tion (Scott 135//321), fresh group of older
sin gles and blocks; high lights in clude #’s 135, 147
(block) 150a, 156, 197-199, 201, 217-225,
241-244, 241a (block), 258 (block), o.g., never
hinged, Very Fine. Unitrade C$1,150 ($860).

Estimate $200 - 300
Unsold

19 HH Can ada, 1953-79, mint NH col lec -
tion.  Neatly mounted in a Lindner hinge less al -
bum, over 90% com plete for the pe riod, o.g., never
hinged, gen er ally Very Fine, a nice clean way to be -
gin col lect ing this area - the hinge less al bum alone
is worth our es ti mate. 2016 Scott $215.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $60

20 HH Can ada, 1954-89, mint NH col lec -
tion, in mounts on White Ace pages, about 80%
com plete for the pe riod, gen er ally Very Fine, a nice
clean way to be gin col lect ing this area. Scott $315.

Estimate $75 - 100
Unsold

21 HH Can ada, 1960’s-70’s, small as sort -
ment of mint plate blocks, mostly plates but also
a few coils, sin gles, blocks, un ex ploded book lets,
etc., in glass ines; spot checked and much is very
fine and never hinged with a num ber of pre mium
items noted like Scott 458b pack, 457b pack,
458bp pack 465A, 465B, 486, 492, 494, 511p,
513-514, 599, 601, 684-686, 687-688 and un -
doubt edly more (these few high lights would re tail
for more than $350; to tal face value is $135 ap prox -
i mately; a nice clean post of fice fresh lot, o.g., never 
hinged, Very Fine. Estimate $75 - 100

Hammer Price $55

22 HH Can ada, 1972-2012, col lec tion of
sou ve nir sheets and com plete sheets.  Many
hun dreds, lit tle or no du pli ca tion, neatly ar ranged
on hinge less stock pages, all in ex cel lent Post Of -
fice fresh con di tion, o.g., never hinged, Very Fine,
ex cel lent top i cal in ter est - space, art, an i mals and
more. 2016 Scott $1,022. Estimate $200 - 300

Hammer Price $180

23 H/m Cey lon, 1857-1972, small mostly
used col lec tion, neatly hinged and iden ti fied on
home-made blank pages, ap prox i mately 350
stamps in all be tween Scott Nos. 4 and 469, with
cat a log val ues to $325 and some com plete sets.
Queen Vic to ria is sues are gen er ally Fine, 20th cen -
tury is sues F.-V.F. Scott ap prox i mately $1,900.

Estimate $200 - 300
Unsold

24 HH Pitcairn Is lands, 1974-2000, col -
lec tion of sou ve nir sheets.  29 to tal, with some
oc ca sional du pli ca tion, neatly ar ranged and iden ti -
fied on hinge less stock pages, all in ex cel lent Post
Of fice fresh con di tion, o.g., never hinged, Very
Fine, ex cel lent top i cal interest. Scott $181.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30
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Europe and Colonies

Germany and Italy

25 ) Ger man States: Ba varia, 1862,
12kr yel low green (Scott 13. Michel 12), mar gins
al most all around, tied by nu meral 26 can cel on an
1868 folded let ter from Augsburg to Am ster dam,
Neth er lands, Very Fine. Scott $400. Michel €320
($350). Estimate $100 - 150

Unsold

26 HH/H/m Ger many, 1936, Brown Rib bon,
Olym pics and Hit ler sou ve nir sheets (Scott
B90-B92, B102), 5 sheets in clud ing a du pli cate of
the Brown Rib bon. The first Olym pic sheet bears
com mem o ra tive can cels, oth ers are un used, o.g.,
some never hinged, Fine to Very Fine. Scott $206.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $38

27 ) Ger many, 1931 (Jul 24-31), Po lar
Flight, Bordpost to Malyguin (Scott C42. Michel
458. Sieger 119C), flown cover franked with 4m
Po lar Flight Zep pe lin, Fine to Very Fine. Scott
$825. Michel €1,100 ($1,190). Sieger €1,100
($1,190). Estimate $200 - 300

Hammer Price $150

28 m Ger man WWII Oc cu pa tion of
Montenegro, 1943, 20L on 4d ul tra ma rine (Scott 
3N9. Michel 9), neat cor ner c.d.s., Very Fine. Scott
$200. Michel €500 ($540). Estimate $50 - 75

Hammer Price $36
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EUROPE AND COLONIES:  Germany and Italy

29 HH Ger man WWII Oc cu pa tion of Ser -
bia, 1941, Smederevo sou ve nir sheets com -
plete (Scott 2NB5-2NB6), o.g., never hinged, Very 
Fine. Scott $550. Estimate $100 - 150

Hammer Price $150

30 m Ger many: So viet Zone - Gen eral
Is sues, 1949, Goe the sou ve nir sheet (Scott
10NB11. Michel Block 6), neat 1949 com mem o ra -
tive cancen, Very Fine. Scott $400. Michel €300
($320). Estimate $75 - 100

Unsold

31 m Ger man Dem o cratic Re pub lic,
1953, Karl Marx Year sou ve nir sheet, perf’d
(Scott 146a. Michel Block 9A), Berlin c.d.s., Fine
to Very Fine. Scott $175. Michel €220 ($240).

Estimate $50 - 75
Unsold

32 H Hun gary: Ro ma nian Oc cu pa tion,
First Debrecen Is sue, 1919, 11 dif fer ent (Scott
2N20//2N45, etc.), in clud ing Nos. 2N20, 2N29a,
2N32, 2N38, 2N42a, 2N45, 2NB4, 2NB6, 2NJ1,
2NJ2 and 2NJ5, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
None are signed. Scott $645. Estimate $40 - 60

Unsold
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33 HH It aly, 1922, Mazzini com plete
(Scott 140-142. Sassone 128-130), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $130.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $26

34 H It aly, 1935, Aero nau ti cal Sa lon at
Mi lan com plete (Scott 345-348. Sassone
384-387), o.g., hinged, Fine to Very Fine. Scott
$208. Sassone €250 ($270). Estimate $40 - 60

Unsold

35 m It aly, Air mail, 1932, Dante Alighieri 
So ci ety com plete (Scott C28-C33. Sassone
S.1505), mostly Very Fine. Scott $658.

Estimate $100 - 150
Unsold

36 m It aly, Air mail, 1932, 100L Dante
Alighieri So ci ety (Scott C34. Sassone 41), Rome 
cor ner can cel, Fine to Very Fine. Scott $950.
Sassone €1,100,000 ($1,188,000).

Estimate $150 - 200
Hammer Price $110
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EUROPE AND COLONIES:  Italy - Liechtenstein

37 H It aly, Air mail, 1932, March on
Rome com plete and 1933, Zep pe lin com plete
(Scott C41-C42, C42-C47. Sassone S.1507,
S.1508), o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $148.
Sassone €168 ($180). Estimate $50 - 75

Hammer Price $50

38 H It aly: Trieste Zone A, Air mail, 1947, 
Planes is sue com plete (Scott C1-6), o.g., very
lightly hinged, Very Fine. Scott $166.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $28

Liechtenstein

39 m Liech ten stein, 1930, 50rp Malbun,
perf 11½ (Scott 102a. Michel 102B. Zumstein
92B), neat cor ner c.d.s., Fine to Very Fine. Scott
$245. Estimate $75 - 100

Hammer Price $55

40 HH/H Liech ten stein, 1933, Land scapes,
25rp to 1.20fr com plete (Scott 108-110. Michel
119-121. Zumstein 98-100), o.g., 90rp never
hinged, oth ers lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $295. Estimate $75 - 100

Unsold

41 m Liech ten stein, 1933, Land scapes,
25rp to 1.20fr com plete (Scott 108-110. Michel
119-121. Zumstein 98-100), Triesenberg can cels,
Very Fine. Scott $493. Zumstein 475 SFr ($520).

Estimate $120 - 150
Unsold
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42 m Liech ten stein, 1934, Land scapes
and Build ings, 3rp to 1.50fr com plete (Scott
116-129. Michel 126-139. Zumstein 105-118),
neat c.d.s.’s, Fine to Very Fine. Scott $219.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $45

43 m Liech ten stein, 1939, Prince and
Arms, 2fr to 5fr com plete (Scott 157-159. Michel
183-185. Zumstein 147-149), neat Vaduz c.d.s.’s,
Very Fine. Scott $113. Estimate $40 - 60

Hammer Price $30

44 m Liech ten stein, 1951, 2fr Prince
Franz Jo seph II, perf 14½ (Scott 259a. Michel
304B. Zumstein 248B), neat cor ner c.d.s., Fine to
Very Fine. Scott $160. Estimate $50 - 75

Unsold
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EUROPE AND COLONIES:  Luxembourg through Portugal

45 HH Liech ten stein, 1932, Child Wel fare
Fund com plete (Scott B11-B13. Michel 116-118.
Zumstein 11-13), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $160. Estimate $50 - 75

Hammer Price $50

46 H Liech ten stein, Air mail, 1931, Zep -
pe lins, 1fr to 2fr com plete (Scott C7-C8. Michel
114-115. Zumstein 7-8), o.g., 1fr with hinge rem -
nant, 2fr lightly hinged, Very Fine. Scott $210.

Estimate $60 - 80
Unsold

Luxembourg through Portugal

47 HH/Ha Lux em bourg, 1891, Grand Duke
Adolphe, 25c blue, 1st print ing (Scott 63a.
Michel 60 Abart), sheet of 25, o.g., stamp never
hinged, hinged in sel vage only. Scott $1,000.

Estimate $250 - 350
Hammer Price $250

48 m Rus sia Used in Po land, 1858, Coat
of Arms, 20k blue & or ange (Scott 9. Michel 6),
very thick pa per, with nu meral “1” (War saw) tar get
can cel, Fine to Very Fine. Estimate $150 - 200

Unsold
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49 HHa Pol ish Of fices in the Turk ish Em -
pire, 1919, Arms is sue over printed “Lev ant”,
15f red (Scott 2K4), a scarce and at trac tive block
of 6, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $360.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $80

50 m Por tu gal, 1873, King Luiz, 240r
pale vi o let, perf 12½ (Scott 49), beau ti fully well
cen tered, nu meral “1” grid can cel (Lis bon), Very
Fine; with 2005 A.P.S. cer tif i cate, which men tions a 
triv ial “weak UL perf tip”. Scott $1,050.

Estimate $100 - 150
Unsold

51 HH Por tu gal, 1940-46, Stamp Cen te -
nary, Lis bon Ex hi bi tion, Brotero, Nav i ga tors
and Vir gin Mary sou ve nir sheets (Scott 602a,
637a, 641a, 649a, 674a), o.g., never hinged; some
mi nor gum is sues on a few (there is a typ i cal gum
dis tur bance down one edge of #’s 602a & 637a
from re moval from their folder and #674a has a
Scott no ta tion in one corer on the gum), oth er wise
Very Fine, this is a dif fi cult group to acquire. Scott
$353. Estimate $75 - 100

Hammer Price $80
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EUROPE AND COLONIES:  Russia

Russia

52 s Rus sia, 1857, First Is sue im per fo -
rate, 10k dark brown & blue (Scott 1. Michel 1 a), 
mar gins all around, tied on piece by straight line
town can cel, Choice Very Fine. Scott $650.

Estimate $300 - 400
Hammer Price $200

53 H Rus sia, 1858, Coat of Arms, 20k
blue & or ange (Scott 9. Michel 6), good color and
nicely cen tered for this is sue, o.g., small hinge rem -
nant; small thin, Fine ap pear ance. Scott $1,000.

Estimate $250 - 350
Unsold

54 H Rus sia, 1858, Coat of Arms, 30k
car mine & green (Scott 10. Michel 7), fresh color
and well cen tered for this is sue, o.g., lightly hinged,
Very Fine. Scott $1,175. Estimate $400 - 600

Hammer Price $375

55 H Rus sia, 1865, Coat of Arms, 10k
brown & blue (Scott 15. Michel 15y), well cen -
tered with fresh color, o.g., small hinge rem nant, al -
most Very Fine. Scott $925. Estimate $350 - 500

Unsold

56 HHa Rus sia, 1888, Coat of Arms, 2k yel -
low green (Scott 32a. Michel 40), a beau ti fully
well cen tered block of 4, lovely fresh color, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $130 as hinged.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $80

57 H Rus sia, 1884, Ea gle & Post Horns,
3.50r black & gray, ver ti cally laid pa per (Scott
39. Michel 38x), bright fresh color, o.g., hinged, al -
most Very Fine. Scott $1,200.

Estimate $400 - 600
Unsold

58 H Rus sia, 1884, Ea gle & Post Horns,
7r black & or ange (Scott 40. Michel 39y), fresh
and well cen tered, o.g., small hinge rem nant, Very
Fine. Scott $800. Estimate $300 - 400

Unsold
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Scandinavia through Yugoslavia

59 HH Scan di na via: Green land, 1938-46,
King Chris tian X and Po lar Bear, 1öre to 1kr
com plete (Scott 1-9. Facit 1-9), o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $90. Estimate $30 - 40

Unsold

60 HH Scan di na via: Ice land, 1952, 25kr
Par lia ment Build ing (Scott 273. Michel 277.
Facit 311), o.g., never hinged, Ex tremely Fine.
Scott $200. Estimate $50 - 75

Unsold

61 HH Scan di na via: Swe den, 1939, 10ö
Berzelius, perf on 3 sides (Scott 297a. Michel
272D. Facit 320B), o.g., never hinged, Ex tremely
Fine. Scott $135. Estimate $40 - 60

Unsold

62 HH Yu go sla via, 1961, Na tional In sur -
rec tion sou ve nir sheet (Scott 611), 20th An ni ver -
sary, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $125.

Estimate $30 - 40
Unsold
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EUROPE AND COLONIES:  Collections

Collections

63 H/m Eu rope and Col o nies, 1850-1950,
ex ten sive mint and used col lec tion, housed in 7
al bums (all fits into one large box) and hinged onto
hand made pages, in clud ing East ern Eu rope: Bul -
garia, Czecho slo va kia, Hun gary, Lat via, Lith u a nia,
Ro ma nia, Rus sia; West ern Eu rope: Spain and Col -
o nies, Swe den, Swit zer land, Liech ten stein, Lux -
em bourg, It aly and Col o nies, Vat i can City, France
and Col o nies, Ger many, Neth er lands, Scan di na -
via; an eclec tic col lec tion with thou sands of stamps
fea tur ing reg u lar is sues, air mails, post age dues
and semi posts; a neat col lec tion for the Eu rope
spe cial ist or per fect for the dealer to break down;
sev eral images on our website to give a flavor of
this interesting lot. Estimate $200 - 300

Hammer Price $325

64 HH Ger many, 1933-2001, ex ten sive
col lec tion of mint NH sin gles.  Many hun dreds,
neatly ar ranged and iden ti fied on hinge less stock
pages, in clud ing a smat ter ing of Third Reich, some
Al lied Oc cu pa tion is sues, Fed eral Re pub lic and
Berlin nearly com plete for the pe riod in clud ing
semi-post als, gen er ally Very Fine, a great way to
start a lovely clean NH Ger many col lec tion. 2016
Scott $4,114. Estimate $800 - 1,200

Hammer Price $550

65 HH Ger many, 1933-2012, col lec tion of
sou ve nir sheets and com plete sheets.  Many
hun dreds, with some mi nor du pli ca tion (up to 3
each), neatly ar ranged on hinge less stock pages,
all in ex cel lent Post Of fice fresh con di tion, o.g.,
never hinged, Very Fine, many with nice top i cal in -
ter est. 2016 Scott $1,412. Estimate $300 - 400

Hammer Price $325

66 H Neth er lands Col o nies, 1873-1926,
strong clas sic col lec tion, hinged to old time Eu -
ro pean pages, with good sur charges with Neth er -
lands An til les Wil liam III (miss ing 30c and Gul den
val ues), 13-17, Wilhelmina set, Wil liam III sur -
charges, par tial 1904 and 1915 nu meral and
Wilhelmina sets, 70-72, a few ear lier dues, Neth er -
lands In dies 1, Wil liam III to 50c, nu mer als com -
plete, Java to 1g (miss ing a few lower val ues),
de cent post age dues, Su ri nam Wil liam III (miss ing
30c and Gul den val ues), 1893 Wilhelmina com -
plete, de cent Wil liam III sur charges, 1913 nu mer -
als, mostly com plete first post age dues set
(miss ing key val ues), J17-32. Con di tion and cen -
ter ing are both mixed as usual, generally Fine to
Very Fine. Scott $1,875+. Estimate $250 - 350

Hammer Price $275

67 HH Po land, 1947-2013, col lec tion of
sou ve nir sheets and com plete sheets.  19 to tal,
with some oc ca sional du pli ca tion, neatly ar ranged
and iden ti fied on hinge less stock pages, in clud ing
some better (such as # 412a, cat. $190), all in ex -
cel lent Post Of fice fresh con di tion, o.g., never
hinged, Very Fine, ex cel lent top i cal interest. Scott
$1,860. Estimate $350 - 500

Hammer Price $350

68 HH/H Por tu gal & Col o nies, 1945-2016,
col lec tion of sou ve nir sheets and com plete
sheets.  Many hun dreds, in clud ing Por tu gal proper 
plus Azores, Ma deira and Timor Leste, with some
oc ca sional du pli ca tion, neatly ar ranged on hinge -
less stock pages, with some better in clud ing 657a
(cat. $210), 682a (cat. $145), nearly all in ex cel lent
Post Of fice fresh con di tion, o.g., all never hinged
ex cept #682a, Very Fine, ex cel lent top i cal in ter est - 
space, art, an i mals, sports and more. 2016 Scott
$1,411. Estimate $300 - 400

Hammer Price $300

69 HH Rus sia, 1965-2005, col lec tion of
sou ve nir sheets and com plete sheets.  Many
hun dreds, no du pli ca tion, neatly ar ranged on
hinge less stock pages, all in ex cel lent Post Of fice
fresh con di tion, o.g., never hinged, Very Fine, ex -
cel lent top i cal in ter est - space, art, an i mals and
more. 2016 Scott $778. Estimate $200 - 300

Unsold

70 H/m Scan di na via: Swe den, 1895-1982,
mis cel lany, in clud ing 1980-82 year sets and nu -
mer ous back-of-the-book items on dealer’s pages,
gen er ally Fine to Very Fine. Estimate $30 - 40

Hammer Price $30

71 m Spain, 1870-1984, small as sort -
ment of un usual items, on about 50 dealer’s
pages, in clud ing Carlist is sues, Civil War lo cals
and other back-of-the-book, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $100

72 H/m Swit zer land, 1907-80’s, mint and
used col lec tion / dealer stock, mainly de fin i tive
is sues 1907 to 1930’s. High lights in clude #126 and
also #136, 138, 166, 185, 219-225 and ends with
725…a lovely col lec tion with many sets and sin gles 
in be tween. Some du pli ca tion, typ i cally one mint
and one to four used, many use ful stamps, nice
can cels, Fine to Very Fine. Scott $1,421.

Estimate $100 - 150
Unsold
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Asia and Africa

Cambodia

73 HH Cam bo dia, 1955, Pic to rial sou ve -
nir sheets com plete (Scott 18a, 23a, 26a, 28a),
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $180.

Estimate $75 - 100
Unsold

China 

74 m China: Em pire, 1885, Small
Dragon, 3ca mauve, rough perf 12½ (Scott 11
var. Chan 17), neat can cel, Fine to Very Fine. Scott 
$140. Estimate $60 - 80

Unsold

75 H China: Treaty Ports: Amoy, Post -
age Due, 1895, ½¢ green, black over print, “Due” 
shifted to right (Scott J6c. Chan LAD6a), o.g.,
hinged, Very Fine. Scott $400.

Estimate $100 - 150
Unsold

76 ) China: Re pub lic, 1937 (Apr 26),
first flight cover to U.S.A., from Shang hai via
Hong Kong to San Fran cisco, reg is tered cover
for F.A.M. 14, with all proper post marks and ca -
chets and at trac tive air mail frank ing, Fine to Very
Fine. Estimate $75 - 100

Hammer Price $60

77 H China: French Of fices, 1894,
Peace & Com merce, 25c on 1f bronze green
(Scott 13), o.g., hinged, Fine. Scott $125.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $40
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ASIA AND AFRICA:  China 

78 H China: French Of fices, 1902-06,
De fin i tive is sue, 5c to 5f com plete (Scott 34-44.
Maury 23-33), o.g., hinged, Fine to Very Fine. Scott 
$264. Estimate $75 - 100

Hammer Price $90

79 H/(H) China: French Of fices in Can ton,
1901, Peace & Com merce, 1c to 50c (Scott 1-2,
3-11), o.g (10c with out gum), Fine to Very Fine.
Scott $170. Estimate $50 - 75

Hammer Price $50

80 H China: French Of fices in Chung -
king, 1903-04, Peace & Com merce, 50c car mine
on rose and 50c brown on az ure (Scott 12-13),
o.g., hinged, about Fine, 50c car mine on rose is
signed. Scott $365. Estimate $100 - 150

Hammer Price $200

81 H China: French Of fices in Hoi Hao,
1906, Peace & Com merce, 5f red li lac on lav en -
der (Scott 47), large part o.g., Fine to Very Fine.
Scott $135. Estimate $50 - 75

Hammer Price $80

82 H China: French Of fices in Hoi Hao,
1906, Peace & Com merce, 10f or ange brown on
green (Scott 48. Maury 48), o.g., lightly hinged,
Fine. Scott $150. Estimate $60 - 80

Hammer Price $65

83 H China: French Of fices in Yunnan
Fu, 1904, Peace & Com merce, 50c brown on az -
ure (Scott 12. Maury 12), o.g., lightly hinged, Fine.
Scott $180. Estimate $60 - 80

Hammer Price $100
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84 H China: Ger man Of fices in
Kiauchau, 1905-19, Kai ser’s Yacht, 1¢ to $2½
com plete (Scott 33-42), o.g., lightly hinged or
hinge rem nant, Fine to Very Fine. Scott $94.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $45

85 HH/H China: Jap a nese Oc cu pa tion of
Kwangtung, 1942, 2¢ to $20 over prints nearly
com plete (Scott 1N1-13, 1N23-25, 1N27-56), well 
cen tered, o.g., lightly hinged or never hinged, Very
Fine. Scott $352. Estimate $120 - 150

Unsold

86 (H) China: Tai wan Prov ince, 1945,
“Re pub lic of China, Tai wan Prov ince” over -
prints on Jap a nese definitives, 3s to 10y com -
plete (Scott 1-9. Chan TP4-12), with out gum as
is sued, Very Fine. Scott $127. Estimate $60 - 80

Hammer Price $70

87 H/(H) China: Tai wan, 1949, Dr. Sun
Yat-sen and Farm Prod ucts, 2nd Is sue,
$25-$40,000 com plete, and Post age Dues, 1948, 
$50-$500 com plete (Scott 63-68, J6-J9. Chan
TP83-88, TPD6-9), o.g. or with out gum as is sued,
Very Fine. Scott $146. Estimate $60 - 80

Hammer Price $60
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ASIA AND AFRICA:  China 

88 (H) China: Tai wan, 1955, Pres. Chiang
Kai-shek 1st An ni ver sary of 2nd Re-elec tion
sou ve nir sheet (Scott 1114a), with out gum as is -
sued; with out right selvedge, Fine to Very Fine.
Scott $300. Estimate $75 - 100

Hammer Price $75

89 (H) China: Tai wan, 1956, Postal Ser -
vice 60th An ni ver sary sou ve nir sheets com -
plete (Scott 1135-1136), with out gum as is sued;
first sheet with mi nor mount ing adherences on the
re verse and a light bend, Fine to Very Fine over all.
Scott $145. Estimate $60 - 80

Hammer Price $45

90 HHa China: Peo ple’s Re pub lic, 1981,
Year of the Cock (T58) (Scott 1647. Yang T280),
par tial book let pane block of 4, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $140 as sin gles.

Estimate $50 - 75
Unsold

91 HH China: Peo ple’s Re pub lic, 1984,
“Beau ties Wear ing Flow ers” sou ve nir sheet
(T89M) (Scott 1904), o.g., never hinged (a few mi -
nor gum bends), Very Fine. Scott $210.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $70
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92 HHa China: Peo ple’s Re pub lic,
1988-89, T Se ries (mainly), group of 9 com plete
sets (Scott 2166//2248), blocks of 4, in clud ing
Nos. 2166-2169, 2176-2179, 2182-2183,
2189-2192, 2208-2210a, 2216-2219, 2225-2228,
2229-2231 and 2245-2248 (T130, T131, T132,
T135, T138, T140, T141, T143, R24), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $186.

Estimate $50 - 75
Unsold

93 HH China: Peo ple’s Re pub lic, Book -
lets, 1983, Terra Cotta War riors (T88) and
Swans (T83) (Scott 1863a, 1889a. Yang SB9,
SB10), com plete and un ex ploded, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $155. Estimate $50 - 75

Hammer Price $40

94 ) China: Macao, 1937, 2 first flight
cov ers to the U.S.A., each with a com plete set of
the 1937 over printed air mail is sue (C1-C6) plus ad -
di tional definitives: one to Ho no lulu, the other to
Guam (and back to Can ton). All proper ca chets and 
backstamps, Very Fine, stamps off cover cat a log
$98. Estimate $50 - 75

Hammer Price $60
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ASIA AND AFRICA:  China - Israel

95 m Hong Kong, 1891, Queen Vic to ria,
20¢ on 30¢ gray green (Scott 52. SG 45a. Yang
42a), lightly can celed, Fine. Scott $140. SG £150
($200). Estimate $50 - 75

Unsold

96 H Indochina, 1919, War Or phans
sur charges com plete (Scott B8-B13), o.g., lightly 
hinged, Fine to Very Fine. Scott $243.

Estimate $80 - 120
Hammer Price $170

Israel

97 HHa Is rael, 1952, 1000p Me no rah (Scott 
55. Bale 59), tab block of 4, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $470. Bale $620.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $180
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Japan

98 m Ja pan, 1872, Cherry Blos som, 10s
blue green, Matsuda print ing, na tive wove pa -
per (Scott 15. J.S.C.A. 12a), jumbo mar gins, neat
bota can cel, Very Fine. Scott $150.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $75

99 m Ja pan, 1874, Cherry Blos som, 4s
rose, for eign wove pa per, syl labic 1 (“i”) (Scott
35. J.S.C.A. 31), lightly struck c.d.s., Fine to Very
Fine. Scott $475. Estimate $100 - 150

Hammer Price $90

100 HH Ja pan, 1888, New Koban, 20s or -
ange (Scott 81. J.S.C.A. 87), o.g., never hinged
(small pa per ad her ence at top), Fine. Scott $75+.

Estimate $30 - 40
Unsold

101 H Ja pan, 1888, New Koban, 50s
brown (Scott 83. J.S.C.A. 89), o.g., hinged, Fine.
Scott $120. Estimate $40 - 60

Hammer Price $40

102 H Ja pan, 1896, Chi nese-Jap a nese
War com plete (Scott 87-90. J.S.C.A. C3-6), o.g.,
hinged, Very Fine. Scott $135. Estimate $50 - 75

Hammer Price $50

103 H Ja pan, 1915, En throne ment com -
plete (Scott 148-151. J.S.C.A. C11-14), o.g., very
lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $75.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $40
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104 H Ja pan, 1925, Em peror’s Sil ver
Wed ding com plete (Scott 190-193. J.S.C.A.
C38-41), o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $107. Estimate $30 - 40

Hammer Price $50

105 H Ja pan, 1936, Kwantung com plete
(Scott 227-229. J.S.C.A. C65-67), o.g., hinged,
Fine to Very Fine. Scott $229. Estimate $75 - 100

Hammer Price $120

106 HH Ja pan, 1939, Daisen & Setonaikai
Na tional Parks sou ve nir sheet (Scott 288a.
J.S.C.A. P14), with folder, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $65. Estimate $30 - 40

Hammer Price $30

107 HH Ja pan, 1940, Daisetsuzan Na tional 
Park sou ve nir sheet (Scott 306a. J.S.C.A. P24),
with folder, o.g., never hinged, Very Fine. Scott
$350. Estimate $100 - 150

Hammer Price $140
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108 HHa Ja pan, 1947, 2nd Na tional Ath letic
Meet (Scott 400a. J.S.C.A. C111-114), se-ten ant
block of 4, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $50.

Estimate $25 - 35
Unsold

109 (H) Ja pan, 1948, Mishima Phil a telic
Ex hi bi tion sou ve nir sheet (Scott 407. J.S.C.A.
C121), with out gum as is sued, Very Fine. Scott
$75. Estimate $30 - 40

Hammer Price $30

110 HH Ja pan, 1949-50, Yoshino-Kumano, 
Fuji-Hakone and Akan Na tional Parks sou ve nir
sheets (Scott 453a, 463a, 504a. J.S.C.A. P44,
P49, P54), all with fold ers, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $153. Estimate $60 - 80

Hammer Price $90

111 HH Ja pan, 1949, Yoshino-Kumano
and Fuji-Hakone Na tional Parks sou ve nir
sheets (Scott 453a, 463a. J.S.C.A. P44, P49),
with fold ers, num bers 7 and 8 in the Na tional Parks
se ries, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $98.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $38
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112 HH Ja pan, 1949, Tele com mu ni ca tions 
sou ve nir sheet (Scott 457. J.S.C.A. C160), o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $140.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $75

113 H Ja pan, 1949, 8y Phil a telic Week
(Scott 479. J.S.C.A. C173), o.g., lightly hinged,
Very Fine. Scott $150. Estimate $40 - 60

Unsold

114 H Ja pan, 1950, New Year’s Greet ing
sou ve nir sheet (Scott 498 var. J.S.C.A. N5A),
hinged into an of fi cial Min is try of Postal Ser vices
pre sen ta tion folder, Very Fine. Scott $225+.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $100

115 HH Ja pan, 1950-51, Akan and Towada
Na tional Parks sou ve nir sheets (Scott 504a,
545a. J.S.C.A. P54, P59), with fold ers, num bers 9
and 10 in the Na tional Parks se ries, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $100. Estimate $40 - 60

Hammer Price $26
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116 HHa Ja pan, 1950, 5th Na tional Ath letic
Meet (Scott 508b. J.S.C.A. C194-197 var.),
se-ten ant block of 4, im mac u late, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $190. Estimate $75 - 100

Hammer Price $70

117 HH Ja pan, 1951, 1st Na tional Trea -
sures Se ries, 14y Himeji Cas tle sou ve nir sheet
(Scott 517a. J.S.C.A. 349), o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $80. Estimate $30 - 40

Hammer Price $30

118 HH Ja pan, 1951, Nihon-Daira com -
plete (Scott 525-526. J.S.C.A. C200-201), o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $102.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $28

119 (H) Ja pan, 1952-53, Chubu-Sangaku,
Bandai-Asahi and Shikotsu-Toyu Na tional
Parks sou ve nir sheets (Scott 564a, 572a, 582a.
J.S.C.A. P64, P69, P72), with fold ers, num bers 11,
12 and 13 in the Na tional Parks se ries, with out gum
as is sued, Very Fine. Scott $225.

Estimate $80 - 120
Hammer Price $75

120 HH Ja pan, 1929-34, Ashinoko Air mail,
8½s to 33s com plete (Scott C3-C7. J.S.C.A.
A1-5), o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$225. Estimate $100 - 150

Hammer Price $110
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Korea

121 H Ko rea (South), 1967, Re drawn
definitives com plete (Scott 582-584), o.g., lightly
hinged, Very Fine. Scott $131. Estimate $40 - 60

Hammer Price $30

122 (H) Ko rea (South), 1970, An cient Fine
Art Se ries sou ve nir sheets com plete, perf and
imperf (Scott 718a-720a), with out gum as is sued,
Very Fine. Scott $279. Estimate $100 - 150

Hammer Price $90

123 HH Ko rea (South), 1971, An cient Fine
Art Se ries sou ve nir sheets com plete (Scott
781a-794a), o.g., never hinged. Scott $153.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60
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Laos through Thailand

124 P Laos, 1974, Marconi Cen te nary
com plete, de luxe proofs (Scott 251, 252, C118),
beau ti ful items, Very Fine. Estimate $100 - 150

Unsold

125 HH Li be ria, 1952, Yehudi Ashmun is -
sue, spe cial ized study (Scott 332-337, C68-C69, 
C69a), in clud ing com plete sheets of 20 of the en tire 
set, per fo rated, plus the imperf sou ve nir sheet of
the com plete set in the frame de signed by Ar thur
Szyk, the leg end ary graphic art ist and de signer,
plus 3 full size (8½ x 11) proofs in dif fer ent col ors of
Szyk’s de sign for the frame only, plus a de scrip tive
write-up. A cou ple of the low value stamps are
stuck to the fol low ing sheets, oth er wise a flaw less
and mar vel ous lot, perfect for the specialist.

Estimate $100 - 150
Unsold

126 HH Li be ria, 1952, Yehudi Ashmun is -
sue nearly com plete in clud ing air mails, imperf
plate proofs of frames only (Scott 333-337,
C68-C69 vars.), miss ing only the 1¢ low value, cor -
ner mar gin sin gles, o.g., never hinged, Very Fine.

Estimate $50 - 75
Unsold

127 m Mon go lia, 1926, vi o let “Post age”
over print on Rev e nue stamp, $1 brown &
salmon (Scott 22), a nice used ex am ple of this
scarce stamp, Very Fine. Scott $475.

Estimate $150 - 200
Unsold
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128 HH Thai land, 1948, King Bhumibol,
10b dark brown & pur ple (Scott 272), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $325.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $80

129 H Thai land, 1948, King Bhumibol,
20b black & rose brown (Scott 273), o.g., very
lightly hinged, Very Fine. Scott $450.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $100

130 H Thai land, 1950, King Bhumibol &
Pal ace, 5s to 3b com plete (Scott 275-282), out -
stand ing qual ity set, o.g., very lightly hinged, Very
Fine. Scott $248. Estimate $75 - 100

Hammer Price $75

131 HH Thai land, 1955, Red Cross Fair
com plete (Scott B38-B40), o.g., never hinged
(no tice able gum skips), Fine to Very Fine. Scott
$325. Estimate $100 - 150

Hammer Price $90

132 H Thai land, 1955, Red Cross Fair
com plete (Scott B38-B40), large part o.g., Fine to
Very Fine. Scott $325. Estimate $100 - 150

Hammer Price $70
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Collections

133 H/m Af rica, 1870-1970’s, di verse and
eclec tic mint and used col lec tion, sev eral thou -
sand stamps all mounted in one al bum on home
made pages rang ing from reg u lar is sues to air -
mails, more used than mint; fea tur ing An gola,
Congo, Cape Verde, Egypt, Ethi o pia, Guinea, Li be -
ria, Nyassa, Portugese Guinea, St. Thomas and
Prince Is lands to name a few and so much more;
this lot will pro vide hours of fun for the Af rica en thu -
si ast; we have se lected a few pages to im age on
our site for your ref er ence, a colorful lot indeed.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $50

134 H Af rica (In de pend ent Na tions),
1950’s-80’s, im pres sive mint group, a high end
in ven tory of better com plete sets, sin gles and
book lets from over a dozen coun tries com prised of
a few hun dred black dis play cards with stamps
neatly housed on each and ready for re sale or
place ment in your al bums; looks 99% n.h. and
mainly sets over $10 each with many higher; uni -
formly F-VF or better; we note Ghana, Le sotho, Li -
be ria, Ma lawi, Rwanda, Zam bia, Tan za nia, Kenya,
Uganda, Ni ge ria, Nyassa plus even some Palau,
Mar shall Is lands and Mi cro ne sia all with de cent
value, a lit tle light du pli ca tion; a sam pling is im aged
on our website, Fine to Very Fine. Scott $13,300+.

Estimate $1,000 - 1,500
Unsold

135 H/m Asia, 1900’s-70’s, mostly used col -
lec tion, thou sands of col or ful items housed in
three bind ers with hand made pages, pre dom i -
nantly used but some mint all hinged, fea tures Af -
ghan i stan, Ar me nia, Azerbaijan, Bhu tan,
Cam bo dia, China,Formosa, PRC, Dutch In dies, In -
do ne sia, Iran, Is rael, Ko rea, Laos, Leb a non and
Macao, Mon go lia, Phil ip pines, Ryukyus Is lands,
Saudi Ara bia, Maluku Selatan, Syria, Siam Thai -
land, Tanu Tuva, Timor, United Arab Re pub lic, Tur -
key, Viet nam and Ye men; we have im aged a few
pages from each area on the website; there are
reg u lar is sues and a smat ter ing of air mails and
semi posts in each area rep re sented; this is too vo -
lu mi nous to cat a log but should bring hours of
enjoyment, generally Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $70

136 H/m Asia, 1930’s-80’s, mint and used
mis cel lany, housed on stock pages in a large
binder. Much is on dealer cards and iden ti fied.
There is quite a va ri ety of ma te rial rang ing from ear -
lier ma te rial to mod ern mint n.h. sets. Ar eas rep re -
sented in clud ing China (Re pub lic, Manchukuo,
Tai wan and PRC in clud ing Lib er ated Ar eas),
Indochina, Ko rea and Thai land. Some du pli ca tion
of course, with many useful items. Scott $2,500+.

Estimate $200 - 300
Unsold

137 H/m China: Peo ple’s Re pub lic and Tai -
wan, 1940’s-80’s, mint and used col lec tion,
mounted on stock pages and home made pages
(where most are iden ti fied by Scott num ber); PRC
items mostly early with a com bi na tion of re prints
and orig i nals; Tai wan items go to 1980’s with a fair
group ing of both mint and used; clean lot to pick out
items to help com plete a collection.

Estimate $150 - 200
Unsold

138 HH China: Macao, 1993-2003, col lec -
tion of sou ve nir sheets and com plete sheets. 
Many hun dreds, from both the Por tu guese and the
P.R.C. pe ri ods, with some oc ca sional du pli ca tion,
neatly ar ranged on hinge less stock pages, all in ex -
cel lent Post Of fice fresh con di tion, o.g., never
hinged, Very Fine, ex cel lent top i cal in ter est -
space, art, an i mals and more. 2016 Scott $702.

Estimate $150 - 200
Unsold

139 H/m Ja pan, 1872-1962, ex ten sive mint
and used col lec tion, in mounts on White Ace
pages. Early is sues mostly used, 20th cen tury a
mix, with is sues from 1954 on mostly un used.
There are some sou ve nir sheets, many com memo -
ra tives, some part sets. A nice be gin ner’s lot with
many hun dreds of stamps, gen er ally Fine to Very
Fine. Scott ap prox i mately $2,800.

Estimate $400 - 600
Unsold

140 HH Ko rea, 1951-2001, col lec tion of
sou ve nir sheets and com plete sheets.  Many
hun dreds, mainly South Ko rea but there are a few
from the North, with some oc ca sional du pli ca tion,
neatly ar ranged on hinge less stock pages, all in ex -
cel lent Post Of fice fresh con di tion, o.g., never
hinged, Very Fine, ex cel lent top i cal in ter est -
space, art, an i mals, sports and more. 2016 Scott
$1,826. Estimate $400 - 600

Hammer Price $300
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LATIN AMERICA:  Colombia and Collections

Latin America

Colombia and Collections

141 HH/H Co lom bia, 1935, Barranquila
Olym pic Games com plete (Scott 421-436), set of 
16, o.g., all never hinged ex cept 1p, 5p and 10p
hinged, Very Fine. Scott $1,225.

Estimate $300 - 400
Hammer Price $350

142 (H)a Co lom bia, Air mail, 1920, SCADTA
Is sue, 20c Flier, 2 dif fer ent de signs (Scott
C11A, C11B), com plete se-ten ant sheet of 16,
with out gum as is sued; some mi nor edge tears,
Fine to Very Fine over all. Scott $1,040.

Estimate $250 - 350
Unsold

143 (H) Co lom bia, Air mail, 1920, SCADTA
Is sue, 20c Flier, 2 dif fer ent de signs (Scott
C11A, C11B), se-ten ant strip of 6, with out gum as
is sued, Very Fine. Scott $390.

Estimate $120 - 150
Unsold
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144 (H) Co lom bia, Air mail, 1920, SCADTA
Is sue, 20c Flier, 3 dif fer ent de signs (Scott
C11A, C11C, C11D), group of sin gles, pairs and
blocks, 30 stamps to tal, with out gum as is sued,
Very Fine. Scott $1,950. Estimate $400 - 600

Unsold

145 HH/H/m Co lom bia, 1859-2002, ex ten sive
mostly mint col lec tion.  Ap prox i mately 90% com -
plete for the pe riod, in mounts in 2 beau ti ful hinge -
less al bums (made in Co lom bia, with ti tles in
Span ish), in clud ing reg u lar is sues, com memo ra -
tives, air mail, sou ve nir sheets, of fi cials and other
back-of-the-book. There is some du pli ca tion of the
ear lier is sues. Some used with mint to 1952, mint
only af ter 1952. A few faults on the ear li est is sues
af fect per haps 10% of the cat a log value. The im -
mense bulk of the lot is in good con di tion, o.g.,
some never hinged / some hinged, gen er ally Fine
to Very Fine, a won der ful lot for the se ri ous South
Amer ica collector or dealer. Scott approximately
$11,500. Estimate $2,000 - 2,500

Hammer Price $1,600

146 P Latin Amer ica, 1930’s, 4 dif fer ent
proofs, in clud ing Pan ama Tele graph Stamp, Hon -
du ras air mail, Haiti rev e nue and Su ri name de fin i -
tive (pro gres sive es say), Very Fine, an in ter est ing
and off-beat group. Estimate $40 - 60

Unsold

147 H/m Latin Amer ica, 1870’s-1960’s,
mas sive eclec tic and clean col lec tion, thou -
sands of stamps housed in seven bind ers, all
hinged on hand made pages, pre dom i nately used
but some mint through out, South Amer i can coun -
tries in clude Ar gen tina, Brazil, Bolivia, Chile, Co -
lum bia, Ec ua dor, Par a guay, Peru, Uru guay and
Ven e zuela; Cental Amer i can coun tries in clude
Belize, Costa Rica, Cuba, Do min i can Re pub lic,
Gua te mala, Haiti, Hon du ras, Mex ico, Curacao,
Nic a ra gua, Pan ama, El Sal va dor, Puerto Rico and
Ca nal Zone; each coun try fea tures a smat ter ing of
reg u lar is sues, air mails, of fi cials, semi post and
rev e nues, spe cial de liv er ies, post age dues, news -
pa pers, pro vin cial is sues and mis cel la neous; a col -
or ful and in ter est ing lot worth hours of fun add ing
lots to your ex ist ing col lec tion or even start ing up a
new area of in ter est; we have im aged the first page
of each country to give an idea of the scope, Fine to
Very Fine. Estimate $250 - 350

Hammer Price $180
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WORLDWIDE:  Postal History Collections

Worldwide

Postal History Collections

148 ) World wide, 1888-1959, out stand -
ing post card col lec tion, fea tur ing 100 unique
cards from around the globe with in ter est ing post -
marks, des ti na tions such as Ja pan, San Juan, Ta -
hiti, Swit zer land, Ger many, Na ples, pro pa ganda
cards, pho to graphs, first flight cards, all in cred i bly
col or ful and some with in ter est ing con tent; this is a
fab u lous lot with cards that would re tail from $50 to
$100…a rare op por tu nity to ac quire so many lovely
cards in one lot…worth a very close inspection.

Estimate $2,000 - 3,000
Unsold

149 ) World wide, Cher ubs, Nudes and
Art: post card ac cu mu la tion, 21 postally un used,
col or ful post cards for the art en thu si ast, all im aged
on the website. Estimate $100 - 150

Hammer Price $80

150 ) World wide, 1930’s-99, mys tery
cover lot, three tubs full of cov ers (ap prox i mately
1,000) with a few mint cov ers and postal cards in -
ter spersed through out, lots of dif fer ent coun tries
and dif fer ent can cel la tions and mark ings, in clud ing 
air mails, first day cov ers and fun cor re spon dence
in top i cal en ve lopes; many beau ti ful and interesting 
items. Estimate $100 - 150

Hammer Price $100

151 ) World wide, 1870’s-1960’s, postal
his tory ac cu mu la tion, ap prox i mately 60 items,
from In dia (large group), Aus tra lia, Bel gium, Can -
ada, Egypt, Ger many, Hong Kong, Rus sia, Swit -
zer land, Ti bet, U.N. and Yu go sla via. Wide range of
ma te rial, in clud ing com mer cial mail, postal sta tio -
nery, FDC’s and more. Mostly de cent con di tion
with some un usual items, generally Fine to Very
Fine. Estimate $200 - 300

Unsold

152 ) World wide, 1842-1951, var ied
postal his tory as sort ment, 40 dif fer ent cov ers.
US in cludes an 1842 stampless from New Or leans
to New York City, 15 dif fer ent 19th cen tury is sues
on cov ers, six 20th cen tury reg u lar and com mem o -
ra tive cov ers (note a #493 on cover), 2 spe cial de -
liv ery and 4 postal sta tio nery cov ers, mainly
do mes tic us ages in clud ing some il lus trated ad ver -
tis ing cov ers. For eign in cludes Ar gen tina, Den -
mark, France 1898 to New York, an un used Great
Brit ain postal card, Württemberg 1882 to Amer ica,
In dia 1893 to the U.S.A., It aly large piece from the
1880’s and #568-9 air mail, Ja maica, Ja pan, Rus -
sia and South Af ri can Re pub lic - all to Amer ica.
Mixed con di tion but many in ter est ing us ages. A
nice lot for the postal history specialist looking for
new and different items. Estimate $200 - 300

Unsold

           32                                                          goldenoakonlineauction.com         Sale 44 - Jan 22,  2022

Ex 149



General Collections

153 H/m World wide, 1850-1940’s, mint and
used col lec tion bal ance, in clud ing 
 United States 30A Fine used ($300), 76 Fine used 
($125), 96 VG-Fine used ($250), 210 XF used, 229
VF used ($130), 237 LH small fault VF ap pear P.F.
cer tif i cate ($90), E3 VF used ($50), E7 VF used
($50), PR122 XF glazed o.g. ($43); 
 Can ada Queen Vic to ria #9 (used), #44 (mint h.r.),
#50 (mint n.h.), #51 (2, both mint, 1 n.h., other h.r.),
#58 (used), #66 (2 blocks of 4, one mint o.g., other
used), #73 (used), 78P (card proof, Unitrade
C$200), King Ed ward VII #94 (mint regummed,
thin) and #95 (used); New found land #30 (mint
l.h.); Nova Sco tia #2 (used, small thin); 
Aus tria 536//556; China #48 used, 104-105 (mint
h.r.), also some Of fi cial Seals; Co lom bia #2 used;
Great Brit ain 108 used (small fault); Ja pan, a cou -
ple postal sta tio nery cut squares; Iran #59 used;
Mex ico 951-952; Nor way #1 used (small thin), 5
(VF used), 6 (used), 13 (VF used) and 33 (mint
n.h.); Si erra Le one #1; Ro ma nia 117-131 and
1328a//CB6; Tur key P26-P27 used; 
 Brazil, an ac cu mu la tion of early is sues (mostly
used); and 
 Ger many in clud ing Ham burg #15 and some is -
sues of the 1920’s and 1930’s, plus nu mer ous Ger -
man Of fices Abroad, all on dealer’s stock cards. 
Many use ful items, mixed con di tion, generally Fine
to Very Fine. Scott $12,250 ++.

Estimate $750 - 1,000
Hammer Price $850

154 H/m World wide, 1854-1999, hodge -
podge mys tery boxes of stamps and cov ers,
housed in four large boxes fea tur ing US and world -
wide stamps and post cards, Christ mas Seals and
Tu ber cu lo sis seals, United Na tions and other nu -
mer ous coun tries in al bums, stockbooks and
glass ines; a trea sure trove of good ies worth dig -
ging through the boxes to un cover their sur prises
for only $50 a box, surely a bar gain for many
weekend hours of fun. Estimate $200 - 300

Hammer Price $170

155 H/m World wide, 1840-1959, neatly
mounted mint and used col lec tion, housed in
four Scott In ter na tional Al bums Parts I-IV, this col -
lec tion is re ally packed with pre dom i nately used
stamps but some mint in ter spersed through out,
with a huge num ber of stamps from just about ev ery 
coun try. There are many, many stamps suit able for
re tail sale - cat a log value over all is well into the
thou sands. Long hours of fun for the gen eral col lec -
tor who may want to take these lovely al bums and
con tinue the col lec tion or a use ful lot for the dealer
to break down and easily recoup their investment.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $325

156 m World wide, 1900’s-60’s, mint and
used jum ble, thou sands of col or ful but mostly in -
ex pen sive stamps fill ing two stock books, in no ap -
par ent or der at all. A great lot for a be gin ner to work
with on a rainy day. Estimate $50 - 75

Unsold
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United States

Western Express Covers

157 ) Langton’s Pi o neer Ex press, PAID
frank at top left on a cover to San Fran cisco, with
Wells Fargo / Marys ville post mark at top right, Fine
to Very Fine, ex Al fred Lichtenstein col lec tion.

Estimate $150 - 200
Unsold

158 ) Wells, Fargo & Co. / Los An geles,
black frank on a 3¢ Reay en tire (U82), ad dressed to 
San Fran cisco, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60
Unsold

159 ) Wells, Fargo & Co. / Stockton,
black frank on a 3¢ Nesbitt en tire (U10), ad dressed
to San Fran cisco, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60
Unsold

160 ) Wells, Fargo & Co. / New York,
1855 stampless folded let ter to Eng land, with
manu script “Paid thro” and black “New York 21”
post mark, styled “1/-” Brit ish rate mark,
backstamps in clud ing Wells Fargo and Liv er pool,
Fine to Very Fine. Estimate $100 - 150

Hammer Price $70

161 ) Wells, Fargo & Co. / San Fran -
cisco, black frank on green 3¢ postal en ve lope to
Or e gon, Fine. Estimate $40 - 60

Unsold
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162 ) Wells, Fargo & Co. / Santa
Barbara, black frank on green 3¢ postal en ve lope
(U84) to San Fran cisco, Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60
Unsold

163 ) Wells, Fargo & Co. / Watsonville,
black frank on 2¢ Plimpton en tire (U40), used in
1886 to San Fran cisco; with Wells Fargo San Fran -
cisco backstamp. Roughly opened at top, Fine to
Very Fine. Estimate $75 - 100

Hammer Price $100

164 ) Wood & Co.’s Ex press, printed
frank on uncanceled 3¢ Nesbitt en tire (U38), ad -
dressed to San Fran cisco, Very Fine; with 2017
P.F. cer tif i cate. Estimate $75 - 100

Hammer Price $140

Stampless Covers

165 ) [Lou i si ana] New Or leans, Nov 10,
1850 folded let ter from West Ba ton Rouge, with
boxed red ADV.2 and “5” rate, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100
Unsold

166 ) [Mas sa chu setts] South Wey-
mouth, clear red post mark, with match ing PAID
and 5, on an 1850 folded let ter to Boston. Con tents
re gard a the ol ogy stu dent’s re quest for a grant,
Very Fine. Estimate $30 - 40

Unsold

167 ) [New York] Canajoharie, clear red
post mark on an 1834 folded let ter to New port, R.I.,
with “18¾” rate (over 150 miles), Very Fine.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $28
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UNITED STATES:  Advertising/Illustrated Covers

Advertising/Illustrated Covers

168 ) [Food & Drink] Henry Co bia & Co. /
Whole sale Gro cers, Com mis sion & Pro vi sion
Deal ers (Scott 11A), em bossed cameo cor ner
card on an at trac tive cover from Charleston, S.C. to 
a lady in Maine. Small cover stain at top right, Fine.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $65

169 ) [Gov ern ment] House of Rep re sen -
ta tives (Scott 158), at trac tive all-over de sign in
grey on a cover from Wash ing ton, D.C., Very Fine.

Estimate $120 - 150
Unsold

170 ) [Ma chin ery] Bird’s Pat ent Coal El -
e va tor, in ter est ing de sign on a 1¢ Bank Note drop
rate cover from New Jer sey, Fine to Very Fine, any -
one need their coal elevated? Estimate $40 - 60

Unsold

171 ) [Man u fac turer] Min eral Ridge
Mf’g. Co. (Scott 267), fancy il lus trated de sign with
lengthy text de scrib ing their work as “man u fac tur -
ers of mine sup plies, mine cars” etc., on a neat and
clean cover to Lis bon, Ohio, Very Fine.

Estimate $100 - 150
Unsold

172 ) [Med i cal] Anidrosis San i tar ium /
The Com pound Va por Bath (Scott W301), elab o -
rate black & white il lus tra tion on a 1¢ Plimpton
wrap per, ad dressed to Cincinnati.

Estimate $100 - 150
Unsold

173 ) [Po lit i cal] An glo-Saxon / One Aim
One Goal / Glo ria Mundi, lovely de sign from the
pe riod be fore WWI when US-Brit ish co-op er a tion
was gain ing trac tion, on a pri vate post card for a
busi ness col lege, Very Fine. Estimate $75 - 100

Unsold
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174 ) [Rail road] Chi cago and St. Louis
Elec tric Rail road Com pany, a lovely and in tri cate
de sign on an 1892 cover. Slightly re duced at right,
Fine to Very Fine over all, ex-Blodgett Fam ily Cor re -
spon dence. The lot is ac com pa nied by sev eral
pages of il lus tra tions and text de scrib ing the trains
of the com pany. Real top i cal and historic interest
here! Estimate $100 - 150

Hammer Price $110

175 ) [Tele graph] New York & New Or -
leans Tele graph / Only Di rect South ern Line
(Scott 26), fancy col or less em bossed cor ner card
on a cover from Selma, Ala., with 3¢ frank ing peek -
ing over the edge, Fine. Estimate $100 - 150

Unsold

176 ) [To bacco] Wm. Penn / King of Ha -
vana 10¢ Ci gars (Scott 320), lovely multicolor de -
sign on a 1905 Iowa cover. A slight cover stain at
the far left, oth er wise Very Fine.

Estimate $75 - 100
Unsold

The really interesting thing about this cover is that
it was addressed to a lady. A lady smoking cigars
in that era! What a scandal! Possibly an early
supporter of women’s lib.

177 ) [Wag ons] Par sons “Low-Down”
Wagon Co, lovely de sign on a c. 1890 cover, Very
Fine. Estimate $40 - 60

Hammer Price $30
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178 ) 1876, St. Louis Fair (Scott U218),
mar vel ous all-over black & white il lus tra tion on the
re verse of an 1876 cover to Brigh ton, Il li nois.
Slightly re duced at right, Fine to Very Fine over all,
ex-Blodgett Fam ily Cor re spon dence. The lot is ac -
com pa nied by a lengthy ar ti cle about the fair.

Estimate $200 - 300
Unsold

179 ) 1893, Co lum bian Ex po si tion, all
over il lus tra tion front and back on a Mar 31, 1893
cover from Chi cago. A bit roughly opened at top
and at right, Fine to Very Fine over all, ex-Blodgett
Fam ily Cor re spon dence. Estimate $40 - 60

Hammer Price $30

180 ) 1893, Co lum bian Ex po si tion,
Gold smith postal cards, EX18 (World’s Fair sta -
tion can cel), EX23 (Mrs. Pot ter Palmer with/ name), 
EX46 Fine Arts Build ing, each postally used.

Estimate $75 - 100
Unsold
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Patriotic Covers

181 ) Sol dier, Flag and “One Flag, One
Coun try” (Scott 65), de sign in blue on a cover
from Ten nes see to In di ana; some mod est cover
soil ing from postal us age, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

182 ) Ea gle, Flag, Shield and “The Un ion 
Must and Shall Be Pre served” (Weiss E-R-244.
Scott 65), multicolor de sign on a cover from
Hagerstown, Md, to a lady in up state New York;
slightly re duced at left, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $60

183 ) Flag Fac ing Right (Weiss F-R-304.
Scott 65), multicolor de sign on an un usu ally neat
and clean cover from Al ex an dria, Va. to a rev er end
in Shellbourne Falls, Mass., Very Fine.

Estimate $100 - 150
Unsold

184 ) Flag and “The Fed eral Un ion”
(Weiss F-R-43 var. Scott 26), an un listed de sign
on an Il li nois cover; slightly re duced at left, Fine to
Very Fine. Scott $150. Estimate $75 - 100

Hammer Price $60

185 ) Flag and “Un ion For ever” (Weiss
F-R-64 var. Scott 65), multicolor de sign on a cover
from West Fitchburg, Mass. to Clare mont, N.H.,
with an un usual PAID on the 3¢, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
Unsold
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186 ) Flag Fac ing Right (Weiss F-R 317.
Walcott 2979), at trac tive red, white and blue de -
sign on a cover to Brigh ton, Il li nois, with a lovely
Monrow, N.H. bal loon post mark ty ing the 3¢, Very
Fine, ex-Blodgett Fam ily Cor re spon dence.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

187 ) Sol dier, Lin coln and Flag (Weiss
M-T2. Scott 65. Walcott 1854).  At trac tive red,
white and blue de sign on a pa tri otic cover to Con -
nect i cut, with Al ex an dria, Va. Jan. 20, 1853 c.d.s.
ty ing 3¢ (Al ex an dria was then un der Un ion oc cu pa -
tion); re paired edge faults at right, otherwise Very
Fine. Estimate $60 - 80

Hammer Price $120

Misc. Postal History

188 ) 1852-1903, postal his tory mis cel -
lany, in clud ing 
1: 1852, 3¢ (11A) on cover from Boston, with much
con tent re gard ing bills; 
2: 1852, 3¢ (11A), used on 3¢ Nesbitt en tire (U9)
from Mas sa chu setts to a gold min ing town in Cal i -
for nia; 
3: 1857, 1¢ and 3¢ (24, 26) on cover from New York 
to Strafford, CT; 
4: 1857, two 3¢ (26) used with 10¢ (35) on a le -
gal-size ad ver tis ing cover from Texas to Ten nes -
see; 
5: 1861, 1¢ (63) used with 1¢ star die en tire (U19)
on a Mas sa chu setts cover; 
6: 1866, 3¢ and 24¢ (65, 78b) tied by PAID can cels
on an le gal-size cover to Mas sa chu setts; 
7: 1868, seven 3¢ F. grills (94) on a le gal-size cover 
from N.H. to Mass.; 
8: 1897, U.S. Weather Re port, an of fi cial cover
from Cincinnati; 
9: 1903, 1¢ Frank lin, pair from a book let pane of 6
(300b var.), used on a pic ture post card to Texas; 
10: 1903, 2¢ Wash ing ton & Shield, 2 pairs from a
book let pane of 6 (319g var.), used on a le gal-size
cover from Den ver to Omaha.
A use ful lot for the postal his tory spe cial ist, the con -
di tion ranges from somewhat worn to F.-V.F.

Estimate $300 - 400
Hammer Price $200

189 ) 1852-93, bal ance of the Blodgett
Fam ily Cor re spon dence.  30 dif fer ent cov ers, all
from the same cor re spon dence to the same fam ily,
with a wide va ri ety of frankings over a more than 40
year pe riod, in clud ing #11, 11A, 24, 26, 65, 73, 114, 
157, 183, 184, 208, 219, 220 and 231. 12 are ad -
ver tis ing cov ers, with ad cor ner cards or il lus tra -
tions, in clud ing bank ing, cham pagne, com mis sion
mer chants, jew el ers, nurs er ies, in sur ance and
print ing (best is prob a bly In di ana Min eral Springs
with an all-over ad on the re verse). 15 have been a
bit roughly opened at right, oth ers are gen er ally
Fine to Very Fine. A use ful lot for the postal his tory
spe cial ist with some better items (the #73 cover
alone catalogs $120). Estimate $200 - 300

Hammer Price $250
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190 1864, 2-page printed doc u ment
with Chi cago bank ing house de scrip tions and
prices of Trea sury notes and bonds, in ter est ing
Civil War col lat eral, Very Fine. Estimate $20 - 30

Unsold

191 ) 1865-81, 9 bank checks or re ceipts 
with rev e nue stamps and in ter est ing il lus tra -
tions, two with # R6 (1865 pe riod) and seven with #
R152 (1879-82). Il lus tra tions in clud ing har vest ing
scenes and men & horses, gen er ally Fine.

Estimate $40 - 60
Unsold

192 ) 1881-85, 6 cov ers with oc tag o nal
town can cels, mainly postal sta tio nery. Some
cover edge faults, oth er wise Fine to Very Fine, an
un usual group ing, ex-Blodgett Fam ily Cor re spon -
dence. Estimate $40 - 60

Unsold

193 1887, Dubuque & Sioux City Rail -
road Com pany, $1000 bond, large size with elab -
o rate en grav ings, and with RN-V1 (50¢) and
RN-P3 (5¢) rev e nues printed on it (cat a log value
$175). 2 cou pons have been de tached (pre sum -
ably for cash ing), Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $80

194 ) 1992, Amer i can Wild Flow ers,
com plete set of ArtCraft un ad dressed FDC’s, in a
spe cial binder with slipcase, Very Fine, would
make a nice gift for a top i cal col lec tor.

Estimate $20 - 30
Unsold

195 2009, Obama-Biden pres i den tial
in au gu ra tion se cu rity badge, worn dur ing the
2009 pres i den tial in au gu ra tion cer e mony. Not to
be con fused with le git i mate law en force ment
badges cur rently worn in ju ris dic tions around the
U.S. Valid only dur ing the 2009 in au gu ra tion cer e -
mony. Made by Collinson USA, with se rial num ber
5866 on the re verse. Clean and sound, an at trac -
tive presidential inauguration souvenir.

Estimate $200 - 300
Unsold
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UNITED STATES:  Postal History Collections

Postal History Collections

196 ) 1851-69, ac cu mu la tion of 3¢ is sue
cov ers, in clud ing No. 11 & 11A (6 cov ers), 26 (18
cov ers), 65 (62 cov ers) and 114 (7 cov ers). Wide
va ri ety of town can cels plus a few fancy can cels
and a cou ple ad ver tis ing cov ers. Very mixed con di -
tion rang ing from V.G. to F.-V.F. Scott $700+.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $225

197 ) 1873-87, ac cu mu la tion of 60 Bank
Note is sue cov ers, in clud ing 1879, 2¢ ver mil ion
(#183, six cov ers, one with a 1¢ also), 1873-79, 3¢
green (#158 & 184, 27 cov ers), 1879, 10¢ brown
(#187, used with 2¢ and 4¢ on a le gal-size cover),
1882, 5¢ brown (#205, to Bo he mia!), 1883, 2¢ red
brown (#210, ten cov ers) and 1887, 2¢ green
(#213, 13 cov ers). Va ri ety of can cels in clud ing a
cou ple fan cies, also some ad ver tis ing cov ers.
Usual mixed con di tion as typ i cal of the pe riod, av er -
ag ing Fine or F.-V.F. Some useful covers here.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $90

198 ) 1886-1954, pic ture post card col -
lec tion, 118 unique post cards in all with 80 be ing
postally used and 38 be ing un used, many with in -
ter est ing con tent such as the ear li est one dated
1886 - a wanted post card for a man ac cused of in -
cest, high lights in clude a post card made of mac er -
ated bank notes by the US Trea sury Dept., sol dier’s
mail (many with cen sored can cels), pro pa ganda,
scenes from in ter est ing lo ca tions, cars, trains,
ships (with neat can cels), planes (with air mail can -
cels), some with in ter est ing post marks and post -
age due mark ings, all postally used cards are
im aged both front and back on our website…this lot 
is def i nitely worth a long look as it is packed full of
interesting items! Very Good to Excellent.

Estimate $2,500 - 3,500
Unsold

199 ) 1890-1920, ac cu mu la tion of over
100 cov ers with is sues of the pe riod, in clud ing
1¢ and 2¢ Small Bank Notes and 1st Bu reau is -
sues, some Columbians (in clud ing 3¢ strip of 3 and
a 6¢), six 2¢ Shield is sues, nu mer ous Wash ing -
ton-Frank lins (1¢ to 10¢) and 15 com memo ra tives
1923-19. Note some for eign mail us ages, ad ver tis -
ing cov ers and better can cels. Usual mixed con di -
tion but av er ag ing F.-V.F. with many useful covers.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $70

First Day Cover Collections

200 ) 1931-99, first day cover ac cu mu la -
tion, housed in two boxes with twelve al bums con -
tain ing nearly 1000 col or ful com mem o ra tive first
day cov ers, all in great con di tion, a lovely as sem -
blage with some great top ics in clud ing pres i dents,
fa mous Amer i cans, Bi-cen ten nial, ships, birds,
duck stamps and more; a few im ages are listed to
give a sense of the over all group, Fine to Very Fine.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $45

201 ) 1946-2000, first day cov ers, a large 
group, hun dreds housed in four al bums, heavy in
the 1970’s, a beau ti ful lot, gen er ally Fine to Very
Fine. Estimate $50 - 75

Hammer Price $20

202 ) 1960’s-2000’s, first day cover
horde, hun dreds and hun dreds in a big box, ap par -
ently all (or mostly) clean, cacheted and un ad -
dressed, col or ful (if noth ing else), Very Fine.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $32

There might be 300 or so FDC’s in this lot. At 2
cents per cover, it would come to $60. This is
probably dating us, but we can remember when
you could get 5 cents per FDC.
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Postmasters’ Provisionals and 1847 Issue

203 (H) Prov i dence, R.I., 1846, 5¢ gray
black (Scott 10X1), cor ner mar gin sin gle, un used
with out gum, Very Fine. Scott $200.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $150

204 a Prov i dence, R.I., 1846, 5¢ gray
black, forg ery (Scott 10X1 var.), cor ner mar gin
block of 8, nicely done, un used with out gum.

Estimate $50 - 75
Unsold

205 m 1847, 5¢ red brown, dou ble trans -
fer (type “A”) (Scott 1 var.), po si tion 80R1, show -
ing dou ble trans fer of top frame line, am ple to large
mar gins all around, neat blue grid can cel; hor i zon -
tal tear and crease at bot tom, oth er wise Very Fine
to Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate.
Scott $550. Estimate $150 - 200

Hammer Price $180

206 m 1847, 5¢ red brown (Scott 1), mar -
gins al most all around (just touch ing at top left cor -
ner), red can cel; light crease, oth er wise Fine to
Very Fine. Scott $350. Estimate $120 - 150

Hammer Price $130

207 m 1847, 5¢ dark brown (Scott 1a),
mar gins all around (close but clear at top), blue nu -
meral “5” can cels (these are pre mium can cels),
Fine. Scott $590. Estimate $200 - 300

Hammer Price $250

208 P 1847 (1875 Re pro duc tion), 5¢ red
brown, plate proof on card (Scott 3P4), mar gins
all around, Very Fine. Scott $250.

Estimate $150 - 200
Unsold
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UNITED STATES:  1851-1860 Issues

1851-1860 Issues

209 ) 1851, 3¢ or ange brown, type II
(Scott 10A), mar gins al most all around (in at bot -
tom right), tiny triv ial cor ner crease, lightly can celed 
and used on an Il li nois cover, with Jersey ville, Ill.
post mark and the date has the month (Nov) up side
down, Fine to Very Fine, ex-Blodgett Fam ily Cor re -
spon dence. Scott $200. Estimate $60 - 80

Hammer Price $90

210 E 1851, 3¢ Wash ing ton es say, by
Danforth, Bald & Co., in scar let (Scott 11-E12b.
Brazer 33E-Jb), die on In dia pa per, cut to stamp
size; small faults, oth er wise Very Fine, with
Brazer’s pen ciled notes on the re verse. Scott $300.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

211 ) 1852, 3¢ dull red, type II (Scott
11A), tied by St. Louis post mark on an 1852 folded
let ter to Alton, Il li nois, with lengthy con tents in clud -
ing a tran scrip tion of a speech given in St. Louis by
Lajos Kossuth, the fa mous Hun gar ian stateman
(por trayed on the U.S. Cham pion of Lib erty stamp # 
1117), where Kossuth talked of the sales of Hun -
gar ian bonds. A won der ful cover with real his toric
con tent, Fine to Very Fine, ex-Blodgett Fam ily Cor -
re spon dence. The lot is ac com pa nied by a full
printed tran scrip tion of the letter’s contents.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $160

212 m 1855, 10¢ green, type III (Scott 15),
mar gins all around, black grid can cel, Fine to Very
Fine. Scott $145. Estimate $75 - 100

Hammer Price $60
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213 ) 1857, 1¢ blue, type II (Scott 20),
plate 2 (prob a bly), nice mar gins show ing type char -
ac ter is tics clearly, tied by Boston can cel on an
1857 printed prices cur rent to New Hamp shire;
light file fold through post mark, Very Fine over all.
Scott $340. Estimate $150 - 200

Hammer Price $160

214 m 1857, 1¢ blue, type III (Scott 21), po -
si tion 70R4, mar gins all around (show ing type
char ac ter is tics clearly), light face-free cor ner can -
cel, al most Very Fine. Scott $1,500.

Estimate $600 - 800
Hammer Price $850

215 m 1859, 5¢ brown, type I (Scott 29),
nicely cen tered for this is sue and with good color,
face-free cor ner can cel, Fine. Scott $325.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $130

216 H 1860, 24¢ gray li lac (Scott 37),
nicely cen tered for this is sue and with bright fresh
color, o.g., lightly hinged, al most Very Fine; with
2002 P.F. cer tif i cate. Scott $1,450.

Estimate $600 - 800
Unsold

217 m 1860, 24¢ gray li lac (Scott 37),
nicely cen tered, blue grid can cel, Fine to Very Fine.
Scott $420. Estimate $150 - 200

Hammer Price $140

218 m 1860, 30¢ or ange (Scott 38), red
grid can cel, Fine. Scott $525.Estimate $120 - 150

Hammer Price $140

219 P 1857-60 (1875 Re prints), 1¢ to 90¢
com plete, plate proofs on card (Scott
40P4-47P4), set of 8, bright fresh col ors, Fine to
Very Fine. Scott $425. Estimate $200 - 300

Unsold
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1851-1931 Small Groups

220 m 1851-1869, 9 better used stamps,
in clud ing Nos. 17, 29, 37a, 71, 86, 98 (small faults),
118, 120 (re paired) and 122, mostly Av er age Cen -
ter ing, an af ford able se lec tion of these clas sic is -
sues. Scott $5,450. Estimate $400 - 600

Hammer Price $500 221 H 1857-1925, 12 mint and used
stamps, all at trac tive ap pear ing, with certs in di -
cat ing small flaws (Scott 26//585), in clud ing No.
26 (o.g., slightly ox i dized), 65 (used jumbo, straight
edge), 69 (used, regummed, pulled perf), 76 (used, 
light di ag o nal crease), 88 (used, few toned perfs),
209 (no gum, small thins and light creases), 228
(used, light crease), 257 (used, light crease), 270
(used, small thin), 300 (NH, small cor ner crease),
311 (used, crease) and 585 (NH, reperfed). Great
look ing items all (and with hun dreds of dol lars in
certs). Scott $594. Estimate $100 - 150

Hammer Price $130
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222 m 1857-1903, 6 high qual ity used
stamps, all with graded certs (Scott 26//309), in -
clud ing Nos. 26 (VF-XF 85), 35 (VF 80), 220c (VF
80), 274 (VF-XF 85), 304 (VF-XF 85) and 309
(VF-XF 85). Certs are by Wil liam Crowe, 2020 to
2021. SMQ $290. Estimate $100 - 150

Hammer Price $140

223 H 1883-1931, 5 mint stamps with
high grade certs but small flaws (Scott
210//696), in clud ing Nos. 210 (Crowe XF 90J, no
gum, faint toned spot), 325 (Crowe VF-XF 85 PH,
small wrin kles), 416 PSE VF 80 PH, shal low thin
spots), 638 (PSE XF 90 NH, slightly ox i dized since
the cert was is sued) and 696 (PSE XF 90 NH, di ag -
o nal gum bend). SMQ $235. Estimate $40 - 60

Hammer Price $100

224 H 1897-1920, 4 high qual ity mint
stamps, all with graded certs (Scott
279Bf//528), in clud ing Nos. 279Bf (Crowe graded
VF-XF 85 NH), 300 (Crowe graded XF 90 PH), 396
(Crowe graded Very Fine-XF 85 PH) and 528 (PF
graded XF 90 NH). A lovely lot for the con nois seur.
SMQ $220. Estimate $75 - 100

Hammer Price $150
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UNITED STATES:  1861-1867 Issues

1861-1867 Issues

225 P 1861-66, 1¢ to 90¢ Reg u lar is sue
com plete, plate proofs on card (Scott
63P4-78P4), set of 12, in clud ing both shades of the
3¢ and the 24¢, bright col ors and mostly large mar -
gins, Very Fine. Scott $1,195.

Estimate $500 - 750
Unsold

226 m 1861, 1¢ blue (Scott 63), gor geous
cen ter ing and color, bold PAID can cel; tiny triv ial
cor ner crease, oth er wise Ex tremely Fine. Scott
$48. Estimate $40 - 60

Hammer Price $30

227 ) 1861-63, 1¢ blue and 2¢ black
(Scott 63, 73), used on an at trac tive 1864 cover
from Wash ing ton, D.C. to Chautauqua, N.Y., Fine
to Very Fine. Scott $125. Estimate $75 - 100

Unsold

228 ) 1861-63, 1¢ blue and 2¢ black
(Scott 63, 73), group of 10 cov ers, each with the 1¢
+ 2¢ com bi na tion, va ri ety of can cels, Fine to Very
Fine. Scott $1,250. Estimate $400 - 600

Unsold
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229 H 1861, 3¢ rose (Scott 65), deep rich
color and well cen tered for this is sue, o.g., very
lightly hinged, al most Very Fine. Scott $125.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $70

230 P 1861, 3¢ lake, trial color proof on
stamp pa per, perf’d (Scott 66TC6), for merly No.
66, ex pertly regummed. Scott $2,000 for o.g.

Estimate $400 - 600
Hammer Price $475

231 m 1861, 5¢ buff (Scott 67), grid can cel; 
tiny triv ial cor ner perf crease, Fine. Scott $750.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $170

232 m 1861, 10¢ green (Scott 68), out -
stand ingly well cen tered, with a neat tar get can cel;
tiny triv ial cor ner crease, oth er wise Ex tremely Fine. 
Scott $55. Estimate $30 - 40

Unsold

233 m 1862, 24¢ brown li lac (Scott 70a),
beau ti fully well cen tered, with a lightly struck grid
can cel; cou ple small thins, oth er wise Ex tremely
Fine; with 2009 P.S.E. cer tif i cate. Scott $325.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $120

234 m 1862, 24¢ brown li lac (Scott 70a),
neat tar get can cel; perf flaws, Very Good; with
2021 P.F. cer tif i cate. Scott $325.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $34
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235 m 1861, 30¢ or ange (Scott 71), fresh
and well cen tered, with a neat tar get can cel, Very
Fine. Scott $225. Estimate $150 - 200

Hammer Price $110

236 m 1861, 30¢ or ange (Scott 71), pat ent
“punch” can cel, Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate.
Scott $250 as nor mal. Estimate $100 - 150

Hammer Price $130

237 m 1861, 30¢ or ange (Scott 71), fresh
and well cen tered, light tar get can cel; creases and
perf faults, Very Fine ap pear ance; with 2021 P.F.
cer tif i cate. Scott $250. Estimate $50 - 75

Unsold

238 m 1861, 90¢ blue (Scott 72), Fine.
Scott $600. Estimate $120 - 150

Hammer Price $130

239 m 1862, 5¢ red brown (Scott 75), fresh 
color, at trac tive cen ter ing for this is sue, light town
can cel, Fine to Very Fine; with 1904 P.F. cer tif i cate. 
Scott $425. Estimate $250 - 350

Hammer Price $200

240 H 1863, 5¢ brown (Scott 76), bright
fresh color, o.g., hinge rem nants, Fine. Scott
$1,400. Estimate $250 - 350

Hammer Price $225

241 m 1866, 15¢ black (Scott 77), well cen -
tered, cork can cel, Very Fine. Scott $175.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $90

242 m 1863, 24¢ li lac (Scott 78), nicely
cen tered, neat grid can cel, al most Very Fine. Scott
$400. Estimate $150 - 200

Unsold
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243 m 1863, 24¢ gray ish li lac (Scott 78a),
nicely cen tered for this very dif fi cult is sue, lightly
can celed; tiny tear at bot tom, oth er wise Fine; with
2021 P.F. cer tif i cate. Scott $425.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $70

244 H 1863, 24¢ gray (Scott 78b), de cently 
cen tered for this is sue, with fresh color, large part
o.g. (dis turbed by hinge re moval), Fine. Scott
$2,750. Estimate $300 - 400

Hammer Price $300

245 E 1864, 5¢ Jef fer son, Lowenberg
decalcomania es say, in brown (Scott
79-E67P5), plate proof on goldbeater’s skin pa per,
sin gle and pair; the pair has the usual flaws due to
the frag ile na ture of the pa per, Fine to Very Fine for
the is sue. Scott $225. Estimate $60 - 80

Hammer Price $40

246 m 1867, 3¢ rose, D. grill (Scott 85), the 
grill shows clearly on the re verse, pen can celed; a
cou ple nibbed perfs as is com mon, Fine for the is -
sue. Scott $1,100. Estimate $200 - 300

Hammer Price $190

247 m 1867, 10¢ green, E. grill (Scott 89),
well cen tered, lightly can celed, Very Fine. Scott
$350. Estimate $200 - 300

Hammer Price $150

248 m 1867, 10¢ yel low green, F. grill,
very thin pa per (Scott 96 var.), lightly can celed,
Fine. Scott $270. Estimate $60 - 80

Hammer Price $65
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1869 Pictorial Issue

249 P 1869, 1¢ to 90¢ Pic to ri als com -
plete, plate proofs on card (Scott 112P4-122P4), 
set of 10, all with bright col ors and large mar gins,
Very Fine. Scott $1,015. Estimate $500 - 750

Hammer Price $400

250 m 1869, 1¢ Frank lin (Scott 112), ex -
cep tion ally well cen tered, with bright fresh color,
and a neat “check er board” can cel, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $130. Estimate $100 - 150

Hammer Price $100

251 m 1869, 1¢ Frank lin (Scott 112), well
cen tered within es pe cially large mar gins, fairly light
grid can cel, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$130. Estimate $100 - 150

Hammer Price $80

252 ) 1869, 1¢ Frank lin (Scott 112), a nice 
lo cal us age on a fancy cover to Brigh ton, Il li nois.
Cover roughly opened at top (NOT af fect ing the
1¢), oth er wise Fine to Very Fine, ex-Blodgett Fam -
ily Cor re spon dence. Scott $270.

Estimate $100 - 150
Unsold

253 P 1869, 2¢ Post rid er, 6¢ Wash ing ton
and 30¢ Ea gle, Shield & Flags, plate proofs on
In dia pa per (Scott 113P3, 115P3, 121P3); small
faults, Fine to Very Fine ap pear ance. Scott $225.

Estimate $40 - 60
Unsold
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254 P 1869-93, 9 dif fer ent proofs (Scott
113P4//236P3), in clud ing Nos. 113P4, 114P4,
222P4, 223P4, 226P4-229P4 and 236P3, mostly
large mar gins, gen er ally Very Fine. Scott $455.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $80

255 m 1869, 2¢ Post rid er (Scott 113), ex -
cep tion ally well cen tered, with a neat cir cu lar can -
cel, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2020 Crowe
cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott $80. SMQ $175.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $100

256 m 1869, 2¢ Post rid er (Scott 113), a
beauty with near per fect cen ter ing, neat cir -
cle-of-wedges can cel; a tiny triv ial cor ner perf
crease at top right, still Ex tremely Fine. Scott $80.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $38

257 H 1869, 3¢ Lo co mo tive (Scott 114),
nicely cen tered, dis turbed o.g., Very Fine; with
2021 P.F. cer tif i cate graded VF 80. Scott $225.
SMQ $280. Estimate $150 - 200

Hammer Price $150

258 m 1869, 3¢ Lo co mo tive (Scott 114),
group of 24 used ex am ples. Half are V.G., the bal -
ance are Fine or F.-V.F., 3 have straight edges.
Scott $384. Estimate $40 - 60

Hammer Price $40
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259 m 1869, 6¢ Wash ing ton (Scott 115),
well cen tered within huge jumbo mar gins; min ute
cor ner creases at top, at trac tive Very Fine ap pear -
ance; with 2021 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott $225.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

260 m 1869, 10¢ Ea gle and Shield (Scott
116), a lovely gem with mag nif i cent cen ter ing and a 
lightly struck quar tered cork can cel, Ex tremely Fine 
and choice; with 2021 Crowe cer tif i cate graded XF
90. Scott $110. SMQ $425. Estimate $200 - 300

Hammer Price $250

261 m 1869, 12¢ S.S. Adri atic (Scott 117),
a pre mium ex am ple with near per fect cen ter ing and 
a lightly struck cork can cel, Very Fine to Ex tremely
Fine; with 2021 Crowe cer tif i cate. Scott $130.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $150

262 m 1869, 12¢ S.S. Adri atic (Scott 117),
light grid can cel, Fine to Very Fine. Scott $130.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

263 m 1869, 15¢ Land ing of Co lum bus,
type I (Scott 118), an at trac tive ex am ple, nicely
cen tered within am ple mar gins, with a light cork
can cel and a par tial blue can cel, al most Very Fine;
with 2021 P.S.E. cer tif i cate. Scott $925.

Estimate $300 - 400
Hammer Price $350

264 m 1869, 15¢ Land ing of Co lum bus,
type I (Scott 118), well cen tered, quar tered cork
can cel; a cou ple barely nibbed perfs, oth er wise
Very Fine. Scott $825. Estimate $200 - 300

Hammer Price $225

265 (H) 1869, 15¢ Land ing of Co lum bus,
type II (Scott 119), nicely cen tered with bright rich
color, un used with out gum, al most Very Fine; with
1987 P.F. cer tif i cate. Scott $975.

Estimate $250 - 350
Hammer Price $400
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266 m 1869, 15¢ Land ing of Co lum bus,
type II (Scott 119), in tense color and im pres sion
and nicely cen tered, neat red paint can cel, Fine to
Very Fine. Scott $340. Estimate $75 - 100

Hammer Price $90

267 m 1869, 30¢ Ea gle, Shield & Flags
(Scott 121), nicely cen tered and with fresh bright
color, an at trac tive ex am ple of this pop u lar is sue,
fairly light can cel, al most Very Fine. Scott $375.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $100

268 m 1869, 90¢ Lin coln (Scott 122), a
beau ti ful ex am ple of this high value, ex cep tion ally
well cen tered, with bright fresh color, lightly can -
celed; the bot tom right perf has been re at tached,
oth er wise Ex tremely Fine. Scott $1,800.

Estimate $350 - 500
Hammer Price $600

269 H 1869 (1875 Re-is sue), 1¢ Frank lin
(Scott 123), nicely cen tered, fresh color, o.g. (nat u -
rally brown ish in places), Fine to Very Fine; with
1978 P.F. cer tif i cate. Scott $525.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $190

270 H 1869 (1875 Re-is sue), 1¢ Frank lin
(Scott 123), ex cel lent color, o.g., hinged, Fine; with 
2015 P.S.E. cer tif i cate. Scott $525.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $275

271 (H) 1869 (1875 Re-is sue), 3¢ Lo co mo -
tive (Scott 125), nicely cen tered, un used with out
gum; a bit soiled, oth er wise Very Fine. Scott
$2,500. Estimate $400 - 600

Hammer Price $400

272 (H) 1869 (1875 Re-is sue), 90¢ Lin coln
(Scott 132), bold vi brant color and im pres sion,
huge mar gins all around, un used with out gum; ex -
pertly re paired, add ing the lower right cor ner, Ex -
tremely Fine ap pear ance; with 2021 P.S.A.G.
cer tif i cate. Scott $1,750. Estimate $400 - 600

Hammer Price $750
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1870-1890 Bank Note Co. Issues

273 m 1870, 1¢ Frank lin, H. grill, N.B.N.C.
print ing (Scott 134), nicely cen tered within jumbo
mar gins, with bright fresh color; tiny cor ner crease
at up per right, oth er wise Very Fine; with 2021
P.S.A.G. cer tif i cate. Scott $200.

Estimate $75 - 100
Unsold

274 m 1870, 10¢ Jef fer son, H. grill,
N.B.N.C. print ing (Scott 139), bright fresh color,
lightly can celed, Fine to Very Fine. Scott $800.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $325

275 m 1870, 15¢ Web ster, N.B.N.C. print -
ing (Scott 152), beau ti fully well cen tered, neat grid
can cel, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $210.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $150

276 H 1870, 24¢ Scott, N.B.N.C. print ing
(Scott 153), fresh color, o.g. dis turbed by hinge re -
moval (sweated); mi nor cor ner crease, oth er wise
Fine to Very Fine. Scott $1,700.

Estimate $250 - 350
Hammer Price $250

277 m 1870, 24¢ Scott, N.B.N.C. print ing
(Scott 153), well cen tered, lightly can celed, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $210.

Estimate $150 - 200
Unsold

278 m 1870, 24¢ Scott, N.B.N.C. print ing
(Scott 153), ex cep tion ally well cen tered, red grid
can cel, Very Fine. Scott $225.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $110
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279 m 1870, 24¢ Scott, N.B.N.C. print ing
(Scott 153), New York For eign Mail can cel, Fine to
Very Fine. Scott $210. Estimate $60 - 80

Hammer Price $50

280 m 1870, 90¢ Perry, N.B.N.C. print ing
(Scott 155), nicely cen tered, with deep rich color,
New York For eign Mail can cel, al most Very Fine.
Scott $325. Estimate $120 - 150

Hammer Price $150

281 H 1873, 6¢ Lin coln, C.B.N.C. print ing
(Scott 159), nice color and ap pear ance, slightly
dis turbed o.g.; reperforated at right, oth er wise
Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $375.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $50

282 P c. 1879, Amer i can Bank Note Co.
printer’s sam ple, large die proof, en graved
SPECIMEN and show ing the com pany dates
(1795-1879), an Ea gle and 3(¢), Very Fine.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $65

283 m 1879, 5¢ Tay lor, A.B.N.C. print ing
(Scott 185), gor geous cen ter ing and a fairly light
can cel; two tiny scuffs in the top right mar gin, oth er -
wise Very Fine to Ex tremely Fine; with 2020 P.S.E.
cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott $16. SMQ $60.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $34

                                                                        www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 44 - Jan 22,  2022             57

UNITED STATES:  1870-1890 Bank Note Co. Issues



UNITED STATES:  1870-1890 Bank Note Co. Issues

284 H 1879, 10¢ Jef fer son, A.B.N.C.
print ing, with se cret mark (Scott 188), spec tac u -
lar mar gins, slightly dis turbed o.g., lightly hinged, a
Fine to Very Fine jumbo; with 2015 P.F. cer tif i cate.
Scott $1,800. Estimate $350 - 500

Hammer Price $425

285 m 1879, 30¢ Ham il ton, A.B.N.C. print -
ing (Scott 190), a beau ti ful ex am ple with near per -
fect cen ter ing; a sin gle slightly ir reg u lar perf at right, 
still Ex tremely Fine. Scott $90. Estimate $50 - 75

Hammer Price $45

286 m 1879, 90¢ Perry, A.B.N.C. print ing
(Scott 191), well cen tered, lightly can celed, Very
Fine. Scott $375. Estimate $200 - 300

Hammer Price $140

287 S 1881, 3¢ Wash ing ton, re-en -
graved, over printed “Spec i men” (Scott 207SD), 
nicely cen tered, un used with out gum; small thin,
oth er wise Fine to Very Fine. Scott $80.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $22

288 HH 1882, 10¢ Jef fer son, re-en graved
(Scott 209), deep color and im pres sion, o.g., never 
hinged, Fine. Scott $475. Estimate $100 - 150

Hammer Price $90

289 m 1882, 10¢ Jef fer son, re-en graved,
black brown (Scott 209b), nicely cen tered, with
in tense color and an un usual Iron Cross fancy can -
cel, al most Very Fine. Scott $375.

Estimate $120 - 150
Unsold

290 H 1890, 2¢ Wash ing ton, car mine,
cap on left “2” va ri ety (Scott 220a), o.g., hinged,
Very Fine, at least; with 2021 Crowe cer tif i cate con -
ser va tively graded VF 80. Scott $150. SMQ $140.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $140
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1893 Columbian Issue

291 P 1893, Columbians com plete, plate
proofs on card (Scott 230P4-245P4), set of 16, all 
with bright col ors and large mar gins, Very Fine.
Scott $2,110. Estimate $750 - 1,000

Hammer Price $750

292 HH 1893, 2¢ to 10¢ Columbians (Scott
231-237), a fresh and well cen tered set, o.g., never
hinged, mostly Very Fine; 3¢ with 2003 P.F. cer tif i -
cate. Scott $984. Estimate $400 - 600

Hammer Price $325

293 HHa 1893, 1¢ Co lum bian (Scott 230),
top mar gin block of 4 with plate num ber and part im -
print, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$130. Estimate $40 - 60

Hammer Price $45
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294 HH 1893, 2¢ Co lum bian, “bro ken hat”
va ri ety (Scott 231 var.), a lovely well cen tered ex -
am ple of this pop u lar va ri ety, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $160. Estimate $100 - 150

Hammer Price $100

295 HH 1893, 2¢ Co lum bian, “bro ken hat”
va ri ety (Scott 231 var.), ex cep tion ally well cen -
tered for this pop u lar va ri ety, flaw less o.g., never
hinged, Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF 90. Scott $160.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $325

296 HH 1893, 2¢ Co lum bian, bro ken frame
line va ri ety (Scott 231 var.), pris tine o.g., never
hinged, Very Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded VF 80. Scott $31. Estimate $30 - 40

Hammer Price $60

297 HH 1893, 3¢ Co lum bian (Scott 232),
pris tine o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF
85J. Scott $98. SMQ $210. Estimate $150 - 200

Unsold

298 HH 1893, 4¢ Co lum bian (Scott 233),
rich bright color, o.g., never hinged (tiny gum skip),
al most Very Fine. Scott $140. Estimate $50 - 75

Hammer Price $40

299 H 1893, 5¢ Co lum bian (Scott 234), a
gem with near per fect cen ter ing and deep rich
color, o.g., lightly hinged, Ex tremely Fine; with
2021 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. Scott $55.
SMQ $90. Estimate $60 - 80

Hammer Price $80

300 H 1893, 8¢ Co lum bian (Scott 236), a
beauty with near per fect cen ter ing and bright rich
color, o.g., very lightly hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $50. Estimate $50 - 75

Unsold

301 H 1893, 8¢ Co lum bian (Scott 236), a
pre mium ex am ple with near per fect cen ter ing and
ex cel lent color, o.g., lightly hinged, Ex tremely Fine;
with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. Scott
$50. SMQ $80. Estimate $50 - 75

Hammer Price $60
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302 H 1893, 10¢ Co lum bian (Scott 237), a
choice ex am ple with near per fect cen ter ing and
deep rich color, o.g., lightly hinged, Ex tremely Fine; 
with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. Scott
$95. SMQ $175. Estimate $80 - 120

Hammer Price $100

303 H 1893, 15¢ Co lum bian (Scott 238),
beau ti fully fresh and well cen tered, o.g., hinge rem -
nant and pen cil mark on gum, Very Fine. Scott
$200. Estimate $120 - 150

Hammer Price $100

304 P 1893, 30¢ Co lum bian, plate proof
on In dia pa per (Scott 239P3), Very Fine. Scott
$140. Estimate $60 - 80

Unsold

305 HH 1893, 30¢ Co lum bian (Scott 239),
very bright and fresh, o.g., never hinged, Fine.
Scott $675. Estimate $100 - 150

Hammer Price $75

306 (H) 1893, 50¢ Co lum bian (Scott 240),
es sen tially per fect cen ter ing within over sized mar -
gins, regummed, Ex tremely Fine. Scott $200.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $120

307 H 1893, $1 Co lum bian (Scott 241),
fresh and well cen tered, o.g., lightly hinged; small
faults, Very Fine ap pear ance. Scott $1,000.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $275

308 (H) 1893, $1 Co lum bian (Scott 241),
fresh color, regummed; small faults, Fine to Very
Fine ap pear ance. Scott $500.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $150
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309 (H) 1893, $2 Co lum bian (Scott 242),
fresh color, regummed over filled thins, Fine to Very 
Fine ap pear ance. Scott $550.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $150

310 (H) 1893, $2 Co lum bian (Scott 242),
ex cel lent color, regummed; cou ple shorter perfs,
oth er wise Fine. Scott $550. Estimate $150 - 200

Hammer Price $130

311 m 1893, $2 Co lum bian (Scott 242),
very bright and fresh, neat cor ner c.d.s., Fine to
Very Fine. Scott $525. Estimate $150 - 200

Hammer Price $160

312 H 1893, $3 Co lum bian (Scott 243),
nicely cen tered with fresh color, o.g., hinge rem -
nant; small thins, at trac tive Very Fine ap pear ance.
Scott $1,500. Estimate $350 - 500

Hammer Price $375

313 H 1893, $3 Co lum bian (Scott 243),
fresh color, o.g., small hinge rem nant, Fine. Scott
$1,500. Estimate $250 - 350

Hammer Price $475

314 H 1893, $4 Co lum bian (Scott 244),
dis turbed o.g., Fine. Scott $2,100.

Estimate $500 - 750
Hammer Price $600

315 (H) 1893, $5 Co lum bian (Scott 245), an
at trac tive ex am ple with good color and nice cen ter -
ing, regummed, Fine to Very Fine. Scott $1,250.

Estimate $400 - 600
Hammer Price $550

316 (H) 1893, $5 Co lum bian (Scott 245),
regummed over a filled thin, Fine to Very Fine ap -
pear ance. Scott $1,250. Estimate $200 - 300

Hammer Price $400
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1894-1898 Bureau Issues

317 HH 1894, 2¢ Wash ing ton, type III, car -
mine, unwatermarked (Scott 252), top plate num -
ber and im print strip of 10, ex cel lent color,
im mac u late o.g., never hinged, Fine, a very scarce
po si tion piece.  Scott $4,200.

Estimate $1,000 - 1,500
Unsold

318 H 1894, 50¢ Jef fer son,
unwatermarked (Scott 260), daz zling color and
nicely cen tered, o.g., hinged; reperforated at bot -
tom and tiny cor ner crease at bot tom right, Very
Fine ap pear ance; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott
$475. Estimate $100 - 150

Hammer Price $80

319 H 1894, $1 Perry, type I,
unwatermarked (Scott 261), deep rich color, o.g.,
hinged, Fine. Scott $1,000. Estimate $250 - 350

Hammer Price $250

320 H 1894, $2 Mad i son, unwatermarked 
(Scott 262), well cen tered, o.g., hinge rem nant;
reperfed at bot tom, oth er wise Very Fine. Scott
$2,750. Estimate $400 - 600

Hammer Price $450

321 HH 1895, 1¢ Frank lin, D.L. wa ter mark
(Scott 264), top plate num ber and im print strip of
10, flaw less o.g., never hinged, Fine. Scott $188.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $45

322 HH 1895, 1¢ Frank lin, D.L. wa ter mark
(Scott 264), bot tom plate num ber and im print strip
of 10, o.g., never hinged (cou ple mi nor gum skips
and bends), Fine to Very Fine. Scott $188.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $45

323 HH 1895, 2¢ Wash ing ton, type I, D.L.
wa ter mark (Scott 265), plate num ber and im print
strip of 10, pris tine o.g., never hinged, Fine. Scott
$850. Estimate $200 - 300

Hammer Price $140

324 HH 1895, 2¢ Wash ing ton, type II, D.L.
wa ter mark (Scott 266), left plate num ber and im -
print strip of 9, o.g., never hinged, Fine. Scott
$1,095. Estimate $250 - 350

Hammer Price $180
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325 HH/H 1895, 2¢ Wash ing ton, type III, D.L.
wa ter mark (Scott 267), top plate num ber and im -
print strip of 10, o.g., stamp never hinged, lightly
hinged in sel vage only, Fine to Very Fine. Scott
$135. Estimate $50 - 75

Hammer Price $38

326 HH 1897, 2¢ Wash ing ton, type III, pink, 
D.L. wa ter mark (Scott 267a), plate num ber sin -
gle, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$60. Estimate $30 - 40

Hammer Price $28

327 HH 1897, 2¢ Wash ing ton, type III, pink, 
D.L. wa ter mark (Scott 267a), plate num ber and
im print strip of 3, o.g., never hinged, Fine; with 2020 
P.S.E. cer tif i cate. Scott $200. Estimate $40 - 60

Unsold

328 HH 1895, 4¢ Lin coln, D.L. wa ter mark
(Scott 269), plate num ber sin gle, well cen tered,
o.g., never hinged (faint gum bend, not men tioned
on cert), Very Fine; with 2006 P.S.E. cer tif i cate.
Scott $125. Estimate $75 - 100

Hammer Price $75

329 HH 1895, 4¢ Lin coln, D.L. wa ter mark
(Scott 269), top plate num ber and im print strip of 8,
pris tine o.g., never hinged, Fine. Scott $1,075.

Estimate $250 - 350
Hammer Price $190

330 HH 1895, 5¢ Grant, D.L. wa ter mark
(Scott 270), plate num ber and im print strip of 8,
flaw less o.g., never hinged, Fine. Scott $900.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $150
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331 H 1895, $2 Mad i son, dark blue, D.L.
wa ter mark (Scott 277a), ex cep tion ally well cen -
tered and with bright fresh color, o.g., hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine; with 2018 P.F. cer tif i cate
graded VF-XF 85. Scott $900. SMQ $1,150.

Estimate $750 - 1,000
Hammer Price $700

332 H 1895, $2 Mad i son, D.L. wa ter mark
(Scott 277), nicely cen tered, with bril liant color,
o.g.; reperfed at left, oth er wise Fine to Very Fine.
Scott $900. Estimate $200 - 300

Hammer Price $200

333 (H) 1895, $5 Mar shall, D.L. wa ter mark
(Scott 278), nicely cen tered and with bril liant color,
un used with out gum; reperfed at right, oth er wise
Fine to Very Fine. Scott $800.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $350

334 HH 1898, 2¢ Wash ing ton, type IV, red
(Scott 279B), right mar gin plate num ber and im -
print strip of 9, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $235. Estimate $75 - 100

Hammer Price $65

1898 Trans-Mississippi Issue

335 HH 1898, 1¢ Trans-Miss. (Scott 285),
bot tom mar gin sin gle, rich color and well cen tered,
o.g., never hinged, al most Very Fine. Scott $75.

Estimate $40 - 62
Unsold

336 HH 1898, 4¢ Trans-Miss. (Scott 287),
very bright and fresh, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $330. Estimate $100 - 150

Hammer Price $110

337 HH 1898, 4¢ Trans-Miss. (Scott 287),
bright fresh color, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $330. Estimate $100 - 150

Hammer Price $70
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338 H 1898, 4¢ Trans-Miss. (Scott 287),
fresh and beau ti fully well cen tered, o.g., bar est
trace of hinge, Very Fine. Scott $110.

Estimate $75 - 100
Unsold

339 HH 1898, 5¢ Trans-Miss. (Scott 288),
nicely cen tered, o.g., never hinged, al most Very
Fine; with 1998 P.F. cer tif i cate. Scott $300.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $100

340 (H) 1898, $1 Trans-Miss. (Scott 292),
well cen tered, regummed, Very Fine. Scott $850.

Estimate $400 - 600
Hammer Price $450

341 m 1898, $1 Trans-Miss. (Scott 292),
lightly can celed; small thins, Fine ap pear ance.
Scott $700. Estimate $150 - 200

Hammer Price $160

1901-1907 Issues

342 HH/H 1901, 2¢ to 10¢ Pan-Amer i cans
(Scott 294//299), o.g., 1¢ and 2¢ never hinged, oth -
ers lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $918.

Estimate $250 - 350
Hammer Price $180

343 (H) 1901, 1¢, 4¢, 5¢ and 10¢ Pan-Amer -
i cans (Scott 294//299), fresh and well cen tered,
regummed, Very Fine. Scott $276 as o.g.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $40

344 HH 1901, 2¢ Pan-Amer i can (Scott
295), a gem with gor geous near per fect cen ter ing
and deep rich color, pris tine o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine and choice; with 2010 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF 90. Scott $38. SMQ $110.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $75
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345 H/(H) 1902-03, Reg u lar Is sue, 1¢ to $2
(Scott 300-312), o.g. (some with dis turbed gum),
1¢, 3¢ and 10¢ with out gum; mixed cen ter ing, Very
Good to Very Fine. Scott $2,437.

Estimate $300 - 400
Hammer Price $300

346 HH/H 1903, 1¢ Frank lin (Scott 300), top
mar gin plate num ber and im print strip of 3, o.g.,
stamp never hinged, hinged in sel vage only, Fine to 
Very Fine. Scott $90 as sin gles.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

347 HH/Ha 1903, 1¢ Frank lin (Scott 300), plate
block of 6, o.g., lightly hinged on top cen ter stamp
(5 stamps never hinged), Fine to Very Fine. Scott
$225. Estimate $75 - 100

Hammer Price $90

348 HH 1903, 2¢ Wash ing ton (Scott 301), a
choice ex am ple, un usu ally well cen tered, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with
2021 P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott
$38. SMQ $60. Estimate $30 - 40

Hammer Price $75

349 HH 1903, 2¢ Wash ing ton (Scott 301),
plate num ber and im print strip of 3, o.g., never
hinged, Fine. Scott $120. Estimate $40 - 60

Hammer Price $40
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350 HH/Ha 1903, 2¢ Wash ing ton (Scott 301),
plate block of 6, o.g., 2 stamps hinged (4 stamps
never hinged), Fine to Very Fine. Scott $275.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $130

351 HH 1903, 6¢ Gar field (Scott 305), fresh
and well cen tered, o.g., never hinged, Very Fine;
with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded VF 80. Scott
$150. SMQ $150. Estimate $75 - 100

Hammer Price $90

352 H 1903, 50¢ Jef fer son (Scott 310),
beau ti fully well cen tered, very bright and fresh,
o.g., lightly hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.
Scott $425. Estimate $400 - 600

Unsold

353 H 1903, 50¢ Jef fer son (Scott 310),
bright fresh color, o.g., hinged, Fine. Scott $425.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $90

354 H 1906, 1¢ Frank lin, imperf (Scott
314), hor i zon tal pair, large mar gins all around in -
clud ing sheet mar gin at left, a lovely po si tion piece,
o.g., hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$30. Estimate $30 - 40

Unsold

355 m 1908, 5¢ Lin coln, imperf (Scott
315), am ple to large mar gins all around, Fine; with
2021 P.S.E. cer tif i cate con ser va tively graded F 70.
Scott $1,250. SMQ $600. Estimate $500 - 750

Hammer Price $750

356 HH 1903, 2¢ Wash ing ton & Shield,
type I, car mine (Scott 319), a beau ti ful gem with
es sen tially per fect cen ter ing and bright fresh color,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with 2021
P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. Scott $15. SMQ
$100. Estimate $75 - 100

Hammer Price $130
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357 Ha 1903, 2¢ Wash ing ton & Shield,
type I (Scott 319), plate block of 6, o.g., hinged,
Fine to Very Fine. Scott $180. Estimate $60 - 80

Hammer Price $70

358 HH 1906, 2¢ Wash ing ton & Shield,
type I, imperf (Scott 320), beau ti fully bal anced
mar gins, rich color and im pres sion on white pa per,
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.
Scott $33. Estimate $30 - 40

Hammer Price $50

359 H 1904, Lou i si ana Pur chase com -
plete (Scott 323-327), o.g., mostly lightly hinged,
Fine to Very Fine. Scott $305.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $80

360 HH 1904, 2¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 324), a real beauty with ex cep tion ally choice 
cen ter ing and bril liant color, flaw less o.g., never
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2021
Crowe cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott $60.
SMQ $95. Estimate $60 - 80

Hammer Price $75

361 HH 1904, 2¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 324), a lovely top mar gin im print sin gle,
hand some cen ter ing, bright fresh color, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $60. Estimate $50 - 75

Unsold

362 HH 1907, 5¢ James town (Scott 330),
well cen tered within un usu ally large mar gins, flaw -
less o.g., never hinged, Very Fine. Scott $350.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $200
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1908-1910 Washington-Franklin Issue, DL
Watermark

363 HH/H 1908-09, Wash ing ton-Frank lins,
D.L. wa ter mark, 1¢ to $1 com plete (Scott
331-342), set of 12, o.g., 2¢, 3¢, 5¢, 13¢, 50¢ never
hinged, 4¢ and 15¢ with gum adherences, oth ers
hinged or hinge rem nant, Fine to Very Fine. Scott
$1,676. Estimate $400 - 600

Hammer Price $325

364 HH 1908, 1¢ Frank lin, green, D.L. wa -
ter mark (Scott 331), un usu ally well cen tered, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$17. Estimate $30 - 40

Hammer Price $34

365 HH 1908, 8¢ Wash ing ton, ol ive green,
D.L. wa ter mark (Scott 337), nicely cen tered,
fresh, o.g., never hinged, al most Very Fine. Scott
$105. Estimate $50 - 75

Hammer Price $50

366 HH 1909, 13¢ Wash ing ton, blue green, 
D.L. wa ter mark (Scott 339), plate num ber sin gle,
fresh and at trac tive, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $90. Estimate $50 - 75

Unsold

367 HH 1909, 4¢ Wash ing ton, or ange
brown, D.L. wa ter mark, imperf (Scott 346), hor i -
zon tal pair with a hint of the cen ter line show ing at
right, rich color and well cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $55.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $60
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368 HHa 1909, 5¢ Wash ing ton, D.L. wa ter -
mark, imperf (Scott 347), plate block of 6, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$500. Estimate $200 - 300

Hammer Price $275

369 HH 1908, 1¢ Frank lin, green, D.L. wa -
ter mark, ver ti cal coil (Scott 348), pair, beau ti fully
well cen tered, o.g., never hinged, Ex tremely Fine.
Scott $225. Estimate $200 - 300

Hammer Price $150

370 HH/H 1909, 2¢ Wash ing ton, car mine,
D.L. wa ter mark, ver ti cal coil (Scott 349), pair,
o.g., hinged at top, never hinged at bot tom, Fine to
Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $345.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $160

371 HH/H 1910, 4¢ Wash ing ton, or ange
brown, D.L. wa ter mark, ver ti cal coil (Scott 350),
pair, o.g., hinged at top, never hinged at bot tom,
Fine to Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate graded
F-VF 75. Scott $480. SMQ $250.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $700

372 HH 1909, 1¢ Frank lin and 2¢ Wash ing -
ton, on blu ish pa per (Scott 357-358), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $360.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $150
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1909 Commemorative Issues

373 HH 1909, 2¢ Lin coln Cen te nary,
imperf (Scott 368), a beau ti ful hor i zon tal pair, with
large even mar gins, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine and choice. Scott $58. Estimate $50 - 75

Hammer Price $40

374 HH 1909, 2¢ Alaska-Yu kon (Scott 370), 
a spec tac u lar gem ex am ple fea tur ing es sen tially
per fect cen ter ing amid am ple mar gins, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. 
cer tif i cate graded XF-SUP 95. Scott $15. SMQ
$120. Estimate $75 - 100

Hammer Price $140

375 HH 1909, 2¢ Alaska-Yu kon, imperf
(Scott 371), left mar gin hor i zon tal pair with
siderographers’ ini tials, im mac u late and choice,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott $65.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $55

376 HH 1909, 2¢ Hud son-Fulton (Scott
372), a mag nif i cent gem with near per fect cen ter -
ing, o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su perb;
with 2007 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95.
Scott $21. SMQ $185. Estimate $120 - 150

Hammer Price $150

377 HH 1909, 2¢ Hud son-Fulton, imperf
(Scott 373), an im mac u late hor i zon tal pair, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$88. Estimate $75 - 100

Hammer Price $60

           72                                                          goldenoakonlineauction.com         Sale 44 - Jan 22,  2022



1910-1911 Washington-Franklin Issue, SL
Watermark

378 HH 1910, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark (Scott 375), a gem for the most
de mand ing con nois seur, just about per fectly cen -
tered within huge jumbo mar gins, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF 90J. Scott $14. SMQ $80.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $250

379 HH 1911, 3¢ Wash ing ton, deep vi o let,
S.L. wa ter mark (Scott 376), a beauty with near
per fect cen ter ing and great color, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine and choice; with 2021
P.S.E. cer tif i cate. Scott $40. Estimate $40 - 60

Hammer Price $190

380 m 1911, 5¢ Wash ing ton, blue, S.L.
wa ter mark (Scott 378), a su per la tive used ex am -
ple with es sen tially per fect cen ter ing and bright
fresh color, Ex tremely Fine to Su perb; with 2020
Crowe cer tif i cate graded XF-SUP 95. SMQ $90.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $120

381 m 1911, 15¢ Wash ing ton, pale ul tra -
ma rine, S.L. wa ter mark (Scott 382), a stun ningly
choice gem, fan tas ti cally well cen tered, Ex tremely
Fine to Su perb; with 2020 Crowe cer tif i cate graded
XF-SUP 95. SMQ $250. Estimate $120 - 150

Hammer Price $140

382 m 1911, 1¢ Frank lin, green, S.L. wa -
ter mark, imperf pair with plate num ber (Scott
383), large to huge mar gins all around, neat “S.S.
Manhattan” boxed ship can cel, Ex tremely Fine to
Su perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded
XF-SUP 95. SMQ $95. Estimate $60 - 80

Hammer Price $60

383 H 1910, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark, ver ti cal coil (Scott 386), pair,
o.g., hinged re in forc ing the cen ter perfs, Fine to
Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $275.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $160
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384 H 1910, 1¢ Frank lin, green, S.L. wa -
ter mark, hor i zon tal coil (Scott 387), pair, beau ti -
fully well cen tered, o.g., hinged; right stamp with
tiny tear at bot tom left and in ter nal gum wrin kle, oth -
er wise Very Fine. Scott $450.Estimate $150 - 200

Hammer Price $130

385 H 1910, 1¢ Frank lin, green, S.L. wa -
ter mark, hor i zon tal coil (Scott 387), guide line
pair, o.g., hinge rem nants; left stamp with a thin,
oth er wise Fine to Very Fine; with 2004 P.S.E. cer tif -
i cate. Scott $1,250. Estimate $200 - 300

Hammer Price $275

386 m 1910, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark, hor i zon tal coil (Scott 388), well
cen tered, neat Ohio can cel; faint wrin kle (vis i ble
only in fluid), oth er wise Very Fine, signed twice.
Scott $2,250. Estimate $500 - 750

Hammer Price $650

387 HH 1910, 1¢ Frank lin, green, S.L. wa -
ter mark, ver ti cal coil (Scott 390), a mag nif i cent
guide line pair, ex cep tion ally well cen tered, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E.
cer tif i cate graded XF 90. Scott $73. SMQ $185.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $180

388 HH 1910, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark, ver ti cal coil (Scott 391), pair,
rich color, o.g., never hinged, Fine; with 2021 P.F.
cer tif i cate. Scott $240. Estimate $50 - 75

Hammer Price $50

389 H 1911, 3¢ Wash ing ton, deep vi o let,
S.L. wa ter mark, hor i zon tal coil (Scott 394), line
pair, dis turbed o.g.; left stamp has a tiny tear at bot -
tom, Very Fine (right stamp) or V.G. (left stamp);
with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $425.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $100
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1913-1915 Panama-Pacific Issue

390 H 1913, 5¢ Pan ama-Pa cific, perf 12
(Scott 399), mag nif i cent cen ter ing, o.g., very lightly 
hinged, Ex tremely Fine. Scott $70.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $70

391 HH 1913, 10¢ Pan ama-Pa cific, perf 12,
or ange (Scott 400A), bright and fresh, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $390.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $120

392 HH 1914, 1¢ Pan ama-Pa cific, perf 10
(Scott 401), a gem ex am ple that is very close to
math e mat i cal per fec tion, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine and choice; with 2021 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF 90. Scott $60. SMQ $125.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $100

1912-1920 Washington-Franklin Issues

393 HH 1912, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark, perf 12 (Scott 406), a per fectly
cen tered gem, with deep rich color, wow! what a
stamp! o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su -
perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP
95. Scott $15. SMQ $200. Estimate $120 - 150

Hammer Price $225

394 H 1914, 30¢ Frank lin, or ange red,
S.L. wa ter mark, perf 12 (Scott 420), lovely cen -
ter ing and bright fresh color, o.g., lightly hinged, al -
most Very Fine. Scott $115. Estimate $60 - 80

Hammer Price $60

395 H 1914, 50¢ Frank lin, vi o let, S.L. wa -
ter mark, perf 12 (Scott 421), fresh, o.g., very
lightly hinged, Fine to Very Fine; with 1997 P.F. cer -
tif i cate. Scott $350. Estimate $120 - 150

Hammer Price $140
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396 HHa 1914, 1¢ Wash ing ton, green, S.L.
wa ter mark, perf 10 (Scott 424), com plete sheet of 
100, many are well cen tered, o.g., never hinged;
mi nor flaws in the sel vage in clud ing some perf sep -
a ra tions, oth er wise Fine to Very Fine. Scott $598.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $140

397 HH 1914, 3¢ Wash ing ton, deep vi o let,
S.L. wa ter mark, perf 10 (Scott 426), “pink back”
va ri ety, beau ti fully cen tered, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $35. Estimate $30 - 40

Hammer Price $60

398 HH 1914, 4¢ Wash ing ton, brown, S.L.
wa ter mark, perf 10 (Scott 427), beau ti fully well
cen tered and with ex cel lent color, o.g., never
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2020
Crowe cer tif i cate. Scott $75. Estimate $60 - 80

Hammer Price $110

399 H 1914, 4¢ Wash ing ton, brown, S.L.
wa ter mark, perf 10 (Scott 427), lovely cen ter ing
and vi brant color on white pa per, o.g., very lightly
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $33.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

400 H 1914, 5¢ Wash ing ton, in digo blue,
S.L. wa ter mark, perf 10 (Scott 428), in tense color
and ex cel lent cen ter ing, o.g., very lightly hinged,
Very Fine. Scott $33. Estimate $30 - 40

Hammer Price $24
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401 HH 1914, 7¢ Wash ing ton, black, S.L.
wa ter mark, perf 10 (Scott 430), fresh, o.g., never
hinged (faint gum bend), Fine to Very Fine. Scott
$190. Estimate $60 - 80

Hammer Price $50

402 HH 1914, 8¢ Frank lin, pale ol ive green, 
S.L. wa ter mark, perf 10 (Scott 431), a beau ti ful
stamp with su per la tive cen ter ing and bril liant fresh
color, flaw less o.g., never hinged; reperfed, oth er -
wise Ex tremely Fine to Su perb. Scott $80.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $80

403 HH 1914, 10¢ Frank lin, or ange yel low,
S.L. wa ter mark, perf 10 (Scott 433), a pre mium
ex am ple with su per la tive cen ter ing and bright fresh 
color, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF 85. 
Scott $95. SMQ $160. Estimate $80 - 120

Hammer Price $130

404 HH 1914, 10¢ Frank lin, S.L. wa ter -
mark, perf 10 (Scott 433), beau ti fully well cen -
tered, o.g., never hinged (triv ial perf disc in dent on
gum), Very Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded VF 80. Scott $95. SMQ $105.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $40

405 HH 1914, 10¢ Frank lin, S.L. wa ter -
mark, perf 10 (Scott 433), o.g., never hinged, Fine
to Very Fine. Scott $95. Estimate $30 - 40

Hammer Price $30

406 HH 1914, 10¢ Frank lin, or ange yel low,
S.L. wa ter mark, perf 10 (Scott 433), hor i zon tal
strip of 5 and ver ti cal strip of 4, well cen tered, o.g.,
never hinged; each with nat u ral s.e., Very Fine.
Scott $855. Estimate $300 - 400

Unsold
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407 HHa 1914, 10¢ Frank lin, S.L. wa ter -
mark, perf 10 (Scott 433), plate block of 6, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $1,400.

Estimate $400 - 600
Hammer Price $475

408 HH 1914, 12¢ Frank lin, claret brown,
S.L. wa ter mark, perf 10 (Scott 435), a strik ingly
beau ti ful ex am ple, un usu ally well cen tered within
huge jumbo mar gins, o.g., never hinged, Very Fine
to Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded VF-XF 85J. Scott $75. SMQ $125.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $190

409 HH 1914, 12¢ Frank lin, cop per red,
S.L. wa ter mark, perf 10 (Scott 435a), daz zling
color and well cen tered, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $75. Estimate $50 - 75

Hammer Price $90

410 m 1915, 50¢ Frank lin, vi o let, S.L. wa -
ter mark, perf 10 (Scott 440), a used gem, beau ti -
fully well cen tered and with a light can cel, Very Fine 
to Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded VF-XF 85J. Scott $20. SMQ $75.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $55

411 HH 1914, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark, ver ti cal flat plate coil (Scott
442), a won der fully choice gem with cen ter ing that
ap proaches math e mat i cal per fec tion, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. 
cer tif i cate graded XF-SUP 95. Scott $23. SMQ
$125. Estimate $75 - 100

Hammer Price $130

412 HH 1914, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark, ver ti cal flat plate coil (Scott
442), a lovely guide line pair, beau ti fully well cen -
tered and quite fresh, o.g., never hinged, Very Fine; 
with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded VF 80. Scott
$130. SMQ $175. Estimate $120 - 150

Hammer Price $160
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413 m 1914, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark, hor i zon tal flat plate coil (Scott
444), vi brant rich color, Very Fine to Ex tremely
Fine; with en cap su lated P.S.E. cer tif i cate graded
VF-XF 85. Scott $40. SMQ $75.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

414 HH 1914, 5¢ Wash ing ton, blue, S.L.
wa ter mark, hor i zon tal flat plate coil (Scott 447),
pair, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$220. Estimate $75 - 100

Hammer Price $60

415 HH 1916, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type III, S.L. wa ter mark, ver ti cal ro tary press
coil (Scott 450), line pair, o.g., never hinged, Fine.
Scott $550. Estimate $150 - 200

Hammer Price $130

416 HH 1916, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type III, S.L. wa ter mark, ver ti cal ro tary press
coil (Scott 450), line pair, o.g., never hinged, Fine.
Scott $550. Estimate $100 - 150

Hammer Price $80

417 HH 1915, 2¢ Wash ing ton, red, type II,
S.L. wa ter mark, hor i zon tal ro tary press coil
(Scott 454), pair, fresh, pris tine o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $360.

Estimate $100 - 150
Unsold

418 H 1916, 4¢ Wash ing ton, brown, S.L.
wa ter mark, hor i zon tal ro tary press coil (Scott
457), line pair, well cen tered, o.g., very lightly
hinged, Very Fine. Scott $190. Estimate $75 - 100

Hammer Price $425
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419 H 1916, 5¢ Wash ing ton, blue, S.L.
wa ter mark, hor i zon tal ro tary press coil (Scott
458), a hand some line pair, well cen tered, slightly
dis turbed o.g. from mount, Very Fine. Scott $180.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $90

420 HH 1916, 1¢ Wash ing ton, green,
unwatermarked, perf 10 (Scott 462), a lovely well
cen tered jumbo, o.g., never hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded 
VF-XF 85J. SMQ $50. Estimate $30 - 40

Hammer Price $90

421 HH 1916, 8¢ Frank lin, ol ive green,
unwatermarked, perf 10 (Scott 470), a beau ti fully 
well cen tered gem, o.g., never hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine. Scott $165. Estimate $100 - 150

Hammer Price $225

422 HH 1916, 9¢ Frank lin, salmon red,
unwatermarked, perf 10 (Scott 471), a gor geous
gem with near per fect cen ter ing, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. Scott $190.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $250

423 m 1917, $2 Mad i son, perf 10 (Scott
479), a used gem with near per fect cen ter ing and
light can cel, Ex tremely Fine and choice; with 2012
P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. Scott $40. SMQ
$120. Estimate $75 - 100

Hammer Price $70
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424 Ha 1917, 3¢ Wash ing ton, vi o let, type I, 
unwatermarked, imperf (Scott 483), 4 plate
blocks of 6, one from each po si tion (dif fer ent plate
num bers), o.g., each with a hinge rem nant, one is
Very Fine, oth ers are Ex tremely Fine. Scott $500.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $200

425 HHa 1916, 3¢ Wash ing ton, vi o let, type
II, unwatermarked, imperf (Scott 484), a beau ti -
ful bot tom plate block of 6, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. Scott $160. Estimate $100 - 150

Hammer Price $90

426 HH 1918, 1¢ Wash ing ton, green,
unwatermarked, ver ti cal ro tary press coil
(Scott 486), a lovely line pair, fresh and well cen -
tered, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF 85. 
Scott $10. SMQ $30. Estimate $30 - 40

Hammer Price $80
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427 HH 1916, 2¢ Wash ing ton, type II,
unwatermarked, ver ti cal ro tary press coil
(Scott 487), pair, o.g., never hinged, Fine. Scott
$65. Estimate $30 - 40

Unsold

428 H 1916, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type II, unwatermarked, ver ti cal ro tary press
coil (Scott 487), guide line pair, o.g., hinged, Very
Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate graded VF 80. Scott
$120. SMQ $120. Estimate $60 - 80

Unsold

429 HH 1918, 3¢ Wash ing ton, vi o let, type
II, unwatermarked, hor i zon tal ro tary press coil
(Scott 494), a beau ti ful line pair, fresh and well
cen tered, flaw less o.g., never hinged, Very Fine;
with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded VF 80. Scott
$160. SMQ $135. Estimate $100 - 150

Hammer Price $170

430 HH 1917, 4¢ Wash ing ton, or ange
brown, unwatermarked, hor i zon tal ro tary press 
coil (Scott 495), an ex cep tion ally choice line pair,
beau ti fully well cen tered within huge jumbo mar -
gins (rare for a coil), o.g., never hinged, Very Fine;
with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded VF 80J. Scott
$75. Estimate $120 - 150

Hammer Price $140

SMQ lists a plain 80 at $160 and a plain 85 at
$210, but does not list an 80J. Do your own math.

431 HH 1922, 10¢ Frank lin, or ange yel low,
unwatermarked, hor i zon tal ro tary press coil
(Scott 497), a lovely pair, nicely cen tered, o.g.,
never hinged, al most Very Fine. Scott $85.

Estimate $50 - 75
Unsold
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432 HH 1922, 10¢ Frank lin, or ange yel low,
unwatermarked, hor i zon tal ro tary press coil
(Scott 497), a lovely line pair, fresh and well cen -
tered, im mac u late o.g., never hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded 
VF-XF 85. Scott $260. SMQ $260.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $275

433 HH/H 1917-19, Wash ing ton-Frank lins,
perf 11, 1¢ to $1, ba sic set com plete (Scott
498-499, 501-504,506-518), set of 19, miss ing the
2¢ type Ia and the 5¢ color er ror, o.g., all never
hinged ex cept 10¢ is hinged, Fine to Very Fine.
Scott $731. Estimate $200 - 300

Hammer Price $170

434 HH 1917-19, 3¢ to 30¢, a small group of 
6 lovely Wash ing ton-Frank lins (Scott 501//516), 
in clud ing Scott #501, 506, 507, 509, 510 and 516,
o.g., never hinged, Very Fine and choice. Scott
$229. Estimate $150 - 200

Hammer Price $120

435 HHa 1917, 5¢ Wash ing ton, rose color
er ror, perf 11 (Scott 505), the dou ble er ror in a
block of 12, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $1,850. Estimate $500 - 750

Hammer Price $700
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436 HH 1917, 8¢ Frank lin, ol ive bister, perf
11 (Scott 508), a lovely gem with near per fect cen -
ter ing and great color, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine and choice; with 2021 P.S.E.
cer tif i cate graded XF 90. Scott $25. SMQ $60.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $55

437 HH 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type V, off set print ing (Scott 527), o.g., never
hinged (triv ial perf disc in dent on gum), Ex tremely
Fine; with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90.
Scott $40. SMQ $115. Estimate $75 - 100

Hammer Price $90

438 HH 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type V, off set print ing (Scott 527), top sheet mar -
gin sin gle, well cen tered, with daz zling color, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $40.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $36

439 HH 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type VII, off set print ing (Scott 528B), a stun ning
cor ner mar gin sin gle, mar vel ously well cen tered,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine and choice.
Scott $50. Estimate $60 - 80

Unsold

440 HH 1918, 3¢ Wash ing ton, pur ple, type
IV, off set print ing (Scott 530), a mar vel ous gem
fea tur ing gor geous cen ter ing within huge jumbo
mar gins, pris tine o.g., never hinged, Ex tremely
Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90J.
SMQ $50. Estimate $30 - 40

Hammer Price $120

441 HH 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type Va, off set print ing, imperf (Scott 534), a
lovely hor i zon tal pair, beau ti fully well cen tered
amid very large mar gins, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. Scott $55. Estimate $75 - 100

Hammer Price $60

           84                                                          goldenoakonlineauction.com         Sale 44 - Jan 22,  2022



442 Ha 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type Va, off set print ing, imperf (Scott 534), 4
match ing plate blocks of 6 from each of the 4 col -
lect ible po si tions, all with large to am ple mar gins, a
neat set, o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $560.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $225

443 HHa 1918, 3¢ Wash ing ton, vi o let, type
V, off set print ing, imperf (Scott 535), block of 4,
over sized mar gins, o.g., never hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine. Scott $72. Estimate $50 - 75

Hammer Price $38

444 Ha 1918, 3¢ Wash ing ton, vi o let, type
V, off set print ing, imperf (Scott 535), wide mar -
gin top plate block of 6, o.g., hinge rem nant, Very
Fine. Scott $90. Estimate $50 - 75

Hammer Price $55

445 HH/Ha 1918, 3¢ Wash ing ton, vi o let, type
V, off set print ing, imperf (Scott 535), plate block
of 6, o.g., lightly hinged at top left, other stamps
never hinged, Ex tremely Fine. Scott $90.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $50
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446 HH 1919, 1¢ Wash ing ton, gray green,
off set print ing, perf 12½ (Scott 536), beau ti fully
well cen tered within huge jumbo mar gins, o.g.,
never hinged (small nat u ral gum skips), Very Fine
to Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded VF-XF 85J. Scott $45. SMQ $85.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $110

447 HH 1919, 3¢ Vic tory (Scott 537), a won -
der fully choice ex am ple, beau ti fully well cen tered
within huge jumbo mar gins, flaw less o.g., never
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2021
P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF 85J, plus an un -
graded 2007 P.F. cer tif i cate. Scott $20. SMQ $30.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $60

448 HH 1919, 1¢ Wash ing ton, green, ro -
tary press coil waste, perf 11 x 10 (Scott 538),
beau ti ful near per fect cen ter ing, o.g., never hinged, 
Ex tremely Fine and choice. Scott $23.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $130

449 HH 1919, 3¢ Wash ing ton, vi o let, ro tary 
press coil waste, perf 11 x 10 (Scott 541), an ex -
cep tion ally lovely ex am ple, beau ti fully well cen -
tered and with bright fresh color, o.g., never hinged; 
2 triv ial perf disc in dents on the gum, Ex tremely
Fine over all; with 2021 Crowe cer tif i cate. Scott
$100. Estimate $75 - 100

Hammer Price $120

450 HH 1920, 1¢ Wash ing ton, green, ro -
tary press coil waste, perf 10 x 11 (Scott 542), an 
ex cep tion ally choice ex am ple, beau ti fully well cen -
tered within jumbo mar gins, o.g., never hinged,
Very Fine to Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer -
tif i cate graded VF-XF 85J. Scott $30. SMQ $60.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $100

451 HH 1921, 1¢ Wash ing ton, green, ro -
tary press coil waste, perf 10 x 11 (Scott 543), a
gor geous gem ex am ple boast ing al most per fectly
cen tered within jumbo mar gins, o.g., never hinged,
Ex tremely Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF-SUP 95. SMQ $85.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $160
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452 HH 1921, 2¢ Wash ing ton, car mine
rose, ro tary press coil waste, perf 11 (Scott
546), o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$230. Estimate $60 - 80

Hammer Price $40

453 H 1921, 2¢ Wash ing ton, car mine
rose, ro tary press coil waste, perf 11 (Scott
546), vi brant color, o.g., hinged, Fine to Very Fine;
with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $105.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $80

454 HH 1920, $2 Frank lin, car mine & black
(Scott 547), well cen tered, fresh, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $275.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $150

455 m 1920, $2 Frank lin, car mine & black
(Scott 547), a used gem with near per fect cen ter -
ing and a light can cel, Ex tremely Fine and choice;
with 2021 Crowe cer tif i cate graded XF 90. Scott
$40. SMQ $95. Estimate $50 - 75

Hammer Price $60

456 HH 1920-25, Pil grim is sue, Hu gue -
not-Wal loon, Lexington-Con cord and
Norse-Amer i can com plete (Scott 548-550,
614-621), 4 lovely com mem o ra tive sets, mostly
well cen tered, o.g., never hinged, gen er ally Very
Fine. Scott $194. Estimate $60 - 80

Hammer Price $60

457 HH 1920, Pil grim is sue com plete
(Scott 548-550), an at trac tive set, pris tine o.g.,
never hinged, al most Very Fine. Scott $94.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $32
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458 HHa 1920, 2¢ Pil grim (Scott 549), plate
block of 6, o.g., never hinged; pen cil mark in sel -
vage, Fine to Very Fine. Scott $135.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $40

459 HH 1920, 5¢ Pil grim (Scott 550), a
beau ti ful plate num ber sin gle, un usu ally well cen -
tered within jumbo mar gins, o.g., never hinged,
Very Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded VF
80J. Scott $70. SMQ $95. Estimate $75 - 100

Unsold

1922-1925 Regular Issue

460 HH 1923, 1¢ Frank lin (Scott 552), a re -
mark ably choice ex am ple, well cen tered within
jumbo mar gins, o.g., never hinged, Ex tremely Fine; 
with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90J. SMQ
$30. Estimate $30 - 40

Hammer Price $50

461 HH 1925, 1½¢ Har ding (Scott 553), a
per fectly cen tered gem, flaw less o.g., never
hinged, Ex tremely Fine; with 2022 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF 90. SMQ $20. Estimate $30 - 40

Hammer Price $28

462 HH 1923, 2¢ Wash ing ton (Scott 554), a
gor geous left mar gin sin gle with 5-pointed star, the
cen ter ing is just about math e mat i cally per fect, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with 2021
P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95. SMQ $65.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $120
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463 HHa 1923, 2¢ Wash ing ton (Scott 554),
right mar gin plate block of 6 with large star, o.g.,
never hinged but adherences at bot tom and gum
bends (counted as hinged), Fine to Very Fine. Scott 
$1,000. Estimate $300 - 400

Unsold

464 HH 1923, 4¢ Mar tha Wash ing ton
(Scott 556), a gem with out stand ingly choice cen -
ter ing, o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with
2006 P.S.E. cer tif i cate. Scott $35.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $80

465 HH 1923, 4¢ Mar tha Wash ing ton
(Scott 556), out stand ingly well cen tered, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with
2021 P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott
$35. SMQ $60. Estimate $40 - 60

Hammer Price $40

466 HH 1922, 6¢ Gar field (Scott 558), a
beauty with near per fect cen ter ing, o.g., never
hinged (triv ial perf disc in dent on gum), Ex tremely
Fine. Scott $65. Estimate $40 - 60

Hammer Price $30

467 HH 1923, 7¢ Mc Kin ley (Scott 559), a
gem that is close to ab so lute per fec tion, flaw less
o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with
2021 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95. Scott
$16. SMQ $85. Estimate $60 - 80

Hammer Price $55

468 HH 1923, 8¢ Grant (Scott 560), a lovely
well cen tered ex am ple, o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $80.

Estimate $75 - 100
Unsold
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469 HH 1923, 10¢ Mon roe (Scott 562), well
cen tered amid out stand ingly wide mar gins, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$30. Estimate $30 - 40

Unsold

470 HH 1923, 10¢ Mon roe (Scott 562), out -
stand ingly well cen tered, o.g., never hinged (small
nat u ral gum skips), Very Fine to Ex tremely Fine;
with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott 
$30. SMQ $50. Estimate $30 - 40

Hammer Price $34

471 HH 1923, 12¢ Grover Cleve land (Scott
564), a gem for the con nois seur with near per fect
cen ter ing, flaw less o.g., never hinged, Ex tremely
Fine to Su perb; with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded
XF-SUP 95. Scott $11. SMQ $80.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $90

472 HH 1923, 14¢ Amer i can In dian (Scott
565), a prac ti cally per fect In dian, beau ti fully well
cen tered within jmbo mar gins, o.g., never hinged,
Ex tremely Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF-SUP 95J. Scott $10. SMQ $150.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $170

473 HH 1923, 20¢ Golden Gate (Scott 567),
a gor geous Golden Gate with near per fect cen ter -
ing, flaw less o.g., never hinged, Ex tremely Fine;
with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. Scott
$35. SMQ $75. Estimate $50 - 75

Hammer Price $45

474 HH 1923, 30¢ Buf falo (Scott 569), a
beau ti ful Buf falo (and that’s no bull), look ing ma jes -
tic in the midst of an al most per fectly cen tered
stamp, Ex tremely Fine. Scott $23.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $65
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475 HH 1922, 50¢ Arlington Am phi the ater
(Scott 570), a beau ti fully well cen tered gem, pris -
tine o.g., never hinged, Ex tremely Fine and choice;
with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. Scott
$70. SMQ $110. Estimate $75 - 100

Hammer Price $110

476 HH 1922, 50¢ Arlington Am phi the ater
(Scott 570), a gor geous plate num ber sin gle, with
out stand ingly choice cen ter ing, o.g., never hinged,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $70.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $36

477 HH 1923, $1 to $5 high val ues (Scott
571-573), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $385. Estimate $100 - 150

Hammer Price $100

478 HH 1923, $1 Lin coln Me mo rial (Scott
571), a lovely gem, beau ti fully well cen tered, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$75. Estimate $75 - 100

Hammer Price $60

479 HHa 1923, $1 Lin coln Me mo rial (Scott
571), a beau ti ful top plate block of 6, su per la tively
well cen tered through out, o.g., never hinged (gum
bends), Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $525.

Estimate $250 - 350
Hammer Price $275

480 HHa 1923, $5 Amer ica (Scott 573), a
lovely left mar gin ar row block of 4, well cen tered
through out, o.g., never hinged (faint gum bend),
Very Fine. Scott $720+. Estimate $400 - 600

Hammer Price $350
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1923-1929 Issues

481 HH 1923, 2¢ Wash ing ton, ro tary press
coil waste, perf 11 x 10 (Scott 579), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $140.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $45

482 HHa 1923, 2¢ Wash ing ton, ro tary press
coil waste, perf 11 x 10 (Scott 579), plate block of
6, well cen tered for this is sue, im mac u late o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $1,180.

Estimate $600 - 800
Hammer Price $650

483 HH 1923-26, Ro tary press definitives,
perf 10, 1¢ to 10¢ com plete (Scott 581-591), o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $376.

Estimate $120 - 150
Unsold

484 HH/H 1923-26, Ro tary press definitives,
perf 10, 1¢ to 10¢ com plete (Scott 581-591), o.g.,
all never hinged ex cept 3¢, 5¢ and 10¢ are lightly
hinged, Fine to Very Fine. A hinged set cat a logs
$177. Scott $279. Estimate $60 - 80

Hammer Price $90
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485 HH 1922, 5¢ Roo se velt and 6¢ Gar -
field, also 1925-26, 3¢ Lin coln and 8¢ Grant, ro -
tary press print ing, perf 10 (Scott 557, 558, 584,
589), four use ful stamps for the cost con scious col -
lec tor, o.g., never hinged, Fine. Scott $218.

Estimate $30 - 40
Unsold

486 H 1923, 2¢ Wash ing ton, ro tary press
coil waste (Scott 595), o.g., min i mally hinged,
Fine to Very Fine. Scott $240. Estimate $75 - 100

Hammer Price $60

487 HHa 1923-25, 2¢ Wash ing ton, type I,
hor i zon tal ro tary press coil, also 1¢ Frank lin
and 1½¢ Har ding, ver ti cal ro tary press coils
(Scott 599, 604, 605), par tial rolls (es ti mates only:
1¢ at least 400, oth ers about 100 each), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott ap prox i mately
$400. Estimate $50 - 75

Hammer Price $100

488 H 1929, 2¢ Wash ing ton, type II, hor i -
zon tal ro tary press coil (Scott 599A), joint line
pair, with neat ma chine slo gan can cel, Fine; with
2021 P.F. cer tif i cate. Scott $575.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $225

489 HH 1923, 1¢ Frank lin, ver ti cal ro tary
press coil (Scott 604), o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded XF-SUP 95. SMQ $85.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $70
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490 HH 1923, 2¢ Har ding, ro tary press
print ing (Scott 612), an al most per fectly cen tered
gem, o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with 2021
P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. Scott $33. SMQ
$75. Estimate $50 - 75

Hammer Price $80

491 HH 1924, Hu gue not-Wal loon com -
plete and 1925, Lexington-Con cord com plete
(Scott 614-619), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $75. Estimate $30 - 40

Hammer Price $26

492 HH 1925, 1¢ Lexington-Con cord
(Scott 617), an ex cep tion ally choice gem, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with 2021
P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95. SMQ $45.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $55

493 HH 1925, 5¢ Lexington-Con cord
(Scott 619), an ex cep tion ally choice gem for the
con nois seur, o.g., never hinged, Ex tremely Fine to
Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded
XF-SUP 95. Scott $26. SMQ $120.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $130

494 HHa 1925, 5¢ Norse-Amer i can (Scott
621), top plate block of 8, beau ti fully fresh and well
cen tered through out, o.g., never hinged (mi nor
gum skips), Very Fine. Scott $700.

Estimate $400 - 600
Hammer Price $350

495 HH 1925, 17¢ Wil son (Scott 623), a gor -
geous gem, flaw less o.g., never hinged, Ex tremely
Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded
XF-SUP 95. Scott $19. SMQ $85.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $120
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496 HH 1926, 2¢ Ses qui cen ten nial Ex po si -
tion (Scott 627), a gem, just about per fect in ev ery
re spect, im mac u late o.g., never hinged, Ex tremely
Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded
XF-SUP 95. SMQ $45. Estimate $30 - 40

Hammer Price $65

497 HHa 1926, 2¢ Ses qui cen ten nial Ex po si -
tion (Scott 627), com plete sheet of 50, o.g., never
hinged; some sep a ra tions and one stamp with flaw, 
oth er wise Fine to Very Fine. Scott $252. Estimate

$60 - 80
Hammer Price $70

498 HHa 1926, 5¢ Ericsson (Scott 628), com -
plete sheet of 50, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $488. Estimate $150 - 200

Hammer Price $225

499 HH 1926, 2¢ White Plains (Scott 629), a 
won der fully choice gem, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine to Su perb; with 2022 P.S.E. cer tif i cate
graded XF-SUP 95. SMQ $55. Estimate $40 - 60

Hammer Price $70
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500 HH 1926, White Plains sou ve nir sheet
(Scott 630), well cen tered through out, a pre mium
sheet, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $500.

Estimate $250 - 350
Hammer Price $200

501 HH 1926, White Plains sou ve nir sheet
(Scott 630), well cen tered, o.g., never hinged (light
gum bends), Very Fine. Scott $500.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $150

502 HH 1926, White Plains sou ve nir sheet
(Scott 630), gor geous cen ter ing for this, o.g.,
stamps are never hinged (hinged in sel vage), Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $275.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $150

503 HH 1926, White Plains sou ve nir sheet
(Scott 630), o.g., never hinged; the bot tom right
stamp with mi nor adherences front and back, oth -
er wise Fine to Very Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i -
cate. Scott $500. Estimate $150 - 200

Hammer Price $120

           96                                                          goldenoakonlineauction.com         Sale 44 - Jan 22,  2022



504 HH 1926, White Plains sou ve nir sheet
(Scott 630), o.g., never hinged, hinged in selvedge
re in forc ing perfs at the top and bot tom of the left
row not af fect ing stamps; mi nor perf seps on the
right just above plate num ber and tiny tear at bot -
tom in selvege, oth er wise Fine to Very Fine. Scott
$275. Estimate $100 - 150

Hammer Price $90

505 HHa 1927, 1½¢ Har ding, ro tary press
print ing (Scott 633), plate block of 4, well cen -
tered, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $115.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

506 HH 1926, 2¢ Wash ing ton, type I, ro tary 
press print ing (Scott 634), a mag nif i cent plate
num ber sin gle, fan tas tic cen ter ing, wow! what a
stamp! o.g., never hinged, Superb.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

507 H 1926, 2¢ Wash ing ton, type I, car -
mine lake, ro tary press print ing (Scott 634b), in -
cludes a #634 (at right in the photo) for shade
ref er ence, slightly dis turbed o.g., Fine. Scott $180.

Estimate $40 - 60
Unsold
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508 HHa 1928, 5¢ Civil Aero nau tics (Scott
650), com plete sheet of 50, po si tion 50 show ing the 
“prai rie dog” va ri ety, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $507. Estimate $120 - 150

Hammer Price $120

509 HH 1929, Kans., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 658-668), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $432. Estimate $150 - 200

Hammer Price $110
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510 HH 1929, Kans., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 658-668), o.g., never hinged; 6¢ is faintly ox -
i dized, oth er wise Fine to Very Fine. Scott $432.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $65

511 HH 1929, 4¢ Kans. (Scott 662), an out -
stand ingly choice gem with near per fect cen ter ing,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su perb. Scott 
$35. Estimate $50 - 75

Hammer Price $60

512 HH 1929, 8¢ Nebr. (Scott 677), fresh
and well cen tered, o.g., never hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine. Scott $60. Estimate $40 - 60

Hammer Price $30
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1932-1956 Issues

513 Ha 1932, 10¢ Wash ing ton Bi cen ten -
nial (Scott 715), plate block of 4, nicely cen tered,
o.g., hinged (three stamps are N.H.!), al most Very
Fine. Scott $85. Estimate $30 - 40

Hammer Price $24

514 HH 1932, 6¢ Gar field, ro tary press
print ing, hor i zon tal coil (Scott 723), o.g., never
hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. 
cer tif i cate graded XF-SUP 95. SMQ $140.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $90

515 HH 1932, 6¢ Gar field, ro tary press
print ing, hor i zon tal coil (Scott 723), 10 line pairs, 
o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $825.

Estimate $200 - 300
Unsold

516 HH 1932, 6¢ Gar field, ro tary press
print ing, hor i zon tal coil (Scott 723), pair and line
pair, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine; pair with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded
VF-XF 85. Scott $115. Estimate $75 - 100

Hammer Price $60
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517 HH 1938, Presidentials, ½¢ to $5 com -
plete (Scott 803-834), a lovely set, mostly well
cen tered, o.g., never hinged, Very Fine. Scott
$131. Estimate $60 - 80

Hammer Price $70

518 HH 1938, Presidentials, ½¢ to $5 com -
plete (Scott 803-834, 839-851), plus the ro tary
press coil stamps perf 10 ver ti cally and hor i zon -
tally. A lovely group, in mounts on 2 Scott al bum
pages, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$183. Estimate $50 - 75

Hammer Price $75

519 HH 1951, $1 Wil son, wa ter marked
USIR (Scott 832b), per fectly cen tered and choice,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott $200.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $150
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520 HHa 1938, $2 Har ding (Scott 833), left
mar gin block of 4, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $64. Estimate $40 - 60

Hammer Price $45

521 HHa 1938, $2 Har ding and $5 Coo lidge
(Scott 833-834), plate blocks of 4, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $410.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $170

522 HH 1939, 3¢ Print ing Ter cen te nary
(Scott 857), o.g., never hinged, Ex tremely Fine to
Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded
XF-SUP 95. SMQ $18. Estimate $20 - 30

Hammer Price $24

523 HHa 1940, Amer i can Au thors com plete
(Scott 859-863), com plete sheets of 70, o.g., never 
hinged, Fine to Very Fine. Scott $230.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $150
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524 HHa 1942, 5¢ Chi nese Re sis tance
(Scott 906), com plete sheet of 50, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $206.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $130

525 HH 1954, Lib erty Is sue com plete
(Scott 1030-1053), o.g., never hinged, Fine to Very 
Fine. Scott $65. Estimate $30 - 40

Unsold

526 HHa 1956, $5 Ham il ton (Scott 1053),
plate block of 4, o.g., never hinged, Very Fine. Scott 
$210. Estimate $75 - 100

Hammer Price $65

527 HH 1954, 3¢ Kan sas Ter ri tory (Scott
1061), out stand ingly choice, o.g., never hinged,
Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded SUP
98. SMQ $60. Estimate $40 - 60

Hammer Price $36
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1979-1997 Issues

528 Pa 1979, 15¢ John Paul Jones, fin -
ished de sign as is sued, imperf proof on
gummed stamp pa per (Scott 1789Pg), com plete
sheet of 50, o.g., never hinged, Very Fine. Scott
$1,250. Estimate $350 - 500

Hammer Price $300

529 Ha 1989, 25¢ Pre his toric An i mals,
se-ten ant plate block of 4, black (en graved)
omit ted (Scott 2425c), a lovely T. Rex top i cal,
Fine to Very Fine, only 40-50 blocks re ported. 
Scott $325. Estimate $200 - 300

Unsold

530 HHa 1994, 29¢ Leg ends of the West, re -
called (Scott 2870), still in the un opened orig i nal
pack ing by the U.S.P.S., com plete se-ten ant pane
of 20, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $125. Estimate $75 - 100

Hammer Price $80
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531 HHa 1994, 29¢ Leg ends of the West, re -
called (Scott 2870), com plete se-ten ant pane of
20, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $125.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $45

532 HHa 1994, 29¢ Leg ends of the West, re -
called (Scott 2870), se-ten ant pane of 20, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $125.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $45

533 HH 1996, 50¢ Jac que line Cochran,
black (en graved) omit ted (Scott 3066a), with
nor mal for com par i son, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $45. Estimate $40 - 60

Unsold

534 Ha 1997, 32¢ Bugs Bunny, self-ad he -
sive, pane of 10 (Scott 3138), die cut ting ex tends
through the back ing pa per, Very Fine. Scott $130.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $55
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Booklets, Booklet Panes and Booklet
Covers

535 H 1903-08, 3 dif fer ent 2¢ book let
panes of 6 (Scott 301c, 319g, 319Fq), o.g., hinge
rem nant; small faults, Fine to Very Fine ap pear -
ance. Scott $925. Estimate $100 - 150

Hammer Price $225

536 HH 1903, 2¢ Wash ing ton & Shield,
type I, car mine, book let pane of 6 (Scott 319g),
o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $240.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $100

537 HH 1903, 2¢ Wash ing ton & Shield,
type I, scar let, book let pane of 6 (Scott 319p),
o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $350.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $170

538 H 1908, 1¢ Frank lin and 2¢ Wash ing -
ton, D.L. wa ter mark, book let panes of 6 (Scott
331a, 332a), o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $285. Estimate $75 - 100

Hammer Price $100
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539 H 1910, 1¢ Frank lin and 2¢ Wash ing -
ton, S.L. wa ter mark, book let panes of 6 (Scott
374a, 375a), o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $350. Estimate $100 - 150

Hammer Price $160

540 H 1912, 1¢ and 2¢ Wash ing ton, S.L.
wa ter mark, book let panes of 6 (Scott 405b,
406a), o.g., hinge rem nant, Fine to Very Fine. Scott
$130. Estimate $40 - 60

Unsold

541 HH 1916, 2¢ Wash ing ton, car mine,
unwatermarked, book let pane of 6 (Scott 463a),
o.g., never hinged; pen cil num ber in sel vage, Fine.
Scott $180. Estimate $40 - 60

Hammer Price $30

542 H 1917, 3¢ Wash ing ton, light vi o let,
type I, and 3¢ Wash ing ton, dark vi o let, type II,
perf 11, book let panes of 6 (Scott 501b, 502b),
o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $135.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30
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543 HH Air mail, 1928, 10¢ Lindbergh,
book let pane of 3 (Scott C10a), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $115.

Estimate $40 - 60
Unsold

544 H Book lets, 1900-27, un usual col lec -
tion of cov ers only (Scott BK2//BK75), one col -
lec tor’s de cades long col lec tion of over 70 items,
in clud ing com plete front and back cov ers, some
front or back cov ers only, some with par tial panes.
As com plete book lets they would cat a log tens of
thou sands of dol lars - per haps $100,000 or more.
There are quite a few scarce cov ers here. A very
use ful lot for the book let spe cial ist with a sup ply of
panes - think of the com plete (but ex ploded) book -
lets that could be made, Fine to Very Fine.

Estimate $500 - 750
Hammer Price $700
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545 H Book let, 1900-03, 25¢, black on
buff cover - COVER ONLY (Scott BK2), front and
back, with sta ples, Very Fine. Estimate $50 - 75

Hammer Price $60

A complete booklet catalogs $5,000. The panes
for this booklet catalog $4,600 (four 1¢ panes) or
$2,000 (two 2¢ panes). So theoretically the cover
alone catalogs either $400 or $3,000. A useful lot if 
you have the panes, you get a complete booklet.
An exploded booklet rather than unexploded, but
still complete.

546 H Book let, 1900-03, 49¢, black on
buff cover - COVER ONLY (Scott BK8), front and
back, with sta ples, Very Fine. Estimate $50 - 75

Hammer Price $80

A complete booklet catalogs $5,000.

547 H Book let, 1912, 73¢, red cover -
COVER ONLY (Scott BK34), front and back, with
sta ple, Very Fine. Estimate $50 - 75

Hammer Price $50

A complete booklet catalogs $3,000.

548 HH Book let, 1914, 97¢, green on lav -
en der cover (Scott BK42), com plete and un ex -
ploded, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$140. Estimate $50 - 75

Hammer Price $45

549 HH Book let, 1926, 25¢, red on buff
cover (Scott BK72), com plete and un ex ploded,
with two panes of #583a (ro tary), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $725.

Estimate $250 - 350
Hammer Price $275

550 HH Book let, 1958, 97¢, blue on yel low
cover (Scott BK108), com plete and un ex ploded,
im mac u late, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $150. Estimate $50 - 75

Hammer Price $50
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Airmail

551 HH Air mail, 1918, 16¢ Jenny (Scott
C2), an out stand ingly choice ex am ple, beau ti fully
well cen tered, o.g., never hinged, Ex tremely Fine.
Scott $120. Estimate $75 - 100

Hammer Price $75

552 HH Air mail, 1918, 24¢ Jenny (Scott
C3), a won der fully choice gem with es sen tially per -
fect cen ter ing and bril liant fresh color, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF 90. Scott $130. SMQ $225.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $130

553 H Air mail, 1918, 24¢ Jenny (Scott
C3), plate num ber sin gle, well cen tered, o.g., very
lightly hinged, Very Fine. Scott $65.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $30

554 HHa Air mail, 1918, 24¢ Jenny (Scott
C3), plate block of 4, fresh, o.g., never hinged (gum
bends and light gum skips), Fine to Very Fine. Scott 
$750. Estimate $300 - 400

Hammer Price $200

555 HH Air mail, 1923, 8¢ Pro pel ler (Scott
C4), near per fect cen ter ing within large mar gins, a
beauty, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $35. Estimate $40 - 60

Hammer Price $30

556 HH Air mail, 1923, 8¢ Pro pel ler (Scott
C4), mag nif i cent cen ter ing, o.g., never hinged
(small nat u ral gum skips), Ex tremely Fine; with
2021 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. Scott $35.
SMQ $75. Estimate $40 - 60

Hammer Price $45
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557 Ha Air mail, 1923, 8¢ Pro pel ler (Scott
C4), wide top plate block of 6, well cen tered
through out, o.g., very lightly hinged, Ex tremely
Fine. Scott $240. Estimate $150 - 200

Hammer Price $150

558 HH Air mail, 1923, 16¢ Winged Em blem 
(Scott C5), well cen tered, o.g., never hinged (tiny
gum skip and some off set on gum), Very Fine. Scott 
$120. Estimate $50 - 75

Hammer Price $38

559 HH Air mail, 1923, 16¢ Winged Em blem 
(Scott C5), lovely cen ter ing and bright fresh color,
o.g., never hinged, al most Very Fine. Scott $120.

Estimate $50 - 75
Unsold

560 HH Air mail, 1923, 24¢ Bi plane (Scott
C6), left sheet mar gin sin gle, gor geous cen ter ing,
o.g., never hinged (in clu sion in the gum), Ex tremely 
Fine; with 2009 P.S.E. cer tif i cate. Scott $130.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $90

561 HH/Ha Air mail, 1923, 24¢ Bi plane (Scott
C6), plate block of 6, well cen tered through out, o.g., 
lightly hinged at top, 4 bot tom stamps never hinged
(perf disc in dent on gum of 1st stamp), Very Fine.
Scott $1,700. Estimate $750 - 1,000

Unsold
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562 HHa Air mail, 1926-27, Map & Planes
com plete (Scott C7-C9), matched set of bot tom
plate blocks of 6, well cen tered, o.g., never hinged
(mi nor gum bends and gum skips), Very Fine. Scott 
$185. Estimate $75 - 100

Hammer Price $60

563 HHa Air mail, 1927, 20¢ Map & Planes
(Scott C9), top left plate block of 6, well cen tered,
o.g., never hinged (cou ple mi nor gum skips), Very
Fine. Scott $95. Estimate $40 - 60

Hammer Price $30

564 HHa Air mail, 1927, 20¢ Map & Planes
(Scott C9), left plate block of 6, per fectly cen tered
through out, o.g., never hinged (cou ple light gum
skips), Ex tremely Fine. Scott $95. Estimate $30 -

40
Hammer Price $30

565 HHa Air mail, 1927, 10¢ Lindbergh
(Scott C10), plate block of 6, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $130. Estimate $40 - 60

Hammer Price $32
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566 HH Air mail, 1930, Graf Zep pe lin com -
plete (Scott C13-C15), o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $1,675. Estimate $600 - 800

Hammer Price $850

567 H Air mail, 1930, 65¢ Graf Zep pe lin
(Scott C13), nicely cen tered, slightly dis turbed o.g.
with mi nor gum skips, al most Very Fine. Scott
$180. Estimate $75 - 100

Hammer Price $100

568 With drawn -

569 HH Air mail, 1930, 65¢ Graf Zep pe lin
(Scott C13), a beau ti fully well cen tered gem, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with
2007 P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott
$250. SMQ $350. Estimate $200 - 300

Hammer Price $225

570 HH Air mail, 1930, $1.30 Graf Zep pe lin
(Scott C14), a won der fully choice top mar gin sin -
gle, beau ti fully well cen tered, o.g., never hinged,
Very Fine to Ex tremely Fine; with 2007 P.S.E. cer -
tif i cate graded VF-XF 85. Scott $575. SMQ $650.

Estimate $500 - 750
Hammer Price $500

571 H Air mail, 1930, $1.30 Graf Zep pe lin
(Scott C14), slightly dis turbed o.g., lightly hinged,
Fine to Very Fine. Scott $375.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $180

572 ) Air mail, 1930, $1.30 Graf Zep pe lin
(Scott C14), well cen tered, used on a May 1, 1930
South Amer ica Flight pic ture post card, with all
proper post marks and ca chets, Very Fine. Scott
$390. Estimate $200 - 300

Hammer Price $200

                                                                        www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 44 - Jan 22,  2022             113

UNITED STATES:  Airmail



UNITED STATES:  Airmail

573 HH Air mail, 1930, $2.60 Graf Zep pe lin
(Scott C15), an ex cep tion ally choice bot tom mar -
gin sin gle, boast ing near per fect cen ter ing, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with
2007 P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott
$850. SMQ $1,000. Estimate $750 - 1,000

Hammer Price $750

574 HH Air mail, 1930, $2.60 Graf Zep pe lin
(Scott C15), a gem with mag nif i cent cen ter ing,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with 2016
Crowe cer tif i cate graded XF 90. Scott $850. SMQ
$1,250. Estimate $750 - 1,000

Hammer Price $700

575 HH Air mail, 1930, $2.60 Graf Zep pe lin
(Scott C15), fresh and well cen tered, flaw less o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $850.

Estimate $600 - 800
Unsold

576 ) Air mail, 1930, $2.60 Graf Zep pe lin
(Scott C15), used on an Apr 25, 1930 South Amer -
ica Flight cover, with all proper post marks and ca -
chets in clud ing the green “Round Flight” ca chet on
the re verse, Fine to Very Fine. Scott $575.

Estimate $300 - 400
Hammer Price $275

577 HH Air mail, 1933, 50¢ “Chi cago” Zep -
pe lin (Scott C18), plate num ber sin gle, beau ti fully
well cen tered within large mar gins, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. Scott $75.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $55

578 HH Air mail, 1933, 50¢ “Chi cago” Zep -
pe lin (Scott C18), beau ti fully well cen tered amid
large mar gins, o.g., never hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $75. Estimate $50 - 75

Hammer Price $36
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579 HH Air mail, 1944, 8¢ Trans port (Scott
C26), an awe some air mail, o.g., never hinged, Su -
perb; with en cap su lated P.S.E. cer tif i cate graded
SUP 98. SMQ $140. Estimate $75 - 100

Hammer Price $55

580 HH Air mail, 1941, 10¢ Trans port (Scott 
C27), gor geous cen ter ing, o.g., never hinged, Su -
perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98.
SMQ $175. Estimate $80 - 120

Hammer Price $140

581 HHa Air mail, 1949, 6¢ DC-4 Skymaster
coil (Scott C41), nearly com plete roll of at least
400 (es ti mated - we did n’t count), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott ap prox i mately
$2,500. Estimate $300 - 400

Hammer Price $250

Special Delivery

582 H Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), bright and fresh, large part o.g., Fine to
Very Fine. Scott $550. Estimate $200 - 300

Unsold

583 ) Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), used with pair 1¢ Bank Notes on a small 
1887 cover to a lady in Wash ing ton, D.C., Fine to
Very Fine. Scott $225. Estimate $150 - 200

Unsold
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584 ) Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), used in 1887 on a 1¢ Jef fer son postal
card (UX9), from Monck’s Cor ner, S.C. to
Charleston. Some cover creases not af fect ing the
stamp, Fine, a scarce us age. Scott $225.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $80

585 H Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue
(Scott E2), o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $500. Estimate $150 - 200

Hammer Price $120

586 ) Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue
(Scott E2), used with 2¢ post age on an 1890 cover
from Pittsburg to Kittanning, Pa. then marked “De -
liv ery at tempted” and FORWARDED (to New
York), with Kittanning post marks front and back.
Cover slightly re duced at left, Fine to Very Fine.
Scott $135. Estimate $75 - 100

Unsold

587 HH Spe cial De liv ery, 1893, 10¢ or ange
(Scott E3), an at trac tive ex am ple, o.g., never
hinged, al most Very Fine. Scott $650.

Estimate $250 - 350
Hammer Price $225

588 HH Spe cial De liv ery, 1893, 10¢ or ange
(Scott E3), bright fresh color, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $650.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $140

589 ) Spe cial De liv ery, 1893, 10¢ or ange
(Scott E3), used in 1895 on a 2¢ Plimpton en tire
(U311) from New port, Ohio to Cincinnati, with 3
backstamps. Back flap torn, Fine to Very Fine over -
all. Scott $200. Estimate $75 - 100

Unsold
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590 ) Spe cial De liv ery, 1894, 10¢ blue,
unwatermarked (Scott E4), nat u ral s.e. at left,
used with 2¢ post age on an 1896 short paid cover
with Boston flag can cel, marked “DUE 2”, and with
Andover backstamp, Fine to Very Fine. Scott $300.

Estimate $100 - 150
Unsold

591 H Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), ex cep tion ally well cen tered and with
great color, o.g., hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $210. Estimate $120 - 150

Hammer Price $90

592 H Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), beau ti fully well cen tered, o.g., small
hinge rem nant, Very Fine. Scott $210.

Estimate $100 - 150
Unsold

593 H Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), nicely cen tered, with deep rich color on
bright pa per, o.g., hinged, al most Very Fine. Scott
$210. Estimate $60 - 80

Unsold

594 ) Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), used in 1899 on a 2¢ en tire, with White
Oak, In dian Ter ri tory post mark, plus Monett &
Okla. R.P.O. backstamp. Cover slightly re duced at
right, Fine to Very Fine over all, a nice ter ri to rial
usage. Estimate $40 - 60

Unsold

595 HH Spe cial De liv ery, 1902, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E6), o.g., never hinged, Fine. Scott
$500. Estimate $150 - 200

Unsold
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596 HH Spe cial De liv ery, 1911, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E8), o.g., never hinged (very faint
gum bend), Very Fine. Scott $250.

Estimate $150 - 200
Unsold

597 HH Spe cial De liv ery, 1917, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E11), won der fully well cen tered,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with 2016 P.F.
cer tif i cate graded XF 90J. Scott $45. SMQ $210.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $140

598 H Spe cial De liv ery, 1917, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E11), jumbo mar gins, o.g., min i -
mally hinged, Very Fine; with 2021 P.S.E.
cer tif i cate graded VF 80. Scott $20. SMQ $30.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

599 HH Spe cial De liv ery, 1917, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E11), fresh and beau ti fully well cen -
tered, o.g., never hinged, Very Fine; with 2021
P.S.E. cer tif i cate graded VF 80. Scott $45. SMQ
$45. Estimate $30 - 40

Hammer Price $45

600 H Spe cial De liv ery, 1917, 10¢ blue
(Scott E11c), jumbo mar gins, o.g., very lightly
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $100.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $100

601 HH Spe cial De liv ery, 1931, 15¢ or ange
(Scott E16), a lovely gem, per fect in ev ery re spect,
o.g., never hinged, Su perb; with 2022 P.S.E. cer tif i -
cate graded SUP 98. SMQ $115.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $200

602 HH Spe cial De liv ery, 1944, 17¢ or ange
yel low (Scott E18), o.g., never hinged, Ex tremely
Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i cate graded
XF-SUP 95. SMQ $45. Estimate $30 - 40

Hammer Price $80

           118                                                          goldenoakonlineauction.com         Sale 44 - Jan 22,  2022



Postage Due

603 H Post age Due, 1879, 1¢ brown
(Scott J1), post of fice fresh, o.g., very lightly
hinged, Fine to Very Fine. Scott $90.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $55

604 H Post age Due, 1879, 3¢ brown
(Scott J3), a pre mium ex am ple with great cen ter -
ing and ex cel lent color, o.g., hinged, Very Fine.
Scott $100. Estimate $60 - 80

Hammer Price $50

605 H Post age Due, 1884, 2¢ red brown
(Scott J16), a gem, al most per fectly cen tered and
with bril liant fresh color, o.g., hinged, Ex tremely
Fine. Scott $80. Estimate $75 - 100

Hammer Price $130

606 H Post age Due, 1884, 5¢ red brown
(Scott J18), a beau ti ful ex am ple, per fectly cen -
tered within stun ningly large mar gins, o.g., hinged;
small thins, oth er wise Su perb. Scott $550.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $140

607 H Post age Due, 1895, 10¢ deep
claret, D.L. wa ter mark (Scott J42), ex cep tion ally
well cen tered, o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott
$110. Estimate $75 - 100

Hammer Price $75

608 HH Post age Due, 1930, 3¢ car mine
(Scott J72), choice cen ter ing, o.g., never hinged,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $48.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $34
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Offices in China

609 HH Of fices in China, 1919, 10¢ on 5¢
blue (Scott K5), nicely cen tered, o.g., never
hinged, al most Very Fine. Scott $160.

Estimate $75 - 100
Unsold

610 H Of fices in China, 1919, 18¢ on 9¢
salmon red (Scott K9), o.g., lightly hinged, Ex -
tremely Fine; with 2007 P.S.E. cer tif i cate graded
XF 90. Scott $60. SMQ $95. Estimate $50 - 75

Hammer Price $65

611 HH Of fices in China, 1919, 30¢ on 15¢
gray (Scott K12), bright and fresh, o.g., never
hinged, Fine. Scott $200. Estimate $40 - 60

Hammer Price $30

612 m Of fices in China, 1919, $2 on $1 vi -
o let brown (Scott K16), Fine to Very Fine. Scott
$750. Estimate $250 - 350

Hammer Price $190

Officials

613 HH In te rior Dept., 1873, 10¢ ver mil ion
(Scott O19), post of fice fresh, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $160. Estimate $75 - 100

Hammer Price $65

614 m State Dept., 1873, $2 green & black
(Scott O68), im print in top mar gin, blue de part men -
tal can cel, Fine for the is sue; with 2020 Crowe cer -
tif i cate. Scott $3,025. Estimate $600 - 800

Hammer Price $450

615 H Trea sury Dept., 1873, 12¢ brown
(Scott O78), lovely bright fresh color, o.g., lightly
hinged, Fine. Scott $300. Estimate $50 - 75

Hammer Price $40
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616 HH Trea sury Dept., 1873, 90¢ brown
(Scott O82), ex cel lent color, o.g., never hinged
(small gum skip), Fine. Scott $475 for hinged.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $75

617 H War Dept., 1873, 3¢ rose (Scott
O85), fresh and ex cep tion ally well cen tered, o.g.,
hinged, Very Fine. Scott $275.

Estimate $120 - 150
Unsold

618 S In te rior Dept., 1875 Spe cial Print -
ing, 1¢ ver mil ion, over printed “Spec i men”
(Scott O15SD), vi brant color, with out gum as is -
sued, Fine to Very Fine. Scott $60.

Estimate $40 - 60
Unsold

619 S Jus tice Dept., 1875 Spe cial Print -
ing, 1¢ pur ple, over printed “Spec i men” (Scott
O25SD), with out gum as is sued, Fine to Very Fine.
Scott $33. Estimate $30 - 40

Unsold

620 S Jus tice Dept., 1875 Spe cial Print -
ing, 1¢ pur ple, over printed “Spec i men”, ribbed
pa per (Scott O25SDb), with out gum as is sued,
Fine to Very Fine. Scott $35. Estimate $30 - 40

Unsold

621 S Ex ec u tive Dept., 1881, A.B.N.C.
“Soft Pa per” Spe cial Print ing, 1¢ vi o let rose,
over printed “Spec i men” (Scott O10xSD), per -
fectly cen tered and out stand ingly choice, with out
gum as is sued, Su perb. Scott $95.

Estimate $60 - 80
Unsold

622 H Trea sury Dept., 1879, 30¢ brown
(Scott O112), o.g., pre vi ously hinged; thinned cor -
ner at top left and sealed tear at left, Very Good, an
af ford able ex am ple of this very rare Of fi cial; with
2026 P.F. cer tif i cate. Scott $2,400.

Estimate $150 - 200
Unsold
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Newspaper Stamps

623 News pa per, 1865-75, group of 19
pri vate re pro duc tions, all marked “Fac sim ile”,
unwatermarked, un used with out gum, some with
thins. An in ter est ing lot of col lat eral material.

Estimate $75 - 100
Unsold

624 (H) News pa per, 1865, 10¢ blue green
(Scott PR2), with out gum as is sued, Fine to Very
Fine. Scott $300. Estimate $150 - 200

Unsold

625 (H) News pa per, 1865, 10¢ green
(Scott PR2a), with out gum as is sued, Fine. Scott
$300. Estimate $75 - 100

Unsold
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626 (H) News pa per, 1865, 25¢ or ange red
(Scott PR3), with out gum as is sued, Fine to Very
Fine. Scott $400. Estimate $150 - 200

Unsold

627 (H) News pa per, 1875, 5¢ dull blue,
C.B.N.C. “Hard Pa per” Re print of the 1865 is sue 
(Scott PR5), with out gum as is sued, Fine. Scott
$225. Estimate $75 - 100

Unsold

628 H News pa per, 1875, 3¢ black,
C.B.N.C. print ing (Scott PR10), fresh and well
cen tered, o.g., hinged, Ex tremely Fine. Scott $300.

Estimate $150 - 200
Unsold

629 S News pa per, 1875, 6¢ black, 8¢
black and 9¢ black, C.B.N.C. print ing, over -
printed “Spec i men” (Scott PR12SB-PR14SB),
large part o.g. (6¢ and 9¢), or with out gum (8¢).
Scott $375. Estimate $75 - 100

Hammer Price $70

630 (H) News pa per, 1875, 9¢ black,
C.B.N.C. print ing (Scott PR14), regummed, Fine.
Scott $225. Estimate $40 - 60

Hammer Price $34
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631 H News pa per, 1875, 10¢ black,
C.B.N.C. print ing (Scott PR15), o.g., hinged, Fine
to Very Fine. Scott $375. Estimate $150 - 200

Hammer Price $120

632 (H) News pa per, 1875, 24¢ rose,
C.B.N.C. print ing (Scott PR17), at trac tive cen ter -
ing, un used with out gum, al most Very Fine. Scott
$350. Estimate $100 - 150

Hammer Price $90

633 (H) News pa per, 1875, $60 vi o let,
C.B.N.C. print ing (Scott PR32), very bright and
fresh, un used with out gum, Fine. Scott $2,400.

Estimate $300 - 400
Hammer Price $450

634 H/(H) News pa per, 1879, 2¢ to 10¢ black,
A.B.N.C. print ing (Scott PR57-PR62), o.g., hinge
rem nants (2¢, 8¢, 10¢) or with out gum (oth ers),
Fine to Very Fine. Scott $465.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $90

635 (H) News pa per, 1879, 72¢ red,
A.B.N.C. print ing (Scott PR68), ex traor di narily
well cen tered, un used with out gum; tiny thin, oth er -
wise Ex tremely Fine. Scott $700.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $250
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636 H News pa per, 1879, 84¢ red,
A.B.N.C. print ing (Scott PR69), dis turbed
(sweated) o.g.; min ute ton ing at lower right, Fine to
Very Fine. Scott $1,250. Estimate $300 - 400

Hammer Price $375

637 H News pa per, 1879, $3 red ver mil -
ion, A.B.N.C. print ing (Scott PR72), well cen -
tered, o.g., hinged; clipped at bot tom right,
oth er wise Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate.
Scott $625. Estimate $150 - 200

Hammer Price $190

638 H News pa per, 1879, $6 blue,
A.B.N.C. print ing (Scott PR73), o.g., hinge rem -
nants, Fine to Very Fine. Scott $1,050.

Estimate $250 - 350
Hammer Price $375

639 H News pa per, 1879, $9 or ange,
A.B.N.C. print ing (Scott PR74), ex cel lent color,
o.g., hinged; small gum soak at top, Fine to Very
Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $800.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $225

640 H News pa per, 1879, $12 yel low
green, A.B.N.C. print ing (Scott PR75), o.g.,
hinged; min ute thin spot, oth er wise Fine to Very
Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $850.

Estimate $120 - 150
Hammer Price $140

641 H News pa per, 1879, $24 dark vi o let,
A.B.N.C. print ing (Scott PR76), dis turbed o.g.
with rem nant; light ton ing at bot tom left, oth er wise
Fine to Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott
$800. Estimate $120 - 150

Hammer Price $160
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642 H News pa per, 1879, $48 yel low
brown, A.B.N.C. print ing (Scott PR78), fresh and 
out stand ingly well cen tered, o.g., hinged; a few perf 
flaws, oth er wise Ex tremely Fine. Scott $900.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $140

643 H News pa per, 1879, $60 pur ple,
A.B.N.C. print ing (Scott PR79), o.g., hinge rem -
nant, Fine. Scott $850. Estimate $150 - 200

Hammer Price $250

644 H News pa per, 1894, 1¢ in tense
black, Bu reau print ing (Scott PR90), beau ti fully
well cen tered, o.g., small hinge rem nant, Ex tremely 
Fine. Scott $400. Estimate $200 - 300

Unsold

Parcel Post

645 HH Par cel Post, 1913, 3¢ Rail way
Postal Clerk (Scott Q3), an ex cep tion ally well cen -
tered gem, o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with
2022 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. Scott $24.
SMQ $90. Estimate $60 - 80

Hammer Price $65

646 H Par cel Post, 1913, 20¢ Air plane
Car ry ing Mail (Scott Q8), beau ti fully well cen -
tered, o.g., lightly hinged; light di ag o nal gum
crease (vis i ble on gum only), oth er wise Ex tremely
Fine. Scott $110. Estimate $30 - 40

Hammer Price $50

647 H Par cel Post, 1913, 50¢ Dairying
(Scott Q10), plate num ber sin gle, o.g., hinged,
Fine to Very Fine. Scott $200. Estimate $75 - 100

Hammer Price $55

648 HH Par cel Post Post age Due, 1913, 2¢
dark green (Scott JQ2), nicely cen tered, o.g.,
never hinged, al most Very Fine. Scott $160.

Estimate $75 - 100
Unsold

649 HH Par cel Post Post age Due, 1913,
25¢ dark green (Scott JQ5), a lovely stamp, ex -
cep tion ally well cen tered, flaw less o.g., never
hinged; a sin gle nibbed perf, oth er wise Ex tremely
Fine. Scott $185. Estimate $40 - 60

Hammer Price $34
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Carriers

650 HH/Ha Car rier, 1851, 1¢ Ea gle (Scott
LO2), cor ner mar gin block of 6, a mag nif i cent po si -
tion piece, o.g., hinge rem nant at top, bot tom
stamps never hinged (gum bends), Ex tremely Fine. 
Scott $410. Estimate $300 - 400

Unsold

651 m Car rier, 1851, 1¢ Ea gle (Scott
LO2), large mar gins all around, neat red star can -
cel, Very Fine. Scott $160. Estimate $75 - 100

Hammer Price $130

652 (H) Car rier, 1875, 1¢ Ea gle, Spe cial
Print ing (Scott LO6), with out gum as is sued, gen -
er ally Fine. Scott $175. Estimate $60 - 80

Unsold

653 (H) Bal ti more, Md., 1850-55, 1¢ blue
(Scott 1LB3), large mar gins all around, un used
with out gum, Very Fine. Scott $160.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $120

654 (H) Bal ti more, Md., 1856, 1¢ blue
(Scott 1LB6), mar gins all around, un used with out
gum, Very Fine. Scott $130. Estimate $75 - 100

Hammer Price $75

655 ) Bal ti more, Md., 1856, 1¢ blue
(Scott 1LB6), mar gins all around, small tear at top,
tied with 3¢ (26) on an 1859 cover to North
Carolina, Fine to Very Fine over all. Scott $1,250.

Estimate $500 - 750
Unsold

656 m Bal ti more, Md., 1856, 1¢ red (Scott
1LB7), mar gins al most all around (in at left), blue
Bal ti more can cel but nearly full o.g. also (hinge
rem nant), nearly Fine for this is sue. Scott $90.

Estimate $50 - 75
Unsold
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657 m Bal ti more, Md., 1857, 1¢ black
(Scott 1LB8), mar gins al most all around, faintly
can celed, Fine to Very Fine. Scott $50.

Estimate $40 - 60
Unsold

658 m Bal ti more, Md., 1857, 1¢ red (Scott
1LB9), large mar gins all around, lightly can celed,
Ex tremely Fine. Scott $90. Estimate $75 - 100

Hammer Price $100

659 m Boston, Mass., 1849-50, 1¢ blue on 
slate (Scott 3LB2), mar gins all around, lightly can -
celed, Very Fine. Scott $100. Estimate $60 - 80

Hammer Price $50

660 (H) Lou is ville, Ky., Whar ton’s U.S.P.O. 
Des patch, 1857 (2¢) blu ish green (Scott 5LB1),
large mar gins all around, un used with out gum,
Very Fine. Scott $125. Estimate $75 - 100

Unsold

661 m New York, N.Y., U.S. City Des patch 
Post, 1842-45, 3¢ black on blue green (Scott
6LB5), large mar gins all around, used with red U.S. 
in oc ta gon can cel; small faults, oth er wise Very
Fine; with 2020 P.F. cer tif i cate. Scott $175.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $100

662 ) Phil a del phia, Pa., U.S.P.O. Des -
patch, 1850-52, 1¢ gold on black (Scott 7LB11),
mar gins al most all around, small faults, tied by red
star can cel on an 1851 Phil a del phia folded let ter,
Fine to Very Fine; with 2000 P.F. cer tif i cate. Scott
$600. Estimate $300 - 400

Unsold

663 m Phil a del phia, Pa., U.S.P.O. Des -
patch, 1850-52, 1¢ blue (Scott 7LB12), mar gins
al most all around, red star can cel, Fine. Scott $275.

Estimate $150 - 200
Unsold
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664 H Ad ams & Co.’s Ex press, 1854, 25¢
black (Scott 1L2), 3 mar gins, manu script “LR”
con trol mark (Louis Reed), Very Good to Fine.
Scott $75. Estimate $40 - 60

Hammer Price $36

665 Ha Ad ams & Co.’s Ex press, 1854, 25¢
black (Scott 1L2), block of 4, mar gins all around,
large part o.g.; 3 of the stamps with small faults,
oth er wise Very Fine; with 2019 P.F. cer tif i cate.
Scott $375. Estimate $250 - 350

Unsold

666 (H)a Ad ams & Co.’s Ex press, 1854, 25¢
black on pink (Scott 1L3), on glazed sur face card -
board, block of 4, bot tom right stamp shows va ri ety
re touched flaw above “25”, mar gins all around, un -
used with out gum, Very Fine. Scott $160 ++.

Estimate $200 - 300
Unsold

667 Ha Ad ams’ City Ex press Post,
1850-51, 1¢ black on white wove, re print (Scott
2L3 var.), com plete sheet of 25, Very Fine.

Estimate $100 - 150
Unsold
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668 Ha Ad ams’ City Ex press Post,
1850-51, 2¢ black on white, re print (Scott 2L4
var.), com plete tête-bêche sheet of 50, Very Fine,
orig i nals cat a log $22,500. Estimate $100 - 150

Unsold

669 Ha Ad ams’ City Ex press Post,
1850-51, 2¢ blue (Scott 2L5), com plete
tête-bêche sheet of 50, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150
Unsold

670 HH/H Allen’s City Dis patch, 1882, 4 dif -
fer ent: pink, black, red on yel low and blackish
pur ple (Scott 3L1-3L4), o.g., all never hinged ex -
cept blackish pur ple has a hinge rem nant, Fine to
Very Fine. Scott $141. Estimate $75 - 100

Unsold

671 HHa Allen’s City Dis patch, 1882, black
(Scott 3L2), com plete sheet of 100, o.g., never
hinged; nu mer ous perf sep a ra tions, Fine to Very
Fine. Scott $1,250 as sin gles.

Estimate $300 - 400
Hammer Price $325
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672 ) Amer i can Ex press Co., handstamp
on an 1874 cover (with con tents) from Con cord,
N.H. to Perry, N.H., plus an ad di tional cover show -
ing the pay ment, Fine to Very Fine.

Estimate $60 - 80
Unsold

673 ) Bi cy cle Mail Route, 1894, 25¢
green, de faced die (Scott 12L2), used on a lovely
il lus trated cover car ried May 1, 1935 by Ar thur
Banta, San Fran cisco to Fresno, Cal., Very Fine.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $70

674 H Bi cy cle Mail Route, 1894, 25¢
green, imperf on 2 sides (Scott 12L2a), pair,
large mar gins al most all around, o.g., small hinge
rem nant; gum crease, oth er wise Very Fine. Scott
$75. Estimate $40 - 60

Hammer Price $40

675 HH Blood & Co., 1846-47 (2¢) black
(Scott 15L9), large mar gins all around, full o.g.,
never hinged; a wee bit toned, oth er wise Ex tremely 
Fine. Scott $100. Estimate $75 - 100

Unsold

676 m Blood & Co., 1848 (2¢) black on
pale green (Scott 15L11), mar gins all around, light 
pen can cel; small faults, Fine to Very Fine ap pear -
ance. Scott $325. Estimate $75 - 100

Hammer Price $70

677 (H) Blood & Co., 1848 (2¢) gold on
black (Scott 15L12), mar gins all around, un used
with out gum, Very Fine. Scott $110.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $100
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678 ) Blood & Co., 1848 (1¢) bronze on
black (Scott 15L17), mar gins all around, acid-tied
on a folded let ter with blue Phil a del phia post mark,
Fine to Very Fine. Scott $75. Estimate $50 - 75

Hammer Price $60

679 ) Blood & Co., 1855 (1¢) black (Scott
15L18), used with an in dis tinct can cel (prob a bly “1” 
in frame) on a Phil a del phia cover, Fine. Scott $150.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $60

680 ) Blood & Co., 1855 (1¢) black (Scott
15L18), used with “1” in frame can cel on a Phil a del -
phia cover, Fine to Very Fine. Scott $150.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $65

681 ) Blood & Co., 1855 (1¢) black (Scott
15L18), used on a Phil a del phia cover (not tied but
with a can cel that matches the Blood’s post mark).
Back flap is torn, Fine over all. Scott $150.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $50

682 H Boyd’s City Ex press, 1852, 2¢
black on green (Scott 20L8), brown ish o.g., hinge
rem nant, Very Fine, scarce with o.g. - not priced
mint in Scott. Estimate $100 - 150

Unsold
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683 ) Boyd’s City Ex press, 1852, 2¢
black on green (Scott 20L8), mar gins all around,
tied by post mark on a De 22, 1852 cover to a lady’s
cover, Very Fine. Scott $150.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $70

684 (H)a Boyd’s City Ex press, 1852, 2¢ gold 
(Scott 20L9), bot tom mar gin block of 4, large mar -
gins all around, un used with out gum, Ex tremely
Fine. Scott $80. Estimate $50 - 75

Unsold

685 H Boyd’s City Ex press, 1854, 2¢
black on green (Scott 20L10), mar gins all around, 
tied by PAID can cels on a May 25, 1855 lo cal folded 
let ter, Very Fine. Scott $200.

Estimate $150 - 200
Unsold

686 HHa Boyd’s City Ex press, 1854, 2¢
black on green (Scott 20L10), block of 4, mar gins
all around, o.g., never hinged (gum skip and pen cil
notes on gum); hor i zon tal crease in the cen ter be -
tween the rows, oth er wise Ex tremely Fine. Scott
$130. Estimate $100 - 150

Unsold
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687 ) Boyd’s City Ex press, 1856, 2¢
black on ol ive green (Scott 20L11), large mar gins 
all around, uncanceled, used on cover to Goshen,
up state New York, New York c.d.s. ty ing a 3¢
(11A), Very Fine. Estimate $150 - 200

Unsold

688 (H) Boyd’s City Ex press, 1861, 2¢ gold 
(Scott 20L19), large mar gins al most all around in -
clud ing sheet mar gin at right, un used with out gum;
light di ag o nal crease, oth er wise Very Fine. Scott
$250. Estimate $100 - 150

Unsold

689 m Boyd’s Dis patch, 1878, black on
crim son (Scott 20L43), lightly can celed, Fine to
Very Fine. Scott $50. Estimate $40 - 60

Unsold

690 ) Boyd’s Dis patch, 1878, black on
pink (Scott 20L44), tied by ma genta 1879 com -
pany handstamp on a printed post card. Stamp with
small fault at bot tom right, oth er wise Fine to Very
Fine. The lot also con tains an other us age on a
post card from the same cor re spon dence. The
stamp has a black can cel and may not be long; with
2022 P.S.A.G. cer tif i cate, us age on a post card is
ex tremely rare. Estimate $400 - 600

Unsold

691 m Brook lyn City Ex press Post,
1855-64, 2¢ black on crim son (Scott 28L3), large
mar gins al most all around, lightly can celed, Very
Fine. Scott $70. Estimate $40 - 60

Unsold
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692 H Brook lyn City Ex press Post,
1855-64, 2¢ black on pink, tête-bêche pair (Scott 
28L4a), large mar gins all around, o.g., lightly
hinged, Ex tremely Fine. Scott $60.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $55

693 ()) Car pen ter & Co. / Kennebec Ex -
press / Rail road Ex change, Boston, cir cu lar la bel 
on a large frag ment of a Dec. 20, 1852 cover, ap -
par ently to Rhode Is land, Fine to Very Fine, very
scarce. Estimate $100 - 150

Unsold

694 ) Carter’s Des patch, 1849-51, 2¢
black, with red wash (Scott 36L1), mar gins al -
most all around, sur face scuff at top left, used with
manu script can cel on cover to Tren ton, N.J., with
blue Phil a del phia post mark with in te gral “5 cts”.
Back flap is frag ile and frayed, Fine over all; signed
Sloan, with 2021 P.F. certificate. Estimate $100 -

150
Hammer Price $70

695 m Carter’s Des patch, 1849-51, 2¢
black (Scott 36L1), mar gins al most all around, pen 
can cel, Fine to Very Fine. Scott $100.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

696 m City Des patch Post, 1847-50, 2¢
black on green (Scott 40L4), mar gins all around,
lightly can celed in red; light wrin kles, oth er wise
Very Fine. Scott $200. Estimate $150 - 200

Hammer Price $170

697 m Dupuy & Schenck, 1846-48 (1¢)
black (Scott 60L1), mar gins all around, pen can -
cel, Fine to Very Fine. Scott $300.

Estimate $200 - 300
Unsold

698 H Dupuy & Schenck, 1846-48 (1¢)
black on gray (Scott 60L2), mar gins all around,
o.g., hinged, Very Fine. Scott $175.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $130
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699 (H) Ea gle City Post, 1850 (1¢) red on
blu ish (Scott 61L3), mar gins al most all around,
un used with out gum, Fine to Very Fine; with 2019
P.F. cer tif i cate. Scott $225. Estimate $150 - 200

Hammer Price $130

700 m Floyd’s Penny Post, 1860 (1¢) blue
(Scott 68L1), mar gins all around, black handstamp 
can cel, Very Fine. Scott $125.

Estimate $75 - 100
Unsold

701 H Floyd’s Penny Post, 1860 (1¢)
brown (Scott 68L2), mar gins al most all around,
brown ish o.g. (gum wrin kles); small tear at top left,
oth er wise Fine to Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i -
cate. Scott $500. Estimate $200 - 300

Unsold

702 (H) Gahagan & Howe City Ex press,
1849-70, 5¢ light blue (Scott 70L1), mar gins all
around, un used with out gum; faults in clud ing thins
at bot tom erod ing a por tion of the de sign, oth er wise 
Fine, a very rare stamp in any con di tion.  Scott
$1,200. Estimate $100 - 150

Unsold

703 ) Gilpin’s Ex change, red for warder’s
handstamp on the re verse of a stampless 1839
folded let ter from New York to Lon don, Very Fine.

Estimate $250 - 350
Unsold

704 (H) Grafflin’s Bal ti more Des patch,
1856, 1¢ black (Scott 73L1), mar gins all around,
un used with out gum; thinned, Very Fine ap pear -
ance. Scott $200. Estimate $100 - 150

Unsold

705 (H) Greenslade’s, Los An geles, Cal.,
tête-bêche sheet, ½¢ to 10¢, un used with out gum; 
re paired tears, oth er wise Very Fine.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $140
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706 Ha Guy’s City Des patch, 1879 (1¢)
pink (Scott 74L1), block of 5, nicely cen tered,
fresh, traces of o.g. at right; small thins at bot tom,
oth er wise Fine to Very Fine. Scott $180.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $45

707 s Hale & Co., 1844 (6¢) light blue, on
ver ti cally laid pa per (Scott 75L1), mar gins all
around in clud ing parts of the next stamp at top, red
can cel, used on small piece; light ver ti cal wrin kle,
oth er wise Ex tremely Fine. Scott $40.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $38

708 ) Hanford’s Pony Ex press, 1845, 2¢
black on or ange yel low (Scott 78L1), mar gins al -
most all around, “tied” by dock et ing on cover from
New York to “His Ex cel lency, James K. Polk, Pres i -
dent U.S.”, in Wash ing ton, D.C., with blue “F”
(“Free”) at right, Fine to Very Fine, a nice his toric
us age; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $1,250.

Estimate $1,000 - 1,500
Hammer Price $1,000

709 m Hussey’s Post, 1856 (1¢) black
(Scott 87L2), mar gins all around, lightly struck
FREE can cel, Very Fine. Scott $200.

Estimate $150 - 200
Unsold

710 (H) Hussey’s Post, 1858, 1¢ brown red
(Scott 87L4), large mar gins all around, un used
with out gum; cou ple faint creases, oth er wise Very
Fine. Scott $45. Estimate $30 - 40

Hammer Price $40
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711 H/m Hussey’s Post, 1862-65, in ter est -
ing group of 10 (Scott 87L13//87L38), in clud ing
87L13, 87L14, 87L16, 87L18, 87L21, 87L28,
87L29, 87L30, 87L35 and 87L38, un used with out
gum (87L38 is lightly can celed), Fine to Very Fine.
Scott $285. Estimate $200 - 300

Hammer Price $140

712 ) Hussey’s Post, 1868, 2¢ blue
(Scott 87L40), mar gins al most all around (just
touch ing on one side), tied by com pany datestamp
on an 1869 cover, Fine to Very Fine; with 2021 P.F.
cer tif i cate. Scott $500. Estimate $350 - 500

Hammer Price $350

713 ) Hussey’s Post, 1872, blue (Scott
87L45), large mar gins all around, tied by Hussey’s
PAID can cel on a lo cal New York City cover, Very
Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $300.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $150
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714 ) Hussey’s Post, 1873, 2¢ black
(Scott 87L51), mar gins al most all around (just
touch ing at bot tom), tied by com pany handstamp
on a lo cal cover. Slightly re duced at left, Fine to
Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $500.

Estimate $350 - 500
Unsold

715 H Hussey’s Post, 1877, black (Scott
87L55), large mar gins all around, o.g., hinge rem -
nants, Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott
$175. Estimate $120 - 150

Hammer Price $325

716 ) Hussey’s Post, 1879, blue (Scott
87L67), well cen tered, tied by com pany oval post -
mark on an 1882 cover from the Health De part ment 
of New York City, Very Fine. Scott $300.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $200

717 ) Hussey’s Post, 1880, ul tra ma rine,
imperf (Scott 87L74a), mar gins all around, tied on
a neat printed in sur ance com pany cover to New
York, Very Fine. Scott $135. Estimate $75 - 100

Hammer Price $60

718 (H) Jenkins’ Cam den Dis patch, 1853,
black (Scott 89L1), large mar gins all around, un -
used with out gum, Very Fine. Scott $350.

Estimate $250 - 350
Unsold

719 ) Lan cas ter Busi ness Col lege, fancy 
ea gle in frame im printed on en ve lope, used in
teach ing the proper prep a ra tion of mail for postal
ex pe di ency, ad dressed to Bal ti more, can celed with 
col lege handstamp, be lieved to have been used in
1886, with 3 busi ness col lege backstamps and
Moles worth’s pen ciled notes, Very Fine.

Estimate $75 - 100
Unsold
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720 m Let ter Ex press, 1844, 5¢ black on
pink (Scott 96L1), 2 mar gins, pen can celed; small
faults, Very Good to Fine; with 2019 P.F. cer tif i cate. 
Scott $200. Estimate $75 - 100

Hammer Price $100

721 ) Long ley & Co. / Rail road Ex -
change, Boston, cir cu lar la bel on an 1851 folded
let ter sheet to Boston, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

722 H Mer can tile Li brary As so ci a tion,
1870-75, 5¢ black on ma roon (Scott 105L1), mar -
gins al most all around, o.g., hinge rem nant, Fine.
Scott $250. Estimate $100 - 150

Unsold

723 ) Met ro pol i tan Er rand and Car rier
Ex press Co., 1855, 1¢ red or ange (Scott 107L1),
mar gins all around, tied by PAID can cel on a Christ -
mas Day, 1855 folded let ter sheet, with Hinkley &
Co.’s Ex press pmkj at right; file folds through the
stamp and the post mark at right, oth er wise Fine to
Very Fine. Scott $600. Estimate $200 - 300

Hammer Price $200

724 Ha Met ro pol i tan Er rand and Car rier
Ex press Co., 1855, 20¢ blue, re print (Scott
107L4), block of 25, o.g., hinge rem nant; hor i zon tal
creases and small tear be tween rows 3 & 4, oth er -
wise Very Fine, the larg est re corded mul ti ple; with
2017 P.F. certificate. Estimate $100 - 150

Unsold
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725 H Met ro pol i tan Post Of fice, 1852-53
(2¢) red (Scott 108L3), cut to shape, mar gins al -
most all around; small faults, Very Good to Fine.
Scott $275. Estimate $150 - 200

Unsold

726 ) N.O.U.S. City Post, lo cal handstamp 
in black on an 1859 cover from Paris, France to
New Or leans, with post age paid by French 80c Na -
po leon III imperf (21) tied by dot ted loz enge can cel,
with red New York tran sit can cel be low, Le Havre
backstamp, Fine to Very Fine, an ex tremely rare
us age. The lo cal car rier de liv ery fee was 2¢, paid
by the recipient. Estimate $750 - 1,000

Unsold

727 ) N.O.U.S. City Post, lo cal handstamp 
on an 1856 folded let ter to New Or leans, franked
with 3¢ (11) tied by red Boston can cel, ver ti cal file
fold af fects the 3¢, Fine to Very Fine over all.

Estimate $150 - 200
Unsold

728 (H)a Penny Ex press Co., 1866, 5¢ blue
and 5¢ red (Scott 114L2-114L3), top mar gin
blocks of 4, mar gins all around, un used with out
gum, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $130.

Estimate $75 - 100
Unsold

729 (H) Pips Daily Mail, 1862, 1¢ black on
buff (Scott 116L2), large mar gins all around, un -
used with out gum; small thins and tiny pin holes,
oth er wise Very Fine; with 2019 P.F. cer tif i cate, very 
scarce.  Scott $375. Estimate $300 - 400

Hammer Price $300
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730 ) Spark’s Post Of fice, New York,
N.Y., lo cal handstamped post mark on an 1848
folded let ter to Lockport, up state New York. Well
worn, Very Good to Fine, a scarce lo cal
handstamp, listed but not priced by Scott.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $36

731 ) Stringer & Mor ton’s City Des -
patch, 1850 (1¢) gold on black (Scott 134L1),
mar gins all around, used on cover to Bal ti more;
stamp with small faults, oth er wise Fine to Very
Fine; with 2019 P.F. cer tif i cate. Scott $650.

Estimate $300 - 400
Unsold

732 Withdrawn -

733 (H) Teese & Co. Penny Post, 1852 (1¢)
blue on blu ish, tête-bêche pair (Scott 137L1a),
mar gins all around in clud ing sheet mar gin at top (or 
is it at bot tom? - de pends on how you view it), un -
used with out gum, Ex tremely Fine. Scott $100.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $65

734 (H) Teese & Co. Penny Post, 1852 (1¢)
blue on blu ish, tête-bêche pair (Scott 137L1a),
mar gins all around, un used with out gum; small sur -
face scrape on bot tom stamp, oth er wise Very Fine.
Scott $100. Estimate $60 - 80

Unsold

735 m Wells Fargo & Co., 1861, $2 red
(Scott 143L1), mar gins in places, blue can cel;
small faults, Very Good; with 2022 P.S.A.G. cer tif i -
cate. Scott $1,100. Estimate $150 - 200

Unsold
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736 (H) Wells Fargo & Co., 1861, $1 red
(Scott 143L3), am ple to large mar gins, un used
with out gum; small thin at bot tom, oth er wise Fine to 
Very Fine. Scott $150. Estimate $60 - 80

Hammer Price $45

737 (H) Wells Fargo & Co., 1861, $2 green
(Scott 143L4), mar gins all around, good color,
with out gum as is sued, Very Fine; with 2022
P.S.A.G. cer tif i cate. Scott $475.

Estimate $300 - 400
Unsold

738 H Wells Fargo & Co., 1861, $2 green
(Scott 143L4), mar gins all around, o.g., tiny hinge
rem nant, Fine to Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i -
cate. Scott $475. Estimate $250 - 350

Hammer Price $400

739 (H) Wells Fargo & Co., 1861, $4 black
(Scott 143L5), mar gins all around, un used with out
gum, Fine to Very Fine; with 2022 P.S.A.G. cer tif i -
cate. Scott $275. Estimate $150 - 200

Hammer Price $170

740 (H)a Wells Fargo & Co., News pa per
Stamp, 1861-70, blue (Scott 143LP3), block of 4,
mar gins all around, un used with out gum; cou ple
light creases, oth er wise Very Fine. Scott $200.

Estimate $100 - 150
Unsold

741 H Wells Fargo & Co., News pa per
Stamp, 1883-88, blue, imperf ver ti cally (Scott
143LP9b), hor i zon tal pair (plus a bit), o.g., hinged,
Very Fine; with 2010 P.F. cer tif i cate. Scott $350.

Estimate $300 - 400
Unsold
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742 ) Westtown, 1853-67 (2¢) gold
(Scott 145L2), ap plied (uncanceled) to back of en -
ve lope, with 3¢ (#65) on front tied by West Ches ter,
PA can cel, Fine to Very Fine. Estimate $60 - 80

Hammer Price $65

Established in 1799 by Quakers in Chester, PA,
authorities at the Westtown School decided in
1853 that all outgoing letters carried by
stagecoach should require a fee of 2 cents.
Prepaid stamps were placed on sale at the school
and revenue from the sale of these stamps was
used to pay a fee to students or community mail
carriers who delivered letters to or from the
nearest post office.

743 Lo cal Post forg ery col lec tion, 551
stamps + 1 en tire. Ex cel lent for ref er ence.

Estimate $250 - 350
Hammer Price $350

Postal Stationery

744 ) En ve lope, 1863, Nesbitt 4th Is sue,
2¢ black on buff, “U.S. POSTAGE” above, “2”
touches frame (Scott U46), used lo cally in Brigh -
ton, Ill., with a black killer can cel, Fine to Very Fine,
ex-Blodgett Fam ily Cor re spon dence. Scott $38.

Estimate $30 - 40
Unsold

745 ) Postal Sta tio nery, 1870-1959, var -
ied ac cu mu la tion, in clud ing 70 en tires and 30
postal cards. Note some in ter est ing for eign mail
us ages as well as do mes tic, some ad ver tis ing cov -
ers, air mail and more, also 3 un used Ha waii postal
cards. Mostly nice col lect able con di tion (a few le -
gal-size cov ers), gen er ally Fine to Very Fine.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $150

746 H) Air mail En ve lope, 1947, 10¢ bright
red on pale blue, die cut ting re versed (Scott
UC16), un folded en tire (sides folded), Very Fine.
Scott $150. Estimate $60 - 80

Hammer Price $100
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Duck Stamps

747 HH Hunt ing Per mit, 1934, $1 Mal lards
(Scott RW1), fresh and well cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $775.

Estimate $400 - 600
Hammer Price $400

748 HH Hunt ing Per mit, 1935, $1 Can vas -
backs (Scott RW2), top plate num ber sin gle, well
cen tered, o.g., never hinged, Very Fine; with 2000
P.F. cer tif i cate. Scott $750. Estimate $350 - 500

Hammer Price $275

749 H Hunt ing Per mit, 1935, $1 Can vas -
backs (Scott RW2), gor geous near per fect cen ter -
ing amid large mar gins, o.g., lightly hinged,
Ex tremely Fine. Scott $375. Estimate $200 - 300

Hammer Price $150

750 H Hunt ing Per mit, 1935, $1 Can vas -
backs (Scott RW2), o.g., hinge rem nant, Fine.
Scott $750. Estimate $200 - 300

Unsold

751 HH Hunt ing Per mit, 1936, $1 Can ada
Geese (Scott RW3), beau ti fully well cen tered, o.g., 
never hinged (faint gum wrin kle), Ex tremely Fine.
Scott $325. Estimate $150 - 200

Hammer Price $110

752 HH Hunt ing Per mit, 1936, $1 Can ada
Geese (Scott RW3), wide top plate num ber sin gle,
nicely cen tered, o.g., never hinged, al most Very
Fine. Scott $325. Estimate $100 - 150

Unsold
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753 HH Hunt ing Per mit, 1937, $1 Scaup
Ducks (Scott RW4), well cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $300. Estimate $150 -

200
Hammer Price $150

754 HH Hunt ing Per mit, 1939, $1
Green-Winged Teals (Scott RW6), top mar gin
plate num ber sin gle, gor geous near per fect cen ter -
ing, o.g., never hinged, Ex tremely Fine and choice.
Scott $250. Estimate $150 - 200

Hammer Price $120

755 HH Hunt ing Per mit, 1941, $1 Ruddy
Ducks (Scott RW8), es sen tially per fect cen ter ing,
o.g., never hinged (mi nus cule gum skips), Ex -
tremely Fine. Scott $225. Estimate $120 - 150

Hammer Price $100

756 HH Hunt ing Per mit, 1944, $1
White-Fronted Geese (Scott RW11), es sen tially
per fect cen ter ing, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine. Scott $125. Estimate $60 - 80

Hammer Price $55

757 HH/Ha Hunt ing Per mit, 1945, $1 Shov el ler 
Ducks (Scott RW12), wide bot tom plate block of 6,
well cen tered, o.g., 3 stamps never hinged, e
stamps at top top with light ton ing around the hinge
mark, Very Fine. Scott $600. Estimate $150 - 200

Unsold

758 HH Hunt ing Per mit, 1953, $2
Blue-Winged Teals (Scott RW20), a lovely top
plate num ber sin gle, per fectly cen tered, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF 90. The cer tif i cate men tions a “gum 
dis tur bance at the top left”, which is sim ply a nat u ral 
overgumming spot. Scott $90. SMQ $190.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $70
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759 HH Hunt ing Per mit, 1958, $2 Can ada
Geese (Scott RW25), beau ti fully well cen tered,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott $85.

Estimate $50 - 75
Unsold

760 HH Hunt ing Per mit, 1962, $3 Pin tail
Drakes (Scott RW29), o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $110. Estimate $40 - 60

Unsold

761 HH Hunt ing Per mit, 1971, $3 Cin na -
mon Teals (Scott RW38), a mag nif i cent gem, o.g., 
never hinged, Su perb; with 2005 P.S.E. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $175. Estimate $100 - 150

Unsold

762 HHa Hunt ing Per mit, 1976, $5 Can ada
Geese (Scott RW43), plate block of 4, per fectly
cen tered through out, o.g., never hinged, Ex tremely 
Fine. Scott $50. Estimate $30 - 40

Hammer Price $28

763 HH Hunt ing Per mit, 1992, $15 Spec -
tacled Ei der (Scott RW59), won der fully well cen -
tered, o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with
2006 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. SMQ $55.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24
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764 HHa Hunt ing Per mit, 1995, $15 Mal -
lards (Scott RW62), plate block of 4, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $135.

Estimate $50 - 75
Unsold

765 HH Hunt ing Per mit, 2004, $15 Red -
heads (Scott RW71), cor ner mar gin plate num ber
sin gle, o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su -
perb; with 2004 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP
95. Scott $30. SMQ $75. Estimate $40 - 60

Hammer Price $34

766 HH Hunt ing Per mit, 2006, $15 Ross’s
Goose, sou ve nir sheet (Scott RW73b), signed by 
the art ist, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $95.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $38

767 HH Hunt ing Per mit, 2007, $15
Ring-necked Ducks, sou ve nir sheet (Scott
RW74b), signed by the art ist, o.g., never hinged,
Ex tremely Fine. Scott $140. Estimate $60 - 80

Unsold
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Telegraph Stamps and Postal Savings

768 HH West ern Un ion Tele graph Co.,
1940, book let, 1¢ to 25¢ panes (Scott
16T99-16T103), com plete and un ex ploded, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $91. Estimate $50

- 75
Hammer Price $38

769 HH Postal Sav ings, 1940, 10¢ deep ul -
tra ma rine (Scott PS7), a mag nif i cent and ex cep -
tion ally choice ex am ple fea tur ing es sen tially
per fect cen ter ing, a gem for the con nois seur, pris -
tine o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su perb,
not listed by SMQ; with 2020 Crowe cer tif i cate
graded XF-SUP 95. Scott $32. Estimate $50 - 75

Hammer Price $75

Collections

770 H/m 1847-1953, meaty mint and used
col lec tion, in mounts or neatly hinged (with
old-time Dennison hinges) in a Scott Na tional al -
bum, with each stamp care fully se lected for ac cu -
rate iden ti fi ca tion. Better used in cludes: 1847
Is sue #1 (manu script can cel re moved); 1851-60 Is -
sue #20, 22, 23, 25, 35, 36; 1861-67 Is sue # 63,
67-73, 76-78, 83, 85, 85B (with pho to copy of PSE
cer tif i cate), 87-90, 92-96, 98, 100; 1869 Pic to rial Is -
sue #112-117, 118, 119, 121; Bank Note Is sues
#134A, 135A, 136-138, 149, 151, 153, 155, 160,
162, 166, 182-191-214, 218; 1890 Is sue #228-229; 
Columbians 30¢, 50¢, $1, $2 and $4; Bu reau Is -
sues #275-276, 278; Trans-Miss. to $1; 20th Cen -
tury Is sues in clude Pan-Ams com plete, 300-313
(313 faulty), Com memo ra tives #323-330,
399-400A, Wash ing ton-Frank lins #341, 449 (with
PSE cer tif i cate), 500, 523; Spe cial De liv ery E1-12,
Post age Due J1-6, J18-20, J22-26, Of fices in
China K1-2, K10, K13; Con fed er acy 8. Better mint
in cludes #163 (n.g., faults), Columbians 1¢-15¢,
50¢ and $5; Wash ing ton-Frank lins in clud ing 346
pair; Com memo ra tives in clud ing 367-368,
370-373, 397-398, 401, 548-550, 571, 614-621,
Kans.-Nebr. com plete, Presidentials com plete, Air -
mail in clud ing C4 and C6, Post age Dues in clud ing
J32, J36, J45-46, Par cel Post in clud ing Q1-7,
Q9-10, JQ3, JQ5, Duck stamps in clud ing RW1-2,
RW3-9, RW11-12, RW14-15, RW19, RW21, and
Con fed er acy 11-13. Cen ter ing and con di tion are
mixed. There are many high value sin gles that
could be extracted for retail sale or a decent
collection. Scott $32,000 ++.

Estimate $5,000 - 7,500
Hammer Price $9,000
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771 H/m 1851-1957, mint and used col lec -
tion, neatly mounted with old-time hinges in a Scott 
Na tional al bum, each stamp care fully se lected for
ac cu rate iden ti fi ca tion. Better used in cludes #20,
22, 25, 63, 67-73, 76-78, 87, 93-98, 100, 112-117,
134-136, 138, 149, 151-153, 155, 160, 162, 163,
165, 166, 189-191, 215-218, 228, Columbians
com plete to the $2, Bu reau high val ues #260 and
275, Trans-Miss. com plete to the $1, Pan-Ams
com plete, 300-310, 341-342, Pan ama-Pa cific
com plete, 478-479, Kans.-Nebr. com plete, C6, E1,
E3, J1-5, J19, J25-26, Q1-9, Q11-12, RW4, RW6
and RW9. Better mint in cludes #324-326,
328-330, C3-4, E2, JQ3-4, RW1, RW5, RW7,
RW10-13, RW24-25, plus a fair amount of postal
sta tio nery cut squares, mint and used of fi cials and
used 1st Is sue rev e nues. Mixed con di tion and cen -
ter ing. There are many better sin gles that quickly
add up to decent value. Scott $23,000+.

Estimate $3,000 - 4,000
Hammer Price $3,500

772 m 1851-98, 19th cen tury used col lec -
tion bal ance, in clud ing
1851 Is sue: 7 (x2), 9 (x2), 11A (x3), 12, 14, 17;
1861 Is sue: 63 (x2), 64b, 65 (x2), 68 (x3), 69 (x2),
70, 71 (x2), 72, 73 (x3), 75, 76, 78 (x2);
1867 Grills: 85, 85B (faults, APS cert), 86, 87 (x3),
90, 91 (x2), 92, 93 (x2), 94, 95, 97-100;
1869 Pic to ri als: 112, 113, 114 (x4), 115 (x3), 116,
117 (x2), 118 (x2), 119, 120, 121;
1870-88 Bank Notes: 134, 135, 136, 137 (x2), 138
(NYFM, small fault, PSE cert), 146, 148 (x2), 149
(x2), 150, 151, 154, 155, 157, 158, 159 (x2), 160,
161 (x2), 162, 163 (x2), 165 (x2), 166, 178 (x2), 179 
(x2), 187, 190, 209 (x2), 218;
1890-98 Is sues: 241 (thin), 259 (x3), 260, 261A
(perf faults), 263, 264, 276 (x3), 276A (thin) and
291.
Small faults, poor cen ter ing or heavy can cels af fect
ap prox i mately $11,500 of the to tal cat a log value,
the re main der is mainly sound and F.-V.F. Scott
$18,472. Estimate $1,500 - 2,000

Hammer Price $1,600

773 (H) 1851-98, 19th cen tury un used col -
lec tion bal ance, in clud ing
1851 Is sue: 11A (x2); 
1861 Is sue: 63, 68, 69, 71, 73; 
1867 Grills: 87, 88, 92, 93, 94, 96; 
1869 Pic to ri als: 113, 114, 115, 116, 117; 
1871-88 Bank Notes: 145, 147, 148, 156, 157
(x2), 158, 159 (x2), 178, 179, 182, 185, 188 (x 2),
205, 206, 207, 209, 215, 216, 217; 
1890-98 Is sues: 227, 228, 240 (x2), 241, 244
(faded), 253, 255, 256, 260, 268, 273, 276 (RG
over thins, PSE cert), 279, 280, 286 (plate num ber
pair), 287 (x2), 288 and 289. 
Small faults or poor cen ter ing af fect ap prox i mately
$9,600 of the to tal cat a log value, the re main der is
mainly sound, F.-V.F. or better, all are un used with -
out gum or regummed. Scott $15,070.

Estimate $1,200 - 1,500
Hammer Price $1,500

774 H/m 1852-1980, mint and used col lec -
tion, in mounts on Scott al bum pages. Strong in
Bank Note is sues on wards (mainly used), with un -
used start ing in the 1930’s. Many hun dreds of
stamps, with lots of value in the 1880-1910 pe riod,
gen er ally Fine to Very Fine. Scott ap prox i mately
$10,000. Estimate $1,500 - 2,000

Hammer Price $1,100

775 m 1852-1907, col lec tor’s used col -
lec tion bal ance, 50 stamps with mi nor du pli ca tion, 
ar ranged on a stock page. In cludes an 1852 #11A,
sev eral 1862-63 is sues, 1¢, 2¢ and 15¢ F. grills,
1869 Pic to ri als to the 30¢, a se lec tion of Bank Note
is sues 10¢ to 30¢, a few Trans-Miss. and even a
cou ple used duck stamps. Small faults seem to af -
fect per haps 10 to 20% of the cat a log value. The re -
main der var ies from F.-V.F. to V.G. cen ter ing,
mainly about Fine. Some use ful stamps here for the 
diligent. Scott $6,003. Estimate $400 - 600

Hammer Price $550

776 HH/H/m 1852-1976, small mostly mint col -
lec tion bal ance, odds and ends of reg u lar is sues,
com memo ra tives, air mail and back-of-the-book,
51 stamps to tal, in clud ing imperf Parks blocks of 4
and a $1 Pres i den tial plate block, o.g., some never
hinged / some hinged, gen er ally Fine to Very Fine.
Scott $600. Estimate $100 - 150

Hammer Price $75
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777 H/m 1857-1945, mint and used col lec -
tion bal ance, hinged or in mounts in a Scott Na -
tional al bum. The main value is in better used,
in clud ing #20, 22, 25, 63, 67-68, 71-73, 76-77, 85B
(with pho to copy of PSE cer tif i cate), 98, 112-117,
121, 134A, 135-136, 138, 149, 151, 155, 160, 166,
191, 217-218, 230-240, 242, 275, 285-291,
294-299, 300-311, 341, 400A, 404, 479 and
Kans-Nebr. com plete. Cen ter ing and con di tion are
mixed. There are many better sin gles that quickly
add up to de cent value. Scott ap prox i mately
$13,000. Estimate $2,000 - 3,000

Hammer Price $2,100

778 m 1861-1998, mas sive ac cu mu la tion
of used sin gles (Scott 65//3261, C7//C98,
J22//J69, Q1//Q6).  Neatly iden ti fied and packed in
glass ines, 100 to 400 of each Scott num ber, and
there are ap prox i mately 140 dif fer ent Scott num -
bers in the lot. The cat a log value adds up quickly.
We note for ex am ple #114 (x 100, c.v. $1,750), 145
(x 100, c.v. $1,500), 146 (x 200, c.v. $4,000), 147 (x
100, c.v. $2,500), 211 (x 200, c.v. $5,500), 258 (x
100, c.v. $2,250) - and much more. Con di tion is
gen er ally quite de cent and sal able, av er ag ing
F.-V.F. or better. De tailed in ven tory ac com pa nies.
A very use ful lot for the dealer want ing to build a
used stock for want lists. Scott $56,955 (Owner’s).

Estimate $7,500 - 10,000
Unsold

779 HH/H 1861-98, 19th cen tury mint hinged
col lec tion bal ance, in mounts on Scott hinge less
pages, with some du pli ca tion. In cludes
1861 Is sue: a 12¢ proof and some Lowenberg es -
says;
1873-88 Bank Notes: 162 (crease, PSE cert), 184, 
189, 206, 208 (x3), 209, 210, 211, 216-218,
219//228;
1893 Columbians: 230 (x2), 231 (x3), 232 (x2),
234 (crease, P.F. cer tif i cate), 240;
1894-98 Bu reau Is sues: 246-260 nearly com -
plete, 264//275, 278 (thin, V.G.), 280//284;
1898 Trans-Miss.: 285, 286, 289. 
Poor cen ter ing or small faults af fect ap prox i mately
2/3 of the to tal cat a log value, re main der av er ages
F.-V.F., o.g. (a few with dis turbed o.g.), rang ing
from lightly hinged to hinge rem nants. Scott
approximately $5,300. Estimate $400 - 600

Hammer Price $400

780 HH 1879-98, 19th cen tury mint n.h.
col lec tion bal ance, in clud ing Nos. 183, 184, 210,
212, 213, 219, 220, 222, 223, 224, 225, 231, 246
(x2), 248, 249, 251, 254, 264 (PSE cert), 265, 281,
283, 285, 286 and 289. All are sound ex am ples.
Cen ter ing ranges from V.F. to V.G., av er ag ing
F.-V.F., o.g., never hinged. Scott $4,713.

Estimate $800 - 1,200
Hammer Price $500

781 m 1883-87, 1¢, 2¢ and 3¢ Bank Note
ac cu mu la tion (Scott 183//214), in clud ing #183 (x
9), 210 (x 54), 212 (x 3) and 213 (x 5). Some faults,
gen er ally Fine to Very Fine. Scott $96.

Estimate $20 - 30
Hammer Price $22

782 m 1886-1967, small mostly used col -
lec tion, in mounts on H.E. Har ris al bum pages. In -
cludes Columbians to 10¢, Trans-Mis sis sippi to
10¢, Pan-Amer i cans, Lou i si ana Pur chase and
James town com plete, a smat ter ing of Wash ing -
ton-Frank lins, nu mer ous Spe cial De liv er ies, and
Par cel Post and Spe cial Han dling com plete, with
mixed mint and used in most sets. Many use ful
stamps, gen er ally Fine to Very Fine. Scott $1,500+.

Estimate $150 - 200
Hammer Price $130

783 H/m 1902-34, 20th cen tury mint and
used col lec tion bal ance, in mounts on Scott
hinge less al bum pages. Rich in Wash ing -
ton-Frank lins and com memo ra tives, plus some
early air mails. Du pli ca tion in places, in clud ing both
mint and used of the same stamp. Mint cat a logs
$13,850+ (about half hinged, half never hinged).
With out gum or regummed cat a logs $905. Used
cat a logs $3,115+. Oc ca sional V.F. but the av er age
is F.-V.F. or Fine, with only a hand ful of mi nor faults
noted. A nice lot of hun dreds of very col lect able
quality stamps. Scott $17,850+.

Estimate $2,500 - 3,500
Hammer Price $2,200

784 HH 1907-69, as sort ment of mint
stamps, an out stand ingly clean lot of 27 dif fer ent
sin gles with sev eral VF ex am ples, high lights in -
clude #238-30, C1-2, C4-6, C18, Q4 etc.; this is a
lovely group, o.g., never hinged, mostly Very Fine.
Scott $1,435. Estimate $350 - 500

Hammer Price $275
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785 H 1920’s-70’s, pre-can cels, large
hoard, a trea sure chest of over 10,000 pre-can -
celed stamps just wait ing to be sifted, sorted and
re searched; a mas sive amount of stamps for a
mas sive amount of fun! Estimate $100 - 150

Hammer Price $200

786 HH 1935-2002, 20th cen tury mint
never hinged col lec tion, neatly mounted in 6
Scott hinge less al bums (cat a log val ues are noted
in pen cil on each page). Ap pears to be over 95%
com plete for the pe riod, in clud ing the 1938 Pres i -
den tial se ries and the 1954 Lib erty se ries, plus
loads and loads of com memo ra tives, sou ve nir
sheets and air mail - yes, even your fa vor ite Daffy
Duck sou ve nir sheet. Who could ask for more? A
lovely way to start a flaw less US col lec tion., Fine to
Very Fine or Very Fine throughout. Scott $6,100+.

Estimate $1,200 - 1,500
Hammer Price $850

787 H/m Back-of-the-book, 1865-2002, mint 
and used col lec tion bal ance, in clud ing spe cial
de liv ery, news pa pers, par cel post, post age due, of -
fi cials, Of fices in Shang hai and duck stamps. Some 
high cat a log items pres ent - in di vid ual cat a log val -
ues up to $2000. Ap prox i mately 75% of the to tal
cat a log value is in stamps that are poorly cen tered,
faulty, with out gum or regummed. Bal ance tends to
be F.-V.F. Some wheat, some chaff. Scott
$16,500+. Estimate $1,200 - 1,500

Unsold

788 H Post age Due, 1895-1959, small un -
used se lec tion, in clud ing Nos. J38, J40, J42, J44,
J45-J47, J52, J53, J55-57, J61-J67, J69-J78, J87,
J88-J101. Mostly in older Pro tec tive Mounts and
some are stuck to back ing, oth er wise Fine to Very
Fine. Scott ap prox i mately $2,500.

Estimate $200 - 300
Hammer Price $190

Confederacy

789 m Con fed er acy, 1861, 10¢ Jef fer son,
light blue (Scott 2a), brightly col ored on fresh pa -
per, sport ing four clear to full mar gins (frame line at
bot tom right just cleared) and a neat black town
post mark, Fine to Very Fine. Scott $200.

Estimate $100 - 150
Hammer Price $120

790 Ha Con fed er acy, 1862, 2¢ Calhoun,
pre pared by DLR but never is sued, pri vate
print ing in green from the DLR dies (Scott 14
var.), com plete sheet of 4 panes of 100 each; tear
in bot tom right, Very Fine. Listed in a foot note in
Scott, but not priced. Estimate $100 - 150

Hammer Price $130
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U.S. Possessions

Canal Zone through Puerto Rico

791 HH Ca nal Zone, 1926, 30¢ ol ive brown, 
sharp “A” (Scott 93), a mag nif i cent gem and as
nice an ex am ple as you are likely to find, per fectly
cen tered within huge jumbo mar gins, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with 2020
Crowe cer tif i cate graded XF-SUP 95J.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $130

792 (H) Ha waii, 1863, Nu meral, 1¢ black on 
gray ish (Scott 15), plate 4-B-X, mar gins in places,
un used with out gum, nearly Fine. Scott $650.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $150

793 H Ha waii, 1893, Pro vi sional Govt.,
12¢ red li lac, red over print (Scott 63), bright
color, choice mar gins and cen ter ing, o.g., hinged,
Ex tremely Fine. Scott $175. Estimate $120 - 150

Hammer Price $80

794 HHa Ha waii, Of fi cials, 1896, 2¢ to 25¢
com plete (Scott O1-O6), a matched set of cor ner
mar gin blocks of 4, fresh, o.g., never hinged, Fine
to Very Fine. Scott $2,400+.

Estimate $750 - 1,000
Hammer Price $750
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795 HHa Palau, 1987-88, In dig e nous Flow -
ers definitives, 1¢ to $10 com plete (Scott
126-142), plate blocks of 4, o.g., never hinged,
Very Fine, ex cel lent top i cal in ter est. Scott $159.

Estimate $30 - 40
Unsold

796 ) Puerto Rico, Postal Card, 1899, 1¢
black on buff (Scott UX1), mint, Very Fine. Scott
$165. Estimate $75 - 100

Hammer Price $65

797 ) Puerto Rico, Postal Card, 1899, 1¢
black on buff (Scott UX3), mint, Very Fine. Scott
$150. Estimate $75 - 100

Hammer Price $70

798 H/m Puerto Rico, 1938-47, Rec ti fied
Spir its, group of 16 (Scott RE18-23, RE29,
RE33//RE48), nice va ri ety, Fine to Very Fine. Scott
ap prox i mately $60. Estimate $20 - 30

Hammer Price $26

799 ) U.S. and Pos ses sions, 1920’s-
70’s, postal his tory ac cu mu la tion, sev eral hun -
dred items, in clud ing 1920’s and 1930’s com -
memo ra tives on cover, a group Texas Cen ten nial
cov ers, Prexy us ages, me ter mail, a large group of
stampless pen alty en ve lopes, some war time mail,
com mer cial mail, air mail and first flights, FDC’s, a
group of Ca nal Zone cov ers, even a few au to -
graphs of Sec re tar ies of the Navy. Miss ing the
kitchen sink but oth er wise al most any thing could
be in here! No rar i ties but lots of in ter est ing items,
generally Fine to Very Fine. Estimate $150 - 200

Hammer Price $190

800 ) U.S. and Pos ses sions, 1870’s-
1960’s, mint and used ac cu mu la tion, odds and
ends, mainly on cards, in clud ing a few proofs,
some used Bank Notes, Wash ing ton-Frank lins,
some is sues of the 1920’s, Prexy coils, some mod -
ern slightly better plate blocks, a few air mails, a
small group of rev e nues and a clus ter of sou ve nir
cards, also a C.S.A. strip with a plate flaw, nu mer -
ous Ca nal Zone is sues, Ha waii in clud ing a forg ery
of a Nu meral plus some cut squares, and a hand ful
of Puerto Rico. Best item is prob a bly #456 used
(x5, cat a log value $170 each). Only a few small
flaws noted, oth er wise Fine to Very Fine. Scott
approximately $2,300. Estimate $300 - 400

Hammer Price $450
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